

ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ



ਸੁਭ ਸ਼ਾਮ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਲਈ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਝੁਕਾਉਂਦੇ ਹਾਂ।

2 ਸਾਡੇ ਮਿਹਰਬਾਨ ਅਤੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ, ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਦੁਬਾਰਾ ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਦਿਨ ਲਈ ਤੇਰਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨ ਲਈ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਦੀ ਸਭਾ ਵਿੱਚ ਤੇਰੀ ਅਸ਼ੀਸ਼ਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਆਉਣ ਦੇ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਦੇਣ ਦੇ ਜੋ ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਲਗਨ ਨਾਲ ਲੱਭ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਇਹ ਇੰਨਾ ਕੀਮਤੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਵਚਨ ਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੰਗਤ ਕਰ ਸਕੀਏ, ਕਿ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਚਲੇ ਜਾਵਾਂਗੇ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਕਹਿਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵਾਂਗੇ, “ਜਦੋਂ ਉਹ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਸੀ, ਤਾਂ ਕੀ ਸਾਡੇ ਦਿਲ ਸਾਡੇ ਅੰਦਰ ਨਹੀਂ ਬਲਦੇ ਸਨ?” ਅਸੀਂ ਉਸ ਲਈ ਤੇਰਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਹ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਯਾਤਰਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਉਹ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਰਹੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਮੰਗਦੇ ਹਾਂ। ਆਮੀਨ।

3 ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਈ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਦੁਬਾਰਾ ਸਭਾ ਵਿੱਚ! ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ...

4 ਬਸ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਹ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗਾ, ਪਰ ਆਖਰਕਾਰ ਇਹ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਬੜਾ ਹੀ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ, ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਚੋਹਾਂ ਘੋੜਸਵਾਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਖਰੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ, ਜੋ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕਲੀਸਿਯਾ ਲਈ ਮੁੱਖ ਸੰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ।

5 ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਦੂਜਾ ਕੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਤਾਂ ਇਸਨੂੰ ਦਿਨ ਬਾ ਦਿਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਬਸ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਇਸਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਦੇਣ ਦਾ ਯਤਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ...ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

6 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀਆਂ ਬਰਕਤਾਂ ਦਾ—ਦਾ ਅਨੰਦ ਲੈ ਰਹੇ ਹੋ? [ਸੰਗਤ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬਿਲਕੁਲ ਕਿਵੇਂ ਫਿੱਟ ਬੈਠਦਾ ਹੈ? ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ...ਮੇਰੇ ਲਈ,

ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੈ—ਇਹ ਉਹੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਕਲਿਸਿਆਈ ਯੁੱਗਾਂ ਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹੀ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਫਿਰ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਮਿਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ; ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਸਾਰਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਕੰਮ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਦਰਸਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।

7 ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦਾਨੀਏਲ ਨੂੰ ਦਿਖਾਇਆ, ਦਰਸ਼ਣਾਂ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ—ਇਸ ਸਥਾਨ ਤੇ ਇੱਕ ਬੱਕਰੀ, ਜਾਂ ਸ਼ਾਇਦ ਇੱਕ ਰੁੱਖ; ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਇਹ ਇੱਕ ਬੁੱਤ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਤੇ—ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕੀਤੀਆਂ, ਇਸਨੂੰ ਬਣਾਉਣਾ, ਹਰ ਸਮੇਂ ਉਹੀ ਚੀਜ਼, ਬੱਸ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਗਵਾ ਨਾ ਦੇਈਏ।

8 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਤੌਰ ਤੇ ਕੁਝ ਪਲ ਪਹਿਲਾਂ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਸੀ, ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਬੈਠੀ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਔਰਤ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜਿਸਦੀ ਉਮਰ ਲਗਭਗ ਪਚਾਸੀ ਸਾਲ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ...

9 ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਨਹੀਂ ਹੋਈ, ਮੈਂ ਪੱਛਮ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਲਈ ਰਵਾਨਾ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਕਿਉਂ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ—ਓਹੀਓ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਕੁੜੀ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ, ਮੈਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਲਿਊਕੇਮੀਆ ਦੇ ਆਖਰੀ ਪੜਾਅ ਨਾਲ ਮਰ ਰਹੀ ਸੀ। ਹੁਣ, ਲਿਊਕੇਮੀਆ ਖੂਨ ਦੀ ਧਾਰਾ ਵਿੱਚ ਕੈਂਸਰ ਹੈ। ਅਤੇ, ਓਹ, ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਚੀਜ਼, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਅਜਿਹੀ ਭਿਆਨਕ ਸਥਿਤੀ ਸੀ, ਕਿ ਉਸ ਲਈ ਹੋਰ ਕੋਈ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਕੇ ਨਾੜੀਆਂ ਰਾਹੀਂ, ਦੁੱਧ ਪਿਲਾਉਂਦੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਗਰੀਬ ਪਰਿਵਾਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ...

10 ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕਿਡ, ਇੱਥੇ, ਅਤੇ ਭਾਈ ਕਿਡ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਭੂ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਗਏ, ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲਿਆ, ਅਤੇ ਛੋਟੀ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਲਿਆਇਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸੋਹਣੀ ਕੁੜੀ ਸੀ, ਲਗਭਗ, ਓਹ, ਛੇ, ਸੱਤ ਸਾਲ ਦੀ ਸੀ। [ਇੱਕ ਭੈਣ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਨੌਂ ਸਾਲ।”—ਸੰਪਾ।] ਨੌਂ ਸਾਲ। ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਹ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਗਈ। ਅਤੇ...

11 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਗਏ, ਤਾਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਬਚਨ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਲੈਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਲੈਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਖੁਆਉਣਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ

ਉਹ ਚਲੀ ਗਈ, ਉਹ ਹੈਮਬਰਗਰ ਲਈ ਰੋ ਰਹੀ ਸੀ, ਅਤੇ, ਇਸ ਲਈ, ਮੂੰਹ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣਾ ਭੋਜਨ ਲੈ ਰਹੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਹੈਮਬਰਗਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਕੁਦਰਤੀ ਭੋਜਨ ਦੇ ਕੇ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ।

12 ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ, ਕੁਝ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਡਾਕਟਰ ਕੋਲ ਲੈ ਗਏ। ਅਤੇ ਉਹ... ਡਾਕਟਰ ਬਸ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਉਹੀ ਕੁੜੀ ਨਹੀਂ ਸੀ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕਿਉਂ, ਉੱਥੇ—ਉੱਥੇ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਿਤੇ ਵੀ, ਕਿਤੇ ਵੀ, ਕਿਤੇ ਵੀ, ਲਿਊਕੇਮੀਆ ਦਾ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਾਨ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।” ਇਸ ਲਈ, ਅਤੇ, ਉਹ ਮਰ ਰਹੀ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦੀ ਆਸ ਛੱਡ ਦਿੱਤੀ ਸੀ; ਸਿਰਫ ਉਸ ਦੀਆਂ ਨਾੜੀਆਂ ਰਾਹੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਖੁਆ ਰਹੇ ਸਨ। ਉਹ ਪੀਲੀ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਹ... ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਦੂਜੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਖੇਡ ਰਹੀ ਹੈ, ਜਿੰਨੀ ਖੁਸ਼ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ ਉਹ ਖੁਸ਼ ਹੈ।

13 ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਦੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕੇਸ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਦਿਨ, ਮੈਂ ਹਾਲੇ ਘਰ ਆਇਆ, ਉੱਥੇ ਇੱਕ... ਜੇ ਮੈਂ ਗਲਤ ਨਹੀਂ ਹਾਂ, ਉਹ ਜਾਂ ਤਾਂ ਐਪੀਸਕੋਪੈਲੀਅਨ ਜਾਂ ਪ੍ਰੈਸਬੀਟੇਰੀਅਨ ਲੋਕ ਸਨ, ਜੋ ਕਿ ਕੰਸਾਸ ਤੋਂ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਕੁੜੀ ਲਿਆਏ ਸਨ। ਅਤੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਲੈਕੇਮੀਆ ਦੇ ਨਾਲ, ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ, ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਚਾਰ ਦਿਨ ਜੀਉਣ ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਸਨ; ਉਹ ਬਹੁਤ ਬੁਰੀ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਇੱਥੇ ਆ ਕੇ ਚਾਰ ਦਿਨ ਬਿਤਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਬਰਫਬਾਰੀ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੋ ਕੇ, ਦੇਸ਼ ਭਰ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ। ਅਤੇ ਦਾਦਾ, ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਦਿੱਖਣ ਵਾਲਾ, ਬਜ਼ੁਰਗ ਆਦਮੀ, ਚਿੱਟੇ ਵਾਲਾਂ ਵਾਲਾ ਸੀ।

14 ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ, ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ, ਦੋ ਦਿਨ, ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਛੋਟੇ ਮੋਟਲ ਵਿੱਚ ਲੈ ਲਿਆ ਸੀ। ਮੈਂ—ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੁਣ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਸਿਲਵਰ ਕ੍ਰੀਕ ਦੇ ਇਸ ਪਾਸੇ। ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਉਸ ਰਾਤ ਉਸ ਲਈ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਗਿਆ। ਸਵੇਰ ਦਾ ਸਮਾਂ ਸੀ। ਮੈਂ ਉਸ ਰਾਤ, ਸ਼ਹਿਰ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਬਜ਼ੁਰਗ ਪਿਤਾ... ਦਾਦਾ ਜੀ ਫਰਸ਼ ਵਿੱਚ ਤੁਰ ਰਹੇ ਸਨ। ਅਤੇ, ਮਾਂ, ਬੱਚੇ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

15 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਗੋਡੇ ਟੇਕੇ, ਤਾਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਭੇਤ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜੋ ਮਾਤਾ ਅਤੇ ਪਿਤਾ—ਵਿਚਕਾਰ ਸੀ, ਉਹਨਾਂ

ਨੇ ਜੋ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਾਸੇ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਿਆ। ਉਹ ਰੋਣ ਲੱਗ ਪਿਆ, ਕਿਹਾ, “ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।”

16 ਫਿਰ ਮੈਂ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਛੋਟੀ ਕੁੜੀ ਨੂੰ ਰੱਸੀ ਟੱਪਦੇ ਦੇਖਿਆ, ਜਾ ਰਹੀ ਸੀ, ਖੇਡਦਿਆਂ ਦੇਖਿਆ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਛੋਟਾ ਬੱਚਾ... ਲਗਭਗ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਛੋਟੀ ਕੁੜੀ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਭੇਜੀ, ਵਾਪਸ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਰੱਸੀ ਟਪਦਿਆਂ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ, ਲਿਊਕੀਮੀਆ ਨਹੀਂ ਸੀ।

17 ਹੁਣ, ਹੁਣ, ਉਹ ਗਵਾਹੀਆਂ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚਾਈ ਹਨ, ਵੇਖੋ। ਇਸ ਲਈ, ਸਾਡਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਬਹੁਤ ਅਸਲੀ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਅਸੀਂ ਕੇਵਲ ਉਸਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਉਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ। ਅਤੇ—ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਅਸਲੀ ਹੈ।

18 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਹੁਣ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਕਿ ਕੁਝ, ਅੰਦਰੂਨੀ, ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ, ਆਪਣੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅੱਜ ਰਾਤ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ, ਇਸ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ ਨੂੰ ਲੈਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਵੇਖੋ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ, ਕੀ ਕਹਿਣਾ ਹੋਵੇਗਾ।

19 ਹੁਣ ਮੈਂ ਪੜ੍ਹਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ—ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ, 6ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, ਅਤੇ 7ਵੀਂ ਆਇਤ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਾਂਗੇ; 7ਵੀਂ ਅਤੇ 8ਵੀਂ। ਹਮੇਸ਼ਾ ਦੇ ਆਇਤਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ; ਪਹਿਲੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਆਇਤ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਦੇਖਿਆ।

*ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ, ਮੈਂ ਚੌਥੀ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੁਣੀ—
ਚੌਥਾ ਜਾਨਵਰ ਆਖਦਾ ਹੈ, ਆਓ ਅਤੇ ਵੇਖੋ।*

ਅਤੇ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ ਦੇਖਿਆ: ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਮ ਜੋ ਉਸ ਉੱਤੇ ਬੈਠਾ ਸੀ (ਬੈਠਾ ਸੀ) ਮੌਤ ਸੀ, ਅਤੇ ਨਰਕ ਉਸਦੇ ਪਿੱਛੇ ਸੀ... ਉਸ ਦੇ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰ ਹਿੱਸਿਆਂ ਉੱਤੇ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ, ਮਾਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਭੁੱਖ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਮੌਤ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਨਾਲ... ਧਰਤੀ ਦੇ ਜਾਨਵਰ।

20 ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰ। ਇਹ ਇੱਕ ਭੇਤ ਹੈ।

21 ਹੁਣ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਝਲਕ, ਬੈਕਅੱਪ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ, ਇਹਨਾਂ ਸਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਨ

ਲਈ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਹੁਣ, ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਥੋੜੀ ਜਿਹੀ ਗੱਲ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸਾਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਇਹ ਬੋਲਣ ਦਾ ਸਹੀ ਸਮਾਂ ਹੈ।

22 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਮੋਹਰਾਂ ਦਾ ਤੋੜਿਆ ਜਾਣਾ, ਇਹ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਮੋਹਰਬੰਦ ਕਿਤਾਬ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਕਿਤਾਬ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੋਥੀ ਵਾਂਗ ਰੋਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੁਰਾਣੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸੀ।

23 [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਕਾਗਜ਼ ਦੀਆਂ ਸ਼ੀਟਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ, ਇੱਕ ਸਕਰੋਲ ਨੂੰ ਰੋਲਿੰਗ ਅਤੇ ਮੋਹਰ ਕਰਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ।] ਇਹ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਹੁਣੇ ਹੁਣੇ ਆਈ ਹੈ, ਇਹਨਾਂ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ, ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ, ਓਹ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਸੌ ਪੰਜਾਹ ਸਾਲ, ਜਾਂ ਕੁਝ, ਦੋ ਸੌ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਲਗਾਉਂਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਰੋਲ ਕਰ ਦੇਣਗੇ, ਫਿਰ ਅੰਤ ਨੂੰ ਢਿੱਲਾ ਛੱਡ ਦੇਣਗੇ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਸ਼ਾਸਤਰ, ਇਸਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਲੱਭਣਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਯਿਰਮਿਯਾਹ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ। ਫਿਰ ਅਗਲਾ ਘੁੰਮਾਇਆ ਗਿਆ, ਫਿਰ ਸਿਰਾ ਢਿੱਲਾ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ।

24 ਅਤੇ ਹਰ ਇੱਕ ਇੱਕ ਮੋਹਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਸੱਤ-ਮੁਹਰਬੰਦ ਕਿਤਾਬ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਸੀ...ਕੋਈ ਨਹੀਂ...ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੀ...ਇਹ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਸੱਤ-ਮੁਹਰਬੰਦ ਕਿਤਾਬ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰਨਾ।

25 ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਕੋਈ ਵੀ ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਜਾਂ ਧਰਤੀ ਵਿਚ, ਜਾਂ ਧਰਤੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ, ਇਸ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਣ ਜਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵੇਖਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ ਰੋਇਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੂੰ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ...ਕਿਉਂਕਿ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਕਿਤਾਬ ਮੂਲ ਮਾਲਕ ਦੇ ਹੱਥੋਂ ਨਾ ਖੋਹੀ ਜਾਂਦੀ...ਕਿੱਥੇ, ਇਹ ਆਦਮ ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਦੁਆਰਾ ਗੁਆਚ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਵਾਪਸ ਚਲੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਬਚਨ ਦੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ, ਵਾਅਦਿਆਂ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਿਰਾਸਤ ਨੂੰ ਖੋਹ ਲਿਆ।

26 ਉਹ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਹ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਕੰਟਰੋਲ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ—ਉਹ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਇੱਕ—ਇੱਕ—ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਪੋਥੀ ਦੇ ਉਲਟ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਅਜੀਬ ਲੱਗਦਾ ਹੈ।

27 ਪਰ ਜਿਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਕਿਸ ਕੋਲ ਆਇਆ ਹੈ...” ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਕਿਸ ਲਈ

ਆਉਂਦਾ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਨਬੀ।”—ਸੰਪਾ।] ਨਬੀ। “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਕਿਸ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ‘ਛੋਟੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ’, ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਦੋਸ਼ੀ ਠਹਿਰਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹਾਂ?” ਦੇਖੋ?

ਅਤੇ, ਹੁਣ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਸਨ।

28 ਅਤੇ ਆਦਮੀ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਦੇ ਨਾਮ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪੁੱਤਰ ਹੋ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿਤਾ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੋ।

29 ਅਤੇ ਫਿਰ—ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਪਾਪ ਅੰਦਰ ਆਇਆ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਆਦਮੀ ਖਾਈ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ—ਅਤੇ ਬਲਦਾਂ ਅਤੇ ਬੱਕਰੀਆਂ ਦਾ ਲਹੂ ਨੇ, ਪਾਪ ਨੂੰ ਢੱਕ ਦਿੱਤਾ, ਪਰ ਮਾਫ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ, ਅਸਲੀ ਬਲੀਚ ਨਹੀਂ ਆਇਆ, ਜੋ ਪਾਪ ਦੇ ਦਾਗ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੁਕੜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਤੋੜ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਇਸਦੇ ਅਸਲ ਵਿਗਾੜਨ ਵਾਲੇ ਉੱਤੇ ਵਾਪਸ ਭੇਜ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਸੀ।

30 ਜਦੋਂ ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਦੀਵੀ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਸਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

31 ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਪਾਪ ਟੁੱਟ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇਹ ਕਬੂਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਲਹੂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ, ਇਹ ਕਲੋਰੋਕਸ ਬਲੀਚ ਦੇ ਝੁੰਡ ਵਿੱਚ ਕਾਲੀ ਸਿਆਹੀ ਦੀ ਇੱਕ ਬੂੰਦ ਸੁੱਟਣ ਵਰਗਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਇਸਨੂੰ ਰਸਾਇਣਾਂ ਵਿੱਚ ਤੋੜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਪਲੰਬ ਵਾਪਸ ਭੇਜਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੋਂ ਇਹ ਆਇਆ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜੋ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

32 ਫਿਰ, ਇਹ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਖਾਈ ਤੋਂ ਪਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ—ਫਿਰ ਉਹ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਇੱਕ—ਇੱਕ...ਕਿਉਂ, ਉਹ ਵੀ...ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾਤਮਕ ਸ਼ਕਤੀ ਉਸਦੇ ਅੰਦਰ ਹੈ। ਅਤੇ, ਘੱਟੋ-ਘੱਟ, ਜਦੋਂ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਸਨੂੰ ਕਰਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਕਿ ਜਦੋਂ ਦੀ—ਦੀ...

33 ਮੂਸਾ, ਬਲਦਾਂ ਦੇ ਲਹੂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ; ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਸ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨੂੰ ਮਿਲਿਆ, ਉਸ ਬਲਦੀ ਝਾੜੀ ਵਿੱਚ ਅੱਗ ਦਾ ਥੰਮ੍ਹ। ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਥੇ, ਖੜਾ ਸੀ, ਇੱਕ

ਆਗਿਆ ਉੱਤੇ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਬਚਨ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਉਸਨੇ ਬੋਲਿਆ, ਅਤੇ ਬਚਨ ਦੁਆਰਾ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੀ ਸ਼੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਵੀ ਕੀਤੀ। ਦੇਖੋ?

34 ਹੁਣ, ਜੇ ਇਹ ਉਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਅਜਿਹਾ ਕਰੇਗਾ, ਬਲਦਾਂ ਦੇ ਲਹੂ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਤਾਂ ਯਿਸੂ ਦੇ ਲਹੂ ਬਾਰੇ ਕੀ ਹੈ? ਜੋ ਢੱਕਦਾ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਪਰ ਇਸ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਮਾਫ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਛੁਡਾਏ ਹੋਏ ਪੁੱਤਰ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖੜੇ ਹੋ। ਹੁਣ, ਦੇਖੋ, ਕਲੀਸੀਆ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਪੱਧਰ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਪਰੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਬਹੁਤ ਵਾਰ, ਅਸੀਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਆਉਣ ਅਤੇ ਮੁੱਦੇ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਪ੍ਰੇਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਮਿਲਿਆ ਜੋ ਮੈਂ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਕਰਾਂਗਾ।

35 ਅਤੇ ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਕਿ ਕਲਿਸਿਆਵਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿਤੇ ਨਾ ਕਿਤੇ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੰਪਰਦਾਇਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਦਿਮਾਗਾਂ ਨੂੰ ਮਰੋੜਦੀਆਂ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ ਵੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

36 ਪਰ ਸਾਨੂੰ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਮੋਹਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਹੁਣ...

37 ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹਨਾਂ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10 ਵਿੱਚ, ਸੱਤ ਰਹੱਸਮਈ ਗਰਜਨਾਂ ਸਨ ਜੋ ਯੁਹੰਨਾ ਨੂੰ ਲਿਖਣ ਲਈ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰ ਫਿਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲਿਖਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਗਰਜਾਂ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਸੀਹ, ਜਾਂ, “ਦੂਤ ਸਤਰੰਗੀ ਪੀਂਘ ਨਾਲ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪੈਰ ਜ਼ਮੀਨ ਅਤੇ ਸਮੁੰਦਰ ਤੇ ਰੱਖੇ, ਅਤੇ ਸਹੁੰ ਖਾਧੀ ਕਿ ਸਮਾਂ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਸਮੇਂ।”

38 ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚੱਲਦਾ—ਚੱਲਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟਾਵੇ ਵਿੱਚ, ਕਿ—ਕਿ ਲੇਲੋ ਨੇ ਆਪਣੇ ਵਿਚੋਲਗੀ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਇਕ ਵਿਚੋਲੇ ਵਜੋਂ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਸਭ ਜੋ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਮੌਤ ਦੁਆਰਾ ਛੁਡਾਇਆ ਸੀ।

39 ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਕੋਈ ਵੀ ਕਿਤਾਬ ਨਹੀਂ ਖੋਲ੍ਹ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਇਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ। ਇਹ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਸੀ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਪਿਤਾ, ਆਤਮਾ, ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਮਸੀਹ ਇੱਕ ਵਿਚੋਲੇ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ ਸੀ, ਇਕਲੌਤਾ ਵਿਚੋਲਾ। ਇਸ ਲਈ, ਉਸ ਜਗਵੇਦੀ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਸੰਤ, ਕੋਈ ਮਰਿਯਮ, ਕੋਈ ਯੂਸੁਫ਼, ਕੋਈ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਲਹੂ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਯਿਸੂ ਦਾ ਲਹੂ ਹੀ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਹੋਰ ਕੁਝ ਵੀ ਵਿਚੋਲੇ ਵਜੋਂ ਖੜ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਸੀ।

40 ਇਸ ਲਈ ਰਾਜਨੀਤੀ ਲਈ ਯਹੂਦਾਹ ਨਾਲ ਵਿਚੋਲਗੀ ਕਰਨ ਦਾ ਇਹ ਸਾਰਾ ਵਿਚਾਰ, ਅਤੇ ਸੇਂਟ ਸੇਸੀਲੀਆ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਵਿਚੋਲਗੀ ਕਰਨਾ, ਇਹ ਬਕਵਾਸ ਹੈ। ਇਹ ਨਹੀਂ...ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ ਕਿ ਲੋਕ ਇਮਾਨਦਾਰ ਅਤੇ ਸੱਚੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇਮਾਨਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਦਿਲੋਂ ਗਲਤ ਹੋ। ਅਤੇ ਕੁਝ ਵੀ...

41 ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ, “ਚੰਗਾ, ਇਹ—ਇਹ ਦੂਤ, ਇਹ—ਇਹ ਸੇਂਟ ਬੇਨੀਫਰ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ, ਉਹ, ਅਤੇ ਹੋਰ। ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।” ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਥੋੜਾ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ, ਮੇਰੇ ਮਨ ਵਿਚ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਨੇ ਜੋ ਦਰਸ਼ਨ ਦੇਖਿਆ। ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਜੋਸਫ਼ ਸਮਿਥ ਨੇ ਦਰਸ਼ਣ ਦੇਖਿਆ, ਪਰ ਇਹ ਬਾਕੀ ਬਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਲਈ, ਇਹ ਗਲਤ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਬਾਕੀ ਬਚਨ ਦੇ ਨਾਲ ਆਉਣਾ ਹੈ।

42 ਇੰਝ ਹੀ ਕਲੀਸੀਆਈ ਯੁੱਗ, ਅਤੇ ਮੋਹਰਾਂ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸਭ ਹੈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਸੋਚਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਉਹ ਸੱਤ ਗਰਜਨ ਹਨ, ਜੇ ਇਹ ਬਾਕੀ ਵਚਨ ਨਾਲ ਤੁਲਨਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਆਉਣਾ ਹੈ, ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਹੈ। ਇਹ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਪਰਕਾਸ਼ਨ ਹੈ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ।

ਹੁਣ, ਮੈਂ—ਮੈਂ ਉਦੋਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਲੇਲਾ ਬਾਹਰ ਆਇਆ।

43 ਉਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸਨ। ਯੂਹੰਨਾ ਰੋ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਹ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਲੱਭ ਸਕਿਆ, ਨਾ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ, ਨਾ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ, ਕਿਉਂਕਿ ਸਭ ਕੁਝ ਖਾਈ ਦੇ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਸੀ, ਦੇਖੋ, ਪਾਪ। ਕੋਈ ਮਨੁੱਖ ਨਹੀਂ ਸੀ...ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੂਤ, ਕੋਰਸ, ਉਹ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ, ਪਰ, ਸਭ ਕੁਝ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਇਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨੇੜੇ ਦਾ

ਸਾਕ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਇਹ ਮਨੁੱਖ ਹੋਣਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਹਰ ਆਦਮੀ ਸ਼ਰੀਰਕ ਮਨਸਾ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ।

44 ਉਸ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਇੱਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਲੈਣਾ ਸੀ ਜੋ ਇਸਦੇ ਬਿਨਾਂ ਜੰਮਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਵਰ ਨੇ ਖੁਦ ਉਸ ਨੂੰ ਲਿਆ, ਕੁਆਰੀ ਦੇ ਜਨਮ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਇਮੈਨੁਅਲ ਬਣ ਗਿਆ। ਉਸਦਾ ਲਹੂ, ਖੈਰ, ਉਹੀ ਸੀ ਜੋ ਯੋਗ ਸੀ। ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਇਸ ਖੱਡ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕੀਤਾ, ਖੁਦ, ਅਤੇ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਬਾਕੀਆਂ ਦੇ ਲਈ ਰਾਹ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ, ਫਿਰ ਉਹ ਵਿਚੋਲਾ ਬਣਨ ਲਈ, ਹੇਠਾਂ ਬੈਠ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਉੱਥੇ ਬੈਠਾ ਹੈ।

45 ਅਤੇ ਕਿਤਾਬ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਰਾ ਸਮਾਂ। ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਅਜੇ ਵੀ ਪ੍ਰਤੀਕਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਐਲਾਨ, ਜਦੋਂ ਪਹਿਲਾ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇੱਕ ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ ਨਿਕਲਿਆ; ਉਸ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਸਵਾਰ ਸੀ; ਉਸਦੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਧਨੁਸ਼ ਸੀ।” ਇਹ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਨਹੀਂ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ, ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਹੈ, ਉਹ ਬੱਸ ਇਹੀ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਠੋਕਰ ਖਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਡਗਮਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਬਿਨਾਂ ਸ਼ੱਕ ਦੇ, ਇੱਥੇ ਜਾਂ ਉੱਥੇ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਥੋੜ੍ਹੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ।

46 ਪਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ, ਕਿ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਵਿੱਚ, “ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ, ਭੇਤ (ਇਸ ਦੇ ਸਾਰੇ ਭੇਤ) ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।” ਹੁਣ, ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10:1-7 ਹੈ, ਕਿ ਇਹ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ।

47 ਤਦ ਸੱਤ ਗਰਜ਼ਾਂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਅਜੀਬ ਆਵਾਜ਼ਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ ਲਿਖਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਪਰ, ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ—ਉਸਨੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਲਿਖਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਸੀ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ, ਅਤੇ ਕੁੱਲ ਮਿਲਾ ਕੇ, ਇੱਕ ਭੇਤ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰਤੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ... ਇਸਨੇ ਗਰਜ਼ਾਂ ਕੀਤੀਆਂ, ਇਹ ਸਭ ਹੈ।

48 ਅਤੇ ਹੁਣ ਇਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ, ਹੁਣ, ਨਾ ਭੁੱਲੋ, ਐਤਵਾਰ, ਜਾਂ ਐਤਵਾਰ ਦੀ ਸਵੇਰ ਨੂੰ, ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ—ਦੇ ਜਵਾਬ ਕਰਕੇ ਅਸੀਂ ਚੰਗਾਈ ਸਭਾ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਸੱਤ

ਮੋਹਰਾਂ ਤੇ ਇੱਕ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛੋ, ਜੇ ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ। ਆਓ ਇਸਨੂੰ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਤੇ ਰੱਖੀਏ। ਫਿਰ ਮੈਂ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਰਾਤ ਤੱਕ, ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਕੀ ਇਹ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਹੁਣੇ, ਬੱਸ ਕਹੋ, ਠੀਕ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਬਾਰੇ, ਜਾਂ, “ਕੀ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ?” ਜਾਂ—ਜਾਂ, ਇੱਕ ਸੁਪਨਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ, ਉਹ ਸਭ ਯੋਗ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ, ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ। ਉਹ ਯੋਗ ਗੱਲਾਂ ਹਨ। ਪਰ ਆਓ ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਸਹੀ ਬਣੇ ਰਹੀਏ। ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸ ਤੇ ਅਸੀਂ ਸਹੀ ਹਾਂ। ਚਲੋ...ਇਹੀ ਹੈ ਮੀਟਿੰਗ ਨੂੰ—ਨੂੰ, ਸੱਤ ਮੋਹਰਾਂ ਲਈ, ਮਨੋਨੀਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਆਓ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਹੀ ਬਣੇ ਰਹੀਏ।

49 ਮੈਨੂੰ ਘਰ ਜਾਣਾ ਪੈਣਾ ਹੈ, ਪੱਛਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਲੈਣੀਆਂ ਪੈਣੀਆਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਫਿਰ ਵਾਪਸ ਆਵਾਂਗਾ, ਇੱਕ ਜਾਂ ਦੋ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ, ਅਤੇ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਆਗਿਆ ਦੇਵੇ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਤੇ ਕੁਝ ਹੋਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਇੱਕ ਚੰਗਾਈ ਸਭਾ ਜਾਂ ਫਿਰ ਕੁਝ, ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਅਸੀਂ ਹਾਂ...ਜੋ ਵੀ ਹੈ।

50 ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਸੱਤ ਤੁਰੀਆਂ ਮਿਲੀਆਂ, ਅਜੇ ਆਉਣਾ ਬਾਕੀ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਉੱਥੇ ਵੀ, ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਸੱਤ ਕਟੋਰੇ, ਵੇਖੋ, ਉੱਡੇਲੇ ਜਾਣ ਲਈ। ਇਸ ਲਈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਇੱਥੇ ਮਿਲ ਜਾਵੇਗਾ, ਪਰ ਇਹ ਸਭ ਰਹੱਸਮਈ ਹੈ।

51 ਹੁਣ, ਬੀਤੀ ਰਾਤ...ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪਹਿਲੀ ਮੋਹਰ ਨਿਕਲੀ, ਅਤੇ ਸਵਾਰ...ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ...ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ, ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਮੈਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।

52 ਬੱਸ ਉੱਥੇ ਜਾਉ, ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਲਓ ਅਤੇ ਬੈਠੋ, ਅਤੇ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਉੱਥੇ ਬੈਠੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੁੱਟਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੀ। ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਆਪਣੀ ਕਲਮ ਚੁੱਕਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਲਿਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਬੱਸ ਉੱਥੇ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਸ਼ਾਇਦ ਘੰਟਿਆਂ ਲਈ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ—ਇਹ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

53 ਫਿਰ ਮੈਂ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, “ਖੈਰ, ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਤੇ ਦੇਖਿਆ ਹੈ।” ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਦੇਖਣ ਲਈ ਜਾਂਦਾ ਹਾਂ। “ਕੀ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਹੈ?”

ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਥੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਦੁਬਾਰਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਹੇਠਾਂ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ।” ਫਿਰ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਬਿਲਕੁਲ ਅੰਦਰ ਬੰਨ੍ਹਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹੈ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਇਹ ਵਚਨ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਚਨ ਨਾਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸਨੂੰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿਸੇ ਇਮਾਰਤ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਪੱਥਰਾਂ ਨੂੰ ਪੱਥਰ ਨਾਲ, ਫਿੱਟ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ।

54 ਹੁਣ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਸਾਡੇ ਕੋਲ—ਕੋਲ ਤੀਜੀ ਮੋਹਰ ਦਾ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਣਾ ਸੀ। ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਅਗਲਾ ਇੱਕ ਲਾਲ ਘੋੜਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਕ ਕਾਲਾ ਘੋੜਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸਵਾਰ ਇੱਕੋ ਹੀ ਸਵਾਰ ਹੈ, ਹਰ ਸਮੇਂ; ਅਤੇ ਇਹ ਹੈ ਜੋ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਸੀ, ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ। ਉਸ ਕੋਲ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਸੀ—ਕੋਈ ਤਾਜ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਉਸਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਤਲਵਾਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲੈਣ ਲਈ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਕਲੀਸਿਯਾ ਨੂੰ ਪੈਸੇ ਦੇਣ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਰਾਹੀਂ, ਅੰਦਰ ਆਣ ਵੜਿਆ, ਇਸ ਦੇ ਲਈ ਇੱਕ ਪੈਸਾ ਤੋਲ ਕੇ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਲਈ ਦੋ ਪੈਸੇ ਤੋਲਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਉਸਨੂੰ ਤੋਲ ਅਤੇ ਦਾਖਰਸ ਨੂੰ ਛੂਹਣ ਦੀ ਮਨਾਹੀ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਬਚਿਆ ਸੀ।

55 ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਉਸ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਦੇ ਨਾਲ ਕਿ ਤੇਲ ਅਤੇ ਦਾਖਰਸ ਕੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਕੋਲ ਕੀ ਪ੍ਰਭਾਵ ਸਨ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ...ਇਹ ਥੋੜਾ ਰੁੱਖਾ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ...ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ...ਆਓ, ਕੁਝ ਪਲਾਂ ਲਈ, ਹੁਣੇ ਇਸ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੀਏ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ, ਦਾਖਰਸ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤੇ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਤੇਲ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਆਤਮਾ। ਹੁਣ, ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਭ ਨੇ ਇਹ ਸਭ ਹੇਠਾਂ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਟੇਪ ਤੇ ਪਾਓਗੇ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਲੱਭਿਆ। ਅਤੇ ਜਿੱਥੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ, ਜੋ ਕਿ, ਤੇਲ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ। ਬਿਨਾਂ ਤੇਲ ਦੇ ਮੂਰਖ ਕੁਆਰੀਆਂ ਵਾਂਗ, ਤੇਲ ਵਾਲੀਆਂ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਕੁਆਰੀਆਂ, ਜੋ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਪਿੱਛੇ, ਨਬੀਆਂ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਹੋਰ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ...

56 ਬੇਸ਼ੱਕ, ਮੈਂ ਉੱਥੇ ਹਰ ਵਚਨ ਦੇ ਲੇਖ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਅਤੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਤੁਸੀਂ ਬੋਲ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ;

ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਲੈਂਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਮੈਂ ਇੱਥੇ, ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਇੱਥੇ ਰੱਖਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੇਣ ਲਈ ਇਹ ਕਾਫ਼ੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸੇ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਦੇਖ ਸਕੇ। ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਮੋਹਰ ਦੇ ਨਾਲ ਬੈਠਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਉਂ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਤੁਸੀਂ ਹਰ ਰਾਤ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਉਪਦੇਸ਼ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਉਸੇ ਮੋਹਰ ਤੇ, ਅਤੇ ਤਾਂ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਛੂਹ ਵੀ ਨਹੀਂ ਸੱਕਦੇ, ਸਮਝੋ, ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤੇ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ—ਇਸ ਲਈ ਕਿੰਨਾਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੀਆਂ ਸਿਰਫ ਮੁੱਖ ਗੱਲਾਂ ਹੀ ਲੈ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਵੇਖ ਸੱਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹਦੇ ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਕੀ ਕੁਝ ਹੈ।

57 ਹੁਣ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੇਲ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਪ੍ਰਤੀਕ ਹੈ, ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੇਲ ਅਤੇ ਦਾਖਰਸ ਭਗਤੀ ਵਿਚ ਜੁੜੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਦੇਖੋ, ਭਗਤੀ ਵਿਚ ਹਮੇਸ਼ਾ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ।

58 ਅਤੇ ਦਾਖਰਸ, ਮੈਂ ਕਿਹਾ, ਜੋ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਦਾਖਰਸ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਉਸ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ—ਇਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਉਤੇਜਨਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੁਝ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨੂੰ ਉਤੇਜਨਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਭੇਤ ਹੈ; ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਦੇ, ਵੇਖੋ। ਅਤੇ, ਥੋੜ੍ਹੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਸਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।

59 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਜੇਕਰ ਸੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸੱਚ ਸਾਬਤ ਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਨਿਰੰਤਰ, ਭਾਵੇਂ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਚੁਸਤ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਵੀ ਹੁਸ਼ਿਆਰ ਕਿਉਂ ਨਾ ਹੋਵੇ; ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਗੱਲ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਜੋ ਉਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਠੀਕ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇਹ ਵਚਨ ਹੈ।

60 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਮੂਸਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਪ੍ਰੇਰਣਾ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੱਖੀਆਂ ਹੋ ਜਾਣ।” ਮੱਖੀਆਂ ਆ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਿਹਾ, “ਡੱਡੂਆਂ ਆ ਜਾਣ।” ਡੱਡੂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।

61 ਦੇਖੋ, ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਜੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੱਖੀਆਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਦਿਓ,” ਅਤੇ ਉਹ ਨਹੀਂ ਆਏ? ਦੇਖੋ, ਫਿਰ ਉਹ—ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਵਚਨ ਨਹੀਂ ਬੋਲਿਆ, ਵੇਖੋ; ਉਹ ਸਿਰਫ ਬੋਲਿਆ, ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਸ਼ਬਦ ਬੋਲਿਆ। ਉਸ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਮੱਖੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਪਰ, ਉੱਥੇ—ਉੱਥੇ ਕੋਈ

ਮੱਖੀਆਂ ਨਹੀਂ ਆਈਆਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਸੀ।

62 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਵੀ ਦੱਸਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸ ਨਾਲ ਸਹੀ ਹੋਵਾਂਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮੇਰਾ ਵਚਨ ਹੈ,” ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਜੇ ਇਹ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਸ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਜੇ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ। ਦੇਖੋ?

63 ਅਤੇ ਫਿਰ ਜੇ ਇਹ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਭੇਤ ਨਬੀਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਹੀ। ਦੇਖੋ, ਆਮੋਸ 3:7।

64 ਹੁਣ, ਹੁਣ, ਪਰਕਾਸ਼ਨ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਲਈ ਉਤੇਜਨਾ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਦਾਖਰਸ ਦੀ ਸਾਮਰਥ, ਕੁਦਰਤੀ ਦਾਖਰਸ, ਉਤੇਜਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ—ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਹੈ, ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਘਟਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਇੱਕ ਉਤੇਜਨਾ ਲਈ। ਦੇਖੋ? ਸਮਝੋ? ਖੈਰ, ਫਿਰ, ਹੁਣ, ਵਚਨ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਹੈ, ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨੂੰ ਅਨੰਦ ਦੀ ਉਤੇਜਨਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਦੀ ਉਤੇਜਨਾ, ਉਤੇਜਨਾ ਜੋ ਇਹ ਸਾਬਤ ਹੋਈ ਹੈ, ਇਹ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ ਹੈ।

65 ਇਸਨੂੰ ਵਚਨ ਵਿੱਚ, ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ “ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ।” ਅਸੀਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ, “ਇਹ ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ ਪੀ ਰਹੇ ਹਨ।” ਦੇਖੋ? ਚੰਗਾ। ਜਾਂ, “ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਦਾਖਰਸ,” ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ, ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਵਿਆਖਿਆ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਹ, “ਰੂਹਾਨੀ ਦਾਖਰਸ” ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੁਦਰਤੀ ਦਾਖਰਸ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਤੇਜਨਾ ਦੀ ਸਾਮਰਥ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਓਏ! ਹੁਣ ਉੱਥੇ...ਉਹ ਇੱਕ...ਵੇਖੋ, ਵਚਨ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।]

66 ਆਓ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹੀਏ। ਆਓ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹੀਏ, ਸੰਤ ਯੂਹੰਨਾ 6। ਚਲੋ ਬਸ... ਹਾਂ, ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ—ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਕਹੋਗੇ, “ਖੈਰ, ਹੁਣ, ਕਿਸੇ ਨੇ ਉਹ ਕਿਹਾ।” ਚਲੋ—ਆਓ ਦੇਖੀਏ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ

ਲੱਗੇਗਾ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਸੰਤ ਯੂਹੰਨਾ, 6ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ। ਅਤੇ 6ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ...63ਵੀਂ ਆਇਤ, ਠੀਕ ਹੈ, ਮੈਂ ਇਹ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ। ਹਾਂ।

ਇਹ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਜੀਵਿਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਸ਼ਰੀਰ ਦਾ ਕੋਈ ਲਾਭ ਨਹੀਂ: ਉਹ ਵਚਨ ਜੋ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੋਲਦਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਆਤਮਾ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਜੀਵਨ ਹਨ।

67 ਵਚਨ ਆਪ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਇਹ ਵਚਨ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆਤਮਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਜੀਵਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਵਚਨ ਦੀ ਆਤਮਾ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਕਿਉਂਕਿ...

68 ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਦੇਖੋ। ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਬਣਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵਿਚਾਰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਿਚਾਰ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਉਸ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਇਹ ਇੱਕ ਵਚਨ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

69 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੂਸਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਕਿ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਮੂਸਾ ਨੇ ਇਹ ਬੋਲਿਆ, ਅਤੇ ਇਹ ਹੋਇਆ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਉਹ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

70 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ—ਕਿ ਇਹ—ਇਹ ਉਤੇਜਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਅਨੰਦ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ। ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ, ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ ਨੂੰ ਉਤੇਜਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ...ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ, ਕਦੇ-ਕਦੇ, ਮਾਪ ਤੋਂ ਪਰੇ ਖੁਸ਼ੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘੇ, ਕਿ ਇਹ ਅਜਿਹੀ ਖੁਸ਼ੀ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਭਰ ਨਹੀਂ ਜਾਂਦੇ।

71 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇੱਥੇ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਕੱਟੜਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਲੋਕ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਕਈ ਵਾਰ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਸੰਗੀਤ ਉੱਪਰ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਹ ਵੀ, ਮੰਨਦਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਮੈਂ ਉਸ ਦਿਨ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਸੰਗੀਤ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਹਰ ਕੋਈ ਛਾਲ ਮਾਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਚੀਕ ਰਿਹਾ ਸੀ; ਪਰ ਜਦੋਂ ਸੰਗੀਤ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ, ਇਹ ਵੀ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ। ਦੇਖੋ? ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ...ਥੈਰ, ਉਹ, ਇਹ

ਅਜੇ ਵੀ ਠੀਕ ਹੈ, ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਮੇਰਾ ਸੰਬੰਧ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਲੋਕ ਸਹੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ...

72 ਪਰ, ਹੁਣ, ਕੀ, ਤੁਸੀਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੈਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ! ਹੁਣ, ਇਹ ਉਹ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਵਚਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ ਦੀ ਉਤੋਜਨਾ ਦਾ ਅਨੰਦ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਤੇ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਹੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

73 ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਹੁਣ, ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਲੂਕਾ 24:49, “ਵੇਖੋ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਉੱਤੇ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਭੇਜ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਯਰੂਸ਼ਲਮ ਨੂੰ ਜਾਓ ਅਤੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰੋ।” ਪਿਤਾ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀ ਸੀ? ਯੋਏਲ 2:28, ਕਿਉਂ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਉਹ “ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਉੱਡੇਲਣ” ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਯਸਾਯਾਹ 28:19 ਵਿੱਚ, ਉੱਥੇ ਕਿਵੇਂ ਹੋਵੇਗਾ “ਥੱਥਲੇ ਬੁੱਲ੍ਹ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਬਾਨਾਂ” ਹੋਣਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ।

74 ਉਹ ਉੱਥੇ ਚੜ੍ਹ ਗਏ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘੇ, ਸ਼ਾਇਦ ਇੱਕ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਾਫ਼ੀ ਸਮਾਂ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੀਏ।” ਇਹ ਇੱਕ ਚੰਗਾ ਬੈਪਟਿਸਟ ਸਿਧਾਂਤ ਸੀ, ਪਰ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਭਰਾਵਾਂ ਨਾਲ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਸੀ।

75 ਇਸ ਲਈ, ਪਹਿਲੀ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਇਹਨੇ ਇੱਕ ਹਕੀਕਤ ਬਣਨਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਸਨ, ਵਚਨ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਆਉਂਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਕਰਦੇ ਹੋ।

76 ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਦੁਆਰਾ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ; ਪਰ ਫਿਰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਆਵੇ ਅਤੇ ਸੁੰਨਤ ਕਰੇ, ਇੱਕ ਗਵਾਹ ਵਜੋਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਤੁਹਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਫਿਰ ਦੇਖੋ, “ਅਬਰਾਹਾਮ ਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਉਸ ਲਈ ਧਾਰਮਿਕਤਾ ਗਿਣਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।” ਪਰ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਸੁੰਨਤ ਦਾ ਚਿੰਨ੍ਹ ਦਿੱਤਾ, ਇੱਕ ਪੁਸ਼ਟੀ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ ਸੀ।

77 ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਉਹੀ ਕੰਮ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰ ਲੈਂਦਾ; ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਜੁਬਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਕੀਤੀ, ਇਸ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਾਚ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਅਸੀਂ ਭਾਵੁਕ ਹੋ ਗਏ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਰੋਲਾ ਪਾਇਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਸੀਂ ਬਦਲ ਗਏ; ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ! ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਬੱਸ ਅਜਿਹਾ ਹੀ ਹੋਇਆ, ਇਹ ਮੁੱਖ ਗੱਲ ਹੈ। ਦੇਖੋ?

78 ਅਤੇ ਮੈਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਸਭ ਠੀਕ ਹਨ, ਪਰ ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।

79 ਮੈਂ ਜਾਦੂਗਰਾਂ ਨੂੰ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਦਿਆਂ ਵੇਖਿਆ ਹੈ, ਜਾਦੂਗਰਾਂ ਨੂੰ ਬੋਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਦੇ ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਨੱਚਦੇ ਵੇਖਿਆ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ। ਇੱਕ ਪੈਨਸਿਲ ਹੇਠਾਂ ਰੱਖੋ ਅਤੇ ਇਹ ਅਣਜਾਣ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਖੋ। ਅਤੇ ਕੋਈ ਇਸਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰੇ, ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸੱਚ ਦੱਸੇ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲਿਖਿਆ ਜੋ ਵਾਪਰਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੀ। ਵੇਖੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਿਰ ਤੇ ਮਿੱਟੀ ਸੁੱਟਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਚਾਕੂਆਂ ਨਾਲ ਕੱਟਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਜੰਗਲੀ ਮੱਖੀਆਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਖੂਨ ਨਾਲ ਢੱਕ ਦਿਓ, ਅਤੇ—ਅਤੇ, ਯਕੀਨਨ, ਵੇਖੋ, ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ...

80 ਜੁਬਾਨ ਵਿੱਚ ਬੋਲਣਾ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। “ਭਾਵੇਂ ਮੈਂ ਮਨੁੱਖਾਂ ਅਤੇ ਦੂਤਾਂ ਦੀ ਬੋਲੀ ਬੋਲਾਂ, ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕਰਾਂ, ਇਸ ਨਾਲ ਮੈਨੂੰ ਕੋਈ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ। ਦੇਖੋ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ!” ਦੇਖੋ? ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੈ।

81 ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ, ਵਿਅਕਤੀ, ਮਸੀਹ ਦਾ—ਦਾ ਅਮਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡਾ ਨਿੱਜੀ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਦਲਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਕਲਵਰੀ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਚਨ ਵਿੱਚ, ਕੁਝ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਕੁਝ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਪਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਉਦੋਂ ਪਤਾ ਲੱਗੇਗਾ ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ।

82 ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਲਿਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਤਦ ਇਹ—
ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

83 ਅਤੇ ਇਹ ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਦੇ ਦਿਨ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੀ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ—ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਵਹਾਇਆ ਜਾਣਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕੀਤਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪਰਕਾਸ਼ਨ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਹੋਣਾ ਹੋਇਆ, ਤਦ ਉਹਨਾਂ ਉੱਤੇ ਉਤੇਜਨਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਕੀਨਨ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਉਤੇਜਿਤ ਵੀ ਹੋਏ, ਸਨ। ਉਹ, ਬਿਲਕੁਲ ਬਾਹਰ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ; ਜਿੱਥੇ, ਉਹ ਡਰ ਗਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਾਹਰ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸਨ; ਜਿੱਥੇ, ਉਹ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਇੱਕ ਸਮੂਹ ਤੋਂ ਡਰਦੇ ਸਨ; ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੰਜੀਲ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰਨਾ! ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਸਮਝੋ? ਕੁਝ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਵਾਅਦਿਆਂ ਦਾ ਸੱਚਾ ਵਚਨ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ ਸੀ।

84 ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਰੁਕੀਏ। ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਉਹਨਾਂ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਲਿਆਇਆ, ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ—ਉਹ...ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ ਹਰ ਇੱਕ ਨੇ ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਮੋਹਰਬੰਦ ਕੀਤਾ। ਭਾਵੇਂ ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਹੋਵੇ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹ ਜਿਉਂਦੇ ਰਹੇ, ਉਹ ਕਦੇ ਵੀ ਇਸ ਤੇ ਕਾਬੂ ਨਹੀਂ ਪਾ ਸਕੇ। ਇਹ ਉੱਥੇ ਹੀ ਰਿਹਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਵਾਅਦੇ ਦਾ ਸੱਚਾ ਵਚਨ ਸੀ, ਜੋ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ। ਪਰਕਾਸ਼ਨ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਬਣ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਉਹ ਮਰ ਗਏ, ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਲਹੂ ਨਾਲ ਮੋਹਰਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ।

85 ਹੁਣ ਅੰਤਲੇ ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਦੇਖੋ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਾਡੇ ਸਾਹਮਣੇ ਸਹੀ ਸਾਬਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ—ਉਹ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਵਰਤਮਾਨ ਆਉਣਾ ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਮ ਜੋ ਉਸ ਨੇ ਕਰਨੇ ਸਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸਾਡੇ ਵਿਚਕਾਰ ਸਹੀ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਦੇਖੋ? ਓਹ, ਸਾਨੂੰ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ... ਉਹ ਮੇਰਾ! ਅਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਸੁਣ ਸਕਦੇ ਹਾਂ? ਕੁਝ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਦੋਸਤ! ਜਦੋਂ ਅਸਲੀ, ਸੱਚਾ, ਸੁਹਿਰਦ, ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਉਸ ਬੀਜ ਉੱਤੇ ਟਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਕੁਝ ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧਦਾ ਹੈ। ਖੂਹ ਤੇ ਉਹ ਛੋਟੀ ਔਰਤ!

86 ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਵਾਨ ਪੁਜਾਰੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, “ਖੈਰ, ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਉਹ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਉਹ—ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਕਿਸਮਤ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ—ਉਹ ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ।”

87 ਪਰ, ਜਦੋਂ, ਉਸ ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ ਬੀਜ ਵਾਲੀ ਛੋਟੀ ਔਰਤ! ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚਦੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਪਰ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੋਈ ਵੀ ਮਨੁੱਖ ਨਹੀਂ ਆ ਸਕਦਾ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੇਰਾ ਪਿਤਾ ਉਸਨੂੰ ਖਿੱਚਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਸਭ ਜੋ ਪਿਤਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਆ ਜਾਵੇਗਾ।” ਅਤੇ ਉਹ...

88 ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਆਖਰੀ ਦਿਨ, ਯੋਗ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ... ਉਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਜਿਸਦਾ ਅਸੀਂ ਅਧਿਐਨ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਸੰਪਰਦਾਇਕਵਾਦ ਵਿੱਚ, ਅਤੇ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਸੰਪਰਦਾਇਕਤਾ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਸ ਤੋਂ ਅੱਗੇ, ਕੋਈ ਵੀ ਆਦਮੀ ਇੱਥੋਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ, ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਅਜੇ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸੰਪਰਦਾਇਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਦੋਂ, ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਾਬਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਤਿਹਾਸ ਤੋਂ, ਹਰ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਬਾਈਬਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਧ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਰੋਮ ਇਸਦਾ ਮੁਖੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਧੀਆਂ ਕਲਿਸਿਆਵਾਂ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਸਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਦੋਵੇਂ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਇਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਇਸਦੀ ਆਤਮਾ।

89 ਅਤੇ ਉਹ ਦਿਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਸੀਂ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ, ਕਿਉਂ, ਇਹ “ਅਨੰਦ ਜਿਸਨੂੰ ਬੋਲਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਮਹਿਮਾ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ” ਨੂੰ ਲਿਆਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਛੋਟੀ ਬੁੱਢੀ ਔਰਤ, ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਉਸ ਕੋਲ ਆਇਆ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਬੀਜ ਫੁੱਟ ਗਿਆ!

90 ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ, ਜੋ ਕਿ ਇਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ “ਸਾਰੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਧੋਖਾ” ਦੇਵੇਗਾ।

91 ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਛੋਟੀ ਜਿਹੀ ਗਿਣਤੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਧਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲੇਲੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੁਸਤਕ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਨ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਸੱਚ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਸੱਚਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਉਸ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਪਾਣੀ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਨਾਲ ਬਾਹਰ, ਜਿੰਨਾ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਰੋਕ ਸਕਦੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਨਵੀਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ।

92 ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ, “ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਸ਼ਰਮ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ

ਨੇ ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬਣਾਇਆ ਹੈ?” ਮੈਂ...ਜਾਂ, “...ਛੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ?”

ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਜੋ ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ।”

93 ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਸਾਨੂੰ ਸਬੂਤ ਮਿਲੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੰਸਾਰ ਲੱਖਾਂ ਸਾਲ ਪੁਰਾਣਾ ਹੈ।”

94 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਤਪਤ 1:1 ਵਿੱਚ, ਇਹ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ‘ਆਦ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸੁਰ ਨੇ ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਬਣਾਇਆ ਹੈ।’ ਸਮਾਂ! ਇਹ ਸਭ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ‘ਹੁਣ ਸੰਸਾਰ ਬਾਹਰ ਦਾ ਰੂਪ ਸੀ, ਅਤੇ ਬੇਕਾਰ ਸੀ।’” ਅਤੇ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਬੀਜ ਉੱਥੇ ਹੀ ਪਿਆ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸਭਿਅਤਾ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ। ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਹੀ ਪਾਣੀ ਬੰਦ ਹੋ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨੇ ਇਸ ਉੱਤੇ ਪਈ, ਰੁੱਖ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਉੱਪਰ ਆ ਗਿਆ।”

95 ਅਤੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਨਾਲ ਉਹੀ ਚੀਜ਼, ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਸਾਰੀ ਧੁੰਦ— ਧੁੰਦ—ਧੁੰਦ ਦੂਰ ਹੋ ਗਈ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸ ਅਸਲੀ ਬੀਜ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਸੱਚ ਉੱਥੇ ਪਿਆ ਹੋਇਆ ਅਜੇ ਵੀ ਉਗਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੰਜੀਲ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਇਸ ਵਚਨ ਦੇ ਸੱਚੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਉੱਤੇ ਆ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਇਹ ਜੀਵਤ ਰਹੇਗੀ। ਇਸ ਕੋਲ ਇਸ ਵਿੱਚ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੇਗਾ। ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ, ਇਹ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਸਕਦਾ; ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜੀਵਨ ਨਹੀਂ ਹੈ।

96 ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲੇਲੇ ਦੀ ਜੀਵਨ ਪੁਸਤਕ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਨ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਵਾਂਗ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਤੌਰ ਤੇ ਸਾਹਮਣੇ ਆਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਯਿਸੂ ਉੱਥੇ ਬੈਠਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਵਿਚੋਲੇ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਉਡੀਕ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਆਖਰੀ ਬੀਜ ਤੱਕ। ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਇਹ ਕਦੋਂ ਆਵੇਗਾ।

97 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡਾ. ਲੀ ਵੇਲ...ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਕਿਤੇ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਈ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਿਆ। ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ। [ਇੱਕ ਭਾਈ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਉਹ ਇੱਥੇ ਹੈ।”—ਸੰਪਾ।] ਉਹ ਇੱਥੇ ਹੈ। ਖੈਰ, ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਪਰਚੀ ਭੇਜੀ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਇਰੈਨਿਅਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਖੈਰ, ਮੈਂ ਇਰੀਨੇਅਸ ਨੂੰ, ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਉਸ ਯੁੱਗ ਦਾ ਦੂਤ ਬਣਨ ਲਈ ਚੁਣਿਆ ਜੋ ਉਹ ਸੀ। ਪਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜਦੋਂ ਸਰੀਰ ਦਾ ਉਹ ਆਖਰੀ ਅੰਗ ਆ ਗਿਆ,” ਇਸ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ,

“ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ...ਗੱਲ ਉਸ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।” ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਹੈ। ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਸੀਂ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਹਾਂ। ਚੰਗਾ।

98 ਤਦ, ਪੇਂਟੇਕੋਸਟਲ ਕੋਲ ਅਪਰਮਪਾਰ ਖੁਸ਼ੀ ਸੀ। ਉਹ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਤੇਜਿਤ ਸਨ। ਮੈਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

99 ਚਲੋ ਬਸ ਇੱਕ ਪਲ ਲਈਏ। ਆਉ ਦਾਉਦ ਬਾਰੇ ਸੋਚੀਏ। ਉਹ—ਉਸ ਨੇ ਵੀ, ਸਭ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤਾ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੇਰਾ ਪਿਆਲਾ ਉਮੜ ਰਿਹਾ ਹੈ।” ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਘਟਨਾ ਹੈ। ਕੀ, ਕਿਸ ਕਾਰਨ ਉਸ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ? ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਸੀ...ਕਿਉਂਕਿ, ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਸੀ। ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਨਬੀ ਦਾਉਦ, ਹੁਣ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਸੀ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਹ ਜ਼ਬੂਰ 16:8 ਤੋਂ 11 ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮੇਰਾ ਸਰੀਰ ਖੁਸ਼ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੇਰੇ! ਮੈਂ—ਮੈਂ ਆਸ ਵਿੱਚ ਆਰਾਮ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੂੰ ਮੇਰੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਨਰਕ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਛੱਡੋਗਾ; ਨਾ ਹੀ ਤੂੰ ਆਪਣੇ ਪਵਿੱਤਰ ਪੁਰਖ ਨੂੰ ਵਿਨਾਸ਼ ਦੇਖਣ ਲਈ ਦੁਖੀ ਕਰੇਂਗਾ।” ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਉਸਦਾ ਪਿਆਲਾ ਉਮੜ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਦੇਖਿਆ। ਕੋਈ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ; ਓਹ, ਉਸਨੇ ਪੁਨਰਉਥਾਨ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ, ਅਤੇ ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਸੀ...ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪਿਆਲਾ ਉਮੜ ਰਿਹਾ ਸੀ।

100 ਦੁਬਾਰਾ ਫਿਰ, ਦਾਉਦ ਕੋਲ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਿਆਲਾ ਉਮੜ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਦੂਜੇ ਸੈਮੂਅਲ ਵਿੱਚ, (ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਪੈਨਸਿਲਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਲਿਆ ਸੀ), ਦੂਜਾ ਸਮੂਏਲ 6:14। ਇੱਕ ਸੁੱਕਾ ਸਮਾਂ ਸੀ।

101 ਉਹ ਸੰਦੂਕ ਲੈ ਗਏ ਸਨ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਅੰਦਰ ਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਯਹੋਵਾਹ ਦਾ ਸੰਦੂਕ ਲੈ ਲਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਉਤਾਰ ਕੇ ਦਾਗੋਨ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਦਾਗੋਨ ਮੂੰਹ ਦੇ ਭਾਰ ਡਿੱਗ ਪਿਆ। ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਦੂਜੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਲੈ ਗਿਆ ਅਤੇ ਬਵਾਵਾਂ ਫੈਲ ਗਈਆਂ। ਇਹ ਸੀ... ਇਹ ਉਹ ਸਭ ਤੋਂ ਗਰਮ ਚੀਜ਼ ਸੀ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਤੇ ਸੀ, ਉੱਥੇ ਹੇਠਾਂ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਨਹੀਂ ਪਾ ਸਕੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੀ।

102 ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਬਲਦ ਦੇ ਗੱਡੇ ਤੇ ਰੱਖ ਕੇ, ਵਾਪਸ ਚਲੇ ਗਏ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਦਾਉਦ ਨੇ ਸੰਦੂਕ ਨੂੰ ਆਉਂਦੇ ਦੇਖਿਆ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ

ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਉਹ—ਉਹ ਇੰਨਾ ਭਰ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪਿਆਲਾ ਵੱਧ ਗਿਆ; ਉਤੇਜਨਾ! ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਇਸਰਾਏਲ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਵੇਖਿਆ, ਉਹ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਨੱਚਿਆ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ। ਹਾਂ। ਉਸਦਾ ਪਿਆਲਾ ਉਮਤ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਕਿਉਂ? ਉਸਨੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦੇ ਵੇਖਿਆ।

103 ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਵੀ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਉਤੇਜਿਤ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੰਨੇ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ, ਦੇਖਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ ਫਿਰ ਸੱਚਾ ਵਚਨ, ਵਾਅਦੇ ਦੁਆਰਾ ਕਿ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ, ਸਾਬਿਤ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ! ਕਿੰਨਾ ਸਮਾਂ!

104 ਆਉ ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹੀਏ। ਮੈਂ—ਮੈਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦਸ-ਤੀਹ ਵਜੇ ਤੱਕ ਇੱਥੇ ਰੱਖਾਂਗਾ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਬਾਹਰ ਜਾਣ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਲੰਮਾ ਸਮਾਂ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਹਾਂ। ਹਾਂ। ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਛੇਤ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਮੈਂ ਹਾਂ...ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਪ੍ਰਭੂ ਅਗਵਾਈ ਕਰੇਗਾ। ਹੁਣ:

*ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ, ਮੈਂ ਚੌਥੇ ਜਾਨਵਰ ਦੀ ਅਵਾਜ਼
ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਿਆ, ਆ...ਦੇਖ।*

105 ਹੁਣ, “ਜਦੋਂ ਲੇਲੇ ਨੇ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ ਸੀ।” ਚਲੋ ਹੁਣ ਉੱਥੇ ਰੁਕੀਏ। ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ, ਹੁਣ, ਇਹ ਕਿਸਨੇ ਖੋਲ੍ਹੀ? ਲੇਲਾ। ਕੀ ਕੋਈ ਹੋਰ ਯੋਗ ਸੀ? ਹੋਰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਨਹੀਂ। ਲੇਲੇ ਨੇ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ।

106 ਅਤੇ ਚੌਥੇ—ਚੌਥੇ ਦਰਿੰਦੇ, ਉਕਾਬ ਵਰਗਾ ਜੀਵਿਤ ਪ੍ਰਾਣੀ, ਯੂਹੰਨਾ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, “ਆਉ, ਦੇਖੋ ਕਿ ਛੁਟਕਾਰਾ ਦੀ ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਚੌਥਾ ਭੇਤ, ਇਸ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਛੁਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ,” ਕਿਉਂਕਿ ਲੇਲਾ ਇਸਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿਚ, ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਸੀ। “ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਚੌਥਾ ਭੇਤ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ, ਪ੍ਰਤੀਕ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਇਆ ਹੈ। ਹੁਣ, ਯੂਹੰਨਾ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਿਆ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ।” ਪਰ, ਉਸਨੇ ਜੋ ਵੇਖਿਆ ਉਹ ਲਿਖ ਲਿਆ, ਪਰ ਇਹ ਇੱਕ ਭੇਤ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ, ਉਸਨੇ ਉਹ ਲਿਖਿਆ ਜੋ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ।

107 ਲੇਲਾ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਜੇ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਸੀ। ਇਹ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਹੁਣ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਚਿੰਨ੍ਹ ਸਨ, ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਈ ਵਾਰ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਦੇਖੋ। ਪਰ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ ਹੈ। ਪਰ ਹੁਣ, ਪਿਛਲੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ, ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਤੋਂ ਥੋੜ੍ਹਾ ਪਹਿਲਾਂ।

108 ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਕਿ ਕੋਈ ਇਹ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਹਿ ਸੱਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲੀਸੀਆ ਕਸ਼ਟ ਕਾਲ ਵਿੱਚ ਦੀ ਲੰਘੇਗੀ। ਪਰ ਉਹ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਸ਼ਟ ਕਾਲ ਵਿੱਚ ਦੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਦ ਕਿ ਇਸ—ਇਸ ਦੇ ਉੱਤੇ ਕੋਈ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਹੈ? ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ... ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਕਲੀਸੀਆ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਕਲੀਸੀਆ ਬਿਪਤਾ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘੇਗੀ। ਪਰ ਮੈਂ ਲਾੜੀ ਦੀ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਲਾੜੀ, ਨਹੀਂ, ਇਸ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੋਈ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਇਹ ਬਲੀਚ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ—ਹੈ... ਇਸ ਦੀ ਖੁਸ਼ਬੂ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਚਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਅੱਗੇ, ਸੰਪੂਰਣ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀ ਕੋਈ ਕਸ਼ਟ ਹੋ ਸੱਕਦਾ ਹੈ? ਪਰ ਦੂਸਰਿਆਂ ਦੇ ਲਈ ਕਸ਼ਟ ਕਾਲ ਹੈ। ਕਲੀਸੀਆ ਕਸ਼ਟ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਲਾੜੀ ਨਹੀਂ।

109 ਹੁਣ, ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਹੈ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ—ਕਿ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਨਮੂਨਾ, ਨੂਹ ਸੀ, ਉਹ ਪਾਪ ਦੇ ਵਿੱਚ ਦੀ ਹੋ ਕੇ ਬਾਹਰ ਨਿੱਕਲਿਆ ਸੀ। ਦੇਖੋ, ਹੁਣ, ਉਹ ਲੰਘ ਗਏ। ਪਰ, ਹਨੇਕ ਪਹਿਲਾਂ ਗਿਆ, ਜੋ ਸੱਤਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਰ ਸੀ ਜੋ ਅੰਦਰ ਜਾਣਗੇ, ਅਤੇ ਕਸ਼ਟ ਕਾਲ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ।

ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲੇਲੇ ਨੇ ਮੋਹਰ ਖੋਲ੍ਹੀ ਹੈ।

110 ਹੁਣ, ਪਹਿਲਾ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ, ਪਹਿਲਾ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਅਸੀਂ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਸੀ... ਪਹਿਲਾ ਜਾਨਵਰ ਇੱਕ ਸ਼ੇਰ ਸੀ, ਇੱਕ ਜੀਵਤ ਪ੍ਰਾਣੀ; ਉਸ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਮਿਲਿਆ—... ਕਲੀਸੀਆਈ ਯੁੱਗ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਦੂਜਾ ਜਾਨਵਰ, ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਜੋ— ਬਲਦ ਦਾ ਚਿਹਰਾ, ਜਾਂ ਵੱਛੇ ਦਾ ਚਿਹਰਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੀਜਾ ਜਾਨਵਰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦਾ ਚਿਹਰਾ ਸੀ। ਪਰ ਚੌਥਾ ਦਰਿੰਦਾ ਬਾਜ਼ ਦਾ ਚਿਹਰਾ ਸੀ। ਹੁਣ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ,

ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਘੁੰਮਦੇ ਹੋਏ। ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਇੱਥੇ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇ ਗਏ ਹਨ।

111 ਅਤੇ ਫਿਰ ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਅਧਿਆਪਕ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਫਲੋਰੀਡਾ ਵਿੱਚ, ਅਧਿਆਪਨ, ਇਹ ਕਹਿ ਕੇ ਕਿ—ਕਿ...ਉਹ, “ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਕਲੀਸੀਆ ਲਈ—ਲਈ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਪਾੜ ਦਾ ਕੰਮ ਹੈ। ਕਲੀਸੀਆ ਚਾਰ ਇੰਜੀਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਾਈ ਗਈ ਸੀ।”

112 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਉਲਟ, ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਇਹ ਚਾਰ ਇੰਜੀਲਾਂ ਹਨ ਜੋ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਦੀ ਰਾਖੀ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚਾਰ ਇੰਜੀਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੈ ਜੋ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਲਿਖੀ ਗਈ ਹੈ, ਰਸੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਕੰਮ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ, ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ, ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਹਿਰੇਦਾਰ ਉੱਥੇ ਬੈਠੇ ਦੇਖ ਰਹੇ ਸਨ; ਪੂਰਬ, ਉੱਤਰ, ਪੱਛਮ ਅਤੇ ਦੱਖਣ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਕਿਵੇਂ ਖਿੱਚਿਆ ਹੈ? ਅਤੇ ਕਿੰਨੀ ਸੁੰਦਰਤਾ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਆਪਣੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਈ!

113 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਕਿਹਾ, “ਆਓ ਅਤੇ ਵੇਖੋ।” ਯੂਹੰਨਾ...ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਦੁਬਾਰਾ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ, ਇਹ ਇੱਥੇ ਸਵਾਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਆਖਰੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ, ਜਗਵੇਦੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਰੂਹਾਂ ਕੋਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਅਗਲੀ ਰਾਤ, ਨਿਆਂ।

114 ਅਗਲੀ ਰਾਤ, ਉਠਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਯੁੱਗ ਦੇ—ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਸਮੇਂ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਦੇਖੋ, ਜਦੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਉਸੇ ਸੱਤਵੀਂ ਮੋਹਰ ਵਿੱਚ, ਕਟੋਰਿਆਂ ਨੂੰ ਡੋਲ੍ਹਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸਭ ਕੁਝ ਡੋਲ੍ਹਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕੀ ਹਨ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ।

115 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਪਰ ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਇਸ ਤੇ, ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਾਥੀ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਉਕਾਬ ਹੈ, ਇਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ...ਜਾਂ ਇਹ ਜੀਵਤ ਪ੍ਰਾਣੀ ਜੋ ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਡੋਲ੍ਹਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਾਂ, ਦੂਜੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਸ ਦੇ ਚਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਯੁੱਗ ਹਨ। ਉੱਥੇ ਸ਼ੇਰ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ। ਅਤੇ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਚੌਥਾ ਯੁੱਗ ਹੈ।

116 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਆਓ ਅਤੇ ਛੁਟਕਾਰੇ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਦਾ ਚੌਥਾ ਭੇਤ ਦੇਖੋ, ਜੋ ਇਸ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਛੁਪਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਆਓ, ਵੇਖੋ।” ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ

ਵੇਖਣ ਲਈ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇੱਕ ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ ਦੇਖਿਆ। ਅਤੇ, ਦੁਬਾਰਾ, ਇਸ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ; ਤੇ ਉਹੀ ਸਵਾਰ ਸੀ।

117 ਹੁਣ ਉਸਦਾ ਇੱਕ ਨਾਮ ਮੌਤ ਹੈ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਕੋਈ ਵੀ ਹੋਰ ਸਵਾਰ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਘੋੜਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਨਹੀਂ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਸਮਾਂ ਜਦੋਂ ਇਸ ਸਵਾਰ ਨੇ ਕਦੇ ਸਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ, ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਉਸ ਆਦਮੀ ਦਾ ਕੋਈ ਨਾਮ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਪਰ ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਮੌਤ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਹੁਣ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਹ ਕੀ ਹੈ ਮੌਤ ਹੈ।

118 ਖੈਰ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਉਪਦੇਸ਼ ਲਈ ਇਸ ਤੇ ਕਿਵੇਂ ਰੁਕ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹਾਂ! ਪਰ ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ, ਜੋ ਅਸਲ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ, ਮੌਤ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਇੱਥੇ ਕੇਵਲ ਦੋ ਵਿਸ਼ੇ ਹਨ, ਉਹ ਹਨ, ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਮੌਤ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣਾ ਬਿਲਕੁਲ ਸੱਚ ਹੈ। ਵਿਰੋਧੀ, ਉਹ ਮੌਤ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਵਚਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਇੱਥੇ ਦੇਖਾਂਗੇ, ਜੀਵਨ ਹੈ। ਦੇਖੋ?

119 ਅਤੇ ਇਸ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਮੌਤ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਸ ਸਵਾਰ ਦਾ, ਹੋਰ ਸਮੇਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਪਰ, ਕਿਉਂਕਿ, ਹੁਣ ਇਹ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਮੌਤ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

120 ਪਰ ਸ਼ੇਰ ਦੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਅਧੀਨ...ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਹੁਣ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨੇੜੇ ਤੋਂ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਯਕੀਨੀ ਹੋਵਾਂਗਾ; ਕੁਝ ਥਾਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਰਹੋ। ਹੇਠ, ਸ਼ੇਰ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟਾਵੇ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਜਾਂ ਪਹਿਲੇ ਯੁੱਗ ਦੇ, ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਯੁੱਗ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਗਲਾ ਯੁੱਗ ਬਲਦ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਹਨੇਰੇ ਦਾ ਯੁੱਗ ਹੈ, ਮੱਧਲਾ ਯੁੱਗ, ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ। ਨਾ ਹੀ ਮਨੁੱਖ-ਵਰਗੇ ਜਾਨਵਰ, ਬੁੱਧੀ ਦੇ, ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ, ਲੂਥਰ ਅਤੇ ਵੇਸਲੇ ਅਤੇ ਹੋਰ, ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਪਰ ਉਕਾਬ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ, ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਦਾ ਯੁੱਗ, ਜਿੱਥੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਬੋਲਣ ਦਾ ਵਾਧਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਜਿਸ ਕੋਲ ਭੇਦ ਹਮੇਸ਼ਾ ਆਉਂਦੇ ਹਨ! ਹੁਣ ਉੱਥੇ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ਼...

121 ਅਸੀਂ ਅੱਜ ਰਾਤ ਇਸ; ਤੇ ਥੋੜਾ ਸਮਾਂ ਲੈਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਝ ਸਕੋ। ਹੁਣ, ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ

ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ...ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਇਸ ਸਮੂਹ ਨਾਲ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਟੋਪ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਦੇਖੋ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਟੋਪ ਮਿਲੇਗੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ, ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਕੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲਦੀਆਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਾਰੇ ਰੁਕ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਵੇਖੋ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਹ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ, ਇਸ ਦਿਨ ਲਈ, ਅੰਤ ਲਈ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਵੱਖੋ-ਵੱਖਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨਾ ਜੋ ਚਲੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਮਿਲਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਹਾਂ...

122 ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਕੱਪੜੇ ਸਨ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਬਸਤਰ ਹਨ। ਓਹ, ਉਹ ਲੋਕ ਸਨ...ਜੌਹਨ ਅਲੈਗਜ਼ੈਂਡਰ ਡੋਵੀ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਦਫਨਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਇੱਕ—ਇੱਕ ਚੋਗਾ। ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਅਲੀਸ਼ਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹਨ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ? ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸੱਚ ਨੂੰ ਖੋਹਣ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਯਿਸੂ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਝੂਠੇ ਮਸੀਹ ਸਨ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅਜਿਹਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ, ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਮਨਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਇੱਕ ਨਕਲੀ ਚੀਜ਼ ਚਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਗੱਲ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ।

123 ਕੀ ਗਮਲੀਏਲ ਨੇ ਉਸ ਦਿਨ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਕਹੀ ਸੀ? ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਜਿਸਦਾ ਇਹ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ? ਅਤੇ ਉਹ ਜੰਗਲ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਸੌ ਨੂੰ ਲੈ ਗਏ। ਉਹ ਖਤਮ ਹੋ ਗਏ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੋਰ।”

124 ਕਿਹਾ, “ਹਰ ਸ਼ਾਖਾ ਜੋ ਮੇਰੇ ਸਵਰਗੀ ਪਿਤਾ ਨੇ ਨਹੀਂ ਲਗਾਈ,” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹਨੂੰ ਜੜ੍ਹੋ ਪੁੱਟਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।”

125 ਗਮਲੀਏਲ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਲੇ ਰਹਿਣ ਦਿਓ। ਜੇ ਉਹ, ਜੇ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਕੀ ਇਹ ਵਿਅਰਥ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ? ਪਰ ਜੇਕਰ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਵੱਲੋਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਲੜਦੇ ਹੋਏ ਪਾਏ ਜਾਵੋਗੇ।” ਆਦਮੀ ਨੇ ਸਿਆਣਪ ਵਰਤੀ। ਉਹ ਅਧਿਆਪਕ ਸੀ।

126 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਹੁਣ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਭੇਤਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰਨ ਲਈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਅਲੀਸ਼ਾ ਉਠ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਕੁਝ ਆਦਮੀ ਉਸ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਮਸਹ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਅਤੇ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਮਲਾਕੀ 4 ਵਿੱਚ ਇਸਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਨੋਟਸ ਅਤੇ ਪੱਤਰ ਮਿਲੇ ਹਨ ਜੋ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ

ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ। ਦੇਖੋ? ਕਿਉਂ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਕੋਈ ਵੀ ਅਸਲੀ, ਚੰਗਾ ਧਰਮ-ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੋਣਾ ਹੈ, ਕਿ ਉਹ ਇਸਦੀ ਭਾਲ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।

127 ਪਰ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬਣੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਅਗਾਮੀ ਯੂਹੰਨਾ ਦੁਆਰਾ ਆਇਆ ਹੈ। ਕਿਉਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਛਾਣਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਬਾਰੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਮਹਾਨ ਗੱਲਾਂ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਕਿਉਂ, ਉਹ ਸੀ “ਸਾਰੀਆਂ ਉੱਚੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨੀਵਾਂ ਬਣਾਉ, ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਨੀਵੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਉੱਚੀਆਂ ਹੋ ਜਾਣ, ਸਾਰੀਆਂ ਕੱਚੀਆਂ ਥਾਵਾਂ ਨਿਰਵਿਘਨ ਹੋ ਜਾਣ।” ਅਤੇ, ਓਹ, ਉਹ... ਨਬੀ: ਯਸਾਯਾਹ, ਉਸਦੇ ਜਨਮ ਤੋਂ ਸੱਤ ਸੌ ਬਾਰਾਂ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ; ਅਤੇ ਮਲਾਕੀ, ਦ੍ਰਿਸ਼ ਤੇ ਆਉਣ ਤੋਂ ਚਾਰ ਸੌ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ; ਉਹ ਸਾਰੇ ਜਿਹੜੇ ਉਸ ਬਾਰੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦੇ ਸਨ। ਅਤੇ ਉਹ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ ਕਿ ਸਵਰਗ ਦੇ ਕਿਸੇ ਗਲਿਆਰੇ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਇਹ ਨਬੀ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਲਾਠੀ ਲੈ ਕੇ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਿਆ।

128 ਅਤੇ ਕੀ ਹੋਇਆ? ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਜੋ ਤੁਸੀਂ... ਫੈਲੋਸ਼ਿਪ ਕਾਰਡ ਵੀ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾ ਸਕਿਆ। ਉਹ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾ ਸਕਿਆ। ਉਜਾੜ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਰਹੇ; ਇੱਕ ਆਮ ਸਕੂਲੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਸਾਨੂੰ ਇਤਿਹਾਸਕਾਰਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਨੌਂ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਸੀ ਤਾਂ ਉਹ ਉਜਾੜ ਨੂੰ ਚਲਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਅਤੇ ਮਾਤਾ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਬਾਅਦ। ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ... ਉਸਦਾ ਕੰਮ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਸੀ, ਕਿਸੇ ਸੈਮੀਨਰੀ ਨਾਲ ਗੜਬੜ ਕਰਨ ਲਈ। ਉਸ ਕੋਲ ਸੀ—ਉਸਨੂੰ ਮਸੀਹਾ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕਰਨਾ ਪਿਆ।

129 ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਧਰਮ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨਾਲ ਭਰਪੂਰ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਪਿੱਛੇ ਹਟ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹ ਉਸਦੀ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਲਾਈਨ ਹੈ। ਉਹ ਉਸ ਵੱਲ ਮੁੜਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਉਹ ਕੁਝ ਦੇਖਣ ਲਈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਿਖਾਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਕਹੀਆਂ ਗਈਆਂ ਗੱਲਾਂ ਵੱਲ ਮੁੜਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਬਿਹਤਰ ਹੋਵੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ, ਅਤੇ ਸਿਰਫ਼ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ।

130 ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਉਸ ਤੋਂ ਖੁੰਝ ਗਏ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹੇ ਰਸੂਲ ਵੀ ਉਸ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਦੇ ਸਨ। ਕਿਉਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼ਾਸਤਰ ਕਿਉਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਗ੍ਰੰਥੀ, ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਏਲੀਯਾਸ...”

131 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਖੈਰ, ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਆ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਸੀ।”

132 ਅਤੇ ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ, ਜਾਂ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਦਾ ਨਮੂਨਾ ਦਿੰਦਾ ਹਾਂ। ਇਹ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਹ...ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਅਜੀਬ ਲੱਗਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਜ ਰਾਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਥੋੜਾ ਹੋਰ ਪਤਾ ਲੱਗੇਗਾ, ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਦੇਖੋ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਗੁਪਤ ਹੋਵੇਗਾ, ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨਾਲ। ਦੁਨੀਆ ਸਿਰਫ ਸੋਚੇਗੀ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੱਲੇ ਜਿਵੇਂ ਇਸਨੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਸਮਝੋ, ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ...ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

133 ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਸ਼ੱਕ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਇੱਕ—ਇੱਕ...ਮੈਂ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਧਰਤੀ ਦੇ ਇੱਕ-ਨੌਬੇ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਲੋਕ, ਕਦੇ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਇੱਥੇ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇੱਥੇ ਸੀ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ, ਤਾਂ ਮੈਨੂੰ ਸ਼ੱਕ ਸੀ ਕਿ ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਕੋਈ ਇਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਸੀ...ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਸਨ ਕਿ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਕ੍ਰੈੱਕ ਸੀ, ਕੋਈ ਪੁਰਾਣਾ ਕੱਟੜਪੰਥੀ, ਪਰ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਨਫਰਤ ਕਰਦੇ ਸਨ। ਯਕੀਨਨ। ਉਹ ਉਹ ਸੀ ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਅਨੋਖਾ ਕਹਿੰਦੇ ਸਨ।

134 ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਚਦਾ ਹਾਂ, ਕੋਈ ਵੀ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮਿਆ ਮਸੀਹੀ ਇੱਕ ਅਨੋਖੀ ਕਿਸਮ ਹੈ, ਦੁਨੀਆਂ ਲਈ—ਲਈ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਦਲ ਗਏ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਸੰਸਾਰ ਤੋਂ ਹੋ। ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਖਾਈ ਤੋਂ ਪਾਰ ਹੈ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਇਹ ਚੀਜ਼ ਅਜਿਹੀ ਗੜਬੜ ਹੈ...ਫਿਰ, ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਵੱਖਰੇ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਕੁਝ ਗਲਤ ਹੈ; ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਅਜੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਧਰਤੀ ਵਾਲੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਵਰਗੀ ਸੋਚ ਵਾਲਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਜੀਉਂਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

135 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਧਿਆਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ—ਇਹ ਮਹਾਨ ਗੱਲ ਹੋਈ ਹੈ। ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਅਲੀਸ਼ਾ ਦੇ ਸੱਚੇ ਆਤਮਾ ਦਾ ਆਉਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੋਵੇਗਾ, ਸਮਝੋ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਸਦੇ ਆਪਣੇ ਮੌਸਮ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ। ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਇਸਦੀ ਨੀਂਹ ਰੱਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਇਹ...ਕੋਈ ਸੰਸਥਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

136 ਮੈਂ—ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਇੱਕ ਚੰਗੇ ਦੋਸਤ ਨਾਲ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਅਸਹਿਮਤ ਹਾਂ। ਉਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਸਮੂਹ ਹੋਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਦਿਖਾਓ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਨਾ ਬਦਲਣ ਵਾਲਾ

ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਕਦੇ ਵੀ ਆਪਣੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬਦਲਦਾ। ਜੇ ਉਹ ਬਦਲਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਮਰਨਹਾਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਗਲਤੀਆਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

137 ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ਼ ਦੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੀ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਬਦਲਿਆ ਹੈ। ਉਸ ਨੇ ਛੁਟਕਾਰੇ ਦੀ ਇੱਕ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ; ਉਹ ਲਹੂ ਸੀ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਮਨੋਵਿਗਿਆਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸੰਪਰਦਾਇਕਤਾ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਸਭ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਾਂ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਪਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ। ਸੰਗਤੀ ਦਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸਥਾਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪਰ ਖੂਨ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਹੀ ਹੈ, ਫਿਰ ਵੀ, ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜ਼ਮੀਨ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।

138 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਦੋ ਆਦਮੀਆਂ ਨੂੰ ਦੋ ਵਿਚਾਰ ਮਿਲੇ ਹਨ। ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਦੋ ਵੱਡੇ ਨਬੀ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਜੋ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕਰਦੇ ਹੋਣ। ਪਿੱਛੇ ਮੁੜ ਕੇ ਦੇਖੋ ਕੀ ਉੱਥੇ ਸੀ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਘਬਰਾਹਟ! ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਲੱਭਦਾ ਹੈ।

139 ਪਰ ਇੱਕ, ਕਦੇ, ਕੋਈ ਅਜਿਹਾ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਵੇਗਾ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਸੁਣੇਗਾ, ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਵਚਨ। ਮੈਨੂੰ ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਕੋਈ ਹੋਰ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਇਸ ਤੋਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹਟਣਗੇ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ ਵਾਲੇ ਵਚਨ ਤੇ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨਗੇ। ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਹਿੱਲਣਗੇ। ਉਹ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸਾਬਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਤੁਸੀਂ ਕਰੋਗੇ...

140 ਹੁਣ, ਬਾਹਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਇਸ ਨੂੰ ਨਫ਼ਰਤ ਕਰੇਗੀ, ਪਰ ਚੁਣਿਆ ਹੋਇਆ ਬੀਜ, ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ ਬੀਜ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਯਿਸੂ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਚਾਨਣ ਚਮਕਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਬੀਜ ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਆਵੇਗਾ। [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਨ ਨੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਚੁਟਕੀ ਬਜਾਈ—ਸੰਪਾ।] ਉਹ ਇਹ ਜਾਣ ਲੈਣਗੇ। ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸਮਝਣਗੇ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਕਹਿਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

141 ਉਹਨੇ ਕਿਹਾ, “ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਪੈਗੰਬਰ ਹੋ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਜਦੋਂ ਮਸੀਹਾ ਆਵੇਗਾ, ਉਹ...”

ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉਹੋ ਹੀ ਹਾਂ।”

142 ਮੁੰਡਾ, ਉਹ, ਇਹ ਕਾਫ਼ੀ ਸੀ। ਉਸ ਨੂੰ ਸਾਰੀ ਰਾਤ ਰੁਕਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਅਤੇ ਅਗਲੀ ਰਾਤ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ। ਉਸ ਕੋਲ ਇਹ ਉਦੋਂ ਹੀ ਸੀ। ਉਹ ਆਪਣੀ ਸੜਕ ਤੇ ਸੀ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸ ਰਹੀ ਸੀ।

143 ਹੁਣ, ਯਾਦ ਕਰੋ, ਪਹਿਲੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ੇਰ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ। ਉਹ, ਯਹੂਦਾ ਦੇ ਗੋਤ ਦਾ ਸ਼ੇਰ ਮਸੀਹ, ਸੀ। ਜੀਵਨ ਦਾ ਉਸਦਾ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰਭਾਵ, ਉਸ ਯੁੱਗ ਨੂੰ ਲੈ ਲਿਆ। ਇਹ ਪਹਿਲਾ ਜਾਨਵਰ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ “ਤਾਕਤ,” ਜਿਸ ਦਾ ਜਵਾਬ ਮਨੁੱਖੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।

144 ਅਗਲਾ ਯੁੱਗ ਬਲਦ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ, ਜਾਂ ਕਾਲੇ ਘੋੜੇ ਦੇ ਸਵਾਰ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ। ਦੇਖੋ?

145 ਹੁਣ, ਇਸ ਦਾ ਕਾਰਨ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਪਹਿਲਾ ਯੁੱਗ ਇੱਕ ਚਿੱਟਾ ਯੁੱਗ ਸੀ, ਇਹ ਸੀ...ਜਿਵੇਂ—ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਹਿਲਾ ਸਵਾਰ, ਚਿੱਟਾ, ਕਲੀਸੀਆ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ, ਜਿੱਤਣ ਲਈ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਤਾਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਇਹ ਸੀ। ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਸੀ। ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਗਿਆ ਸੀ? ਰੋਮ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਤਾਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ।

146 ਹੁਣ, ਦੂਜਾ ਯੁੱਗ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਲਾਲ ਘੋੜੇ ਦਾ ਸਵਾਰ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਹਨੇਰੇ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ।

147 ਅਤੇ ਹੁਣ—ਹੁਣ, ਅਗਲਾ—ਅਗਲਾ ਯੁੱਗ, ਮਨੁੱਖ ਦਾ—ਦਾ ਸੀ, ਉਸ ਯੁੱਗ ਦਾ ਜੋ ਕਾਲੇ ਘੋੜੇ ਦਾ ਸਵਾਰ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਹ ਸੁਧਾਰਕਾਂ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ, ਦੇਖੋ, ਜਦੋਂ ਉਹ—ਉਹ ਆਵਾਜ਼ ਜੋ ਬੋਲਦੀ ਸੀ। ਹੁਣ, ਕਾਲੇ ਘੋੜੇ ਦਾ ਸਵਾਰ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ ਜੋ ਉਸ ਯੁੱਗ ਵਿਚ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਮਨੁੱਖ ਵਜੋਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਬੁੱਧੀਮਾਨ, ਚੁਸਤ, ਚਲਾਕ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ, ਸਮਝੋ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਨਹੀਂ ਬੁਲਾਇਆ...ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਨਹੀਂ ਲਿਆ। ਦੇਖੋ? ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹੁਣੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਅੱਗੇ ਵਧਿਆ।

148 ਪਰ ਹੁਣ, ਜਦੋਂ ਉਕਾਬ ਦਾ ਯੁੱਗ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ... ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹਮੇਸ਼ਾ ਆਪਣੇ ਨਬੀਆਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਉਕਾਬ ਨਾਲ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਕਾਬ ਆਖਦਾ ਹੈ। ਉਕਾਬ ਇੰਨਾ ਉੱਚਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਹੋਰ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਉਸ ਨੂੰ ਛੂਹ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ। ਉਹ ਨਾ ਸਿਰਫ ਉੱਥੇ ਹੈ, ਪਰ ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਅਹੁਦੇ ਲਈ ਬਣਾਇਆ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਉੱਥੇ ਉੱਠਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਦੇਖ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ। ਕੁਝ ਲੋਕ ਉੱਥੇ ਉੱਠਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੇਖ ਸਕਦੇ ਕਿ ਉਹ ਕਿੱਥੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਉੱਥੇ ਉੱਠਣਾ ਕੋਈ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ...

149 ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਕਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਉਕਾਬ ਨਾਲ ਉੱਡਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਦਿਓ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਬਾਜ਼, ਦੋਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ, ਉਹ ਟੁੱਟ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਹ ਜਿੱਥੇ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਉਸ ਲਈ ਉਸ ਤੇ ਦਬਾਅ ਪਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

150 ਇਹ ਅੱਜ ਮੁਸੀਬਤ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਦਬਾਅ ਨਹੀਂ ਪਾਉਂਦੇ। ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਵਿਸਫੋਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਛਾਲ ਮਾਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ, ਪਰ, ਸਾਨੂੰ ਦਬਾਅ ਪਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

151 ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਉੱਠਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਕਾਬ ਦੀ ਡੂੰਘੀ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਕੀ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਉਕਾਬ ਦੇ ਯੁੱਗ ਨੇ ਇਸਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕੀਤਾ। ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10:7 ਅਤੇ ਮਲਾਕੀ ਵਿੱਚ ਉਕਾਬ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ...:1, 4। ਇਹ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਕਿ ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਚੰਗਾ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

152 ਹੁਣ, ਇਹ ਸਾਥੀ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਹ ਇੱਕ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੈ। ਪੀਲਾ! ਉਹ, ਮੇਰਾ! ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ ਬਾਅਦ...

153 “ਅਠੱਤੀ ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ,” ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਲਿਆ ਸੀ—ਸ਼ਮੁਕਰ ਦੇ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਸੁਧਾਰ ਤੋਂ, ਰੋਮ ਦੀ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦੀ—ਦੀ, ਬੀਤੀ ਰਾਤ। ਅਸੀਂ ਲੱਭਦੇ ਹਾਂ ਕਿ, 1500 ਦੇ ਅੰਕ ਤੱਕ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸੀ, ਜਾਂ ਅਠਾਰਾਂ-...ਮੈਨੂੰ ਹੁਣ ਬਿਲਕੁਲ ਯਾਦ ਨਹੀਂ। ਪਰ ਪਹਿਲੇ ਰੋਮਨ ਕਲੀਸੀਆ, ਰੋਮ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਨੂੰ ਸੱਠਾਠ ਮਿਲੀਅਨ ਮੌਤ ਦੀ ਸਜ਼ਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਦੀ ਗੱਲ ਨਹੀਂ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਨਕਲ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ...ਅਤੇ ਮੌਤ ਅਖਵਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਯਕੀਨਨ ਸੀ।

154 ਹੁਣ, ਸਿਰਫ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿੰਨਿਆਂ ਨੂੰ ਉਸਨੇ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਵਿਰੋਧ, ਅਤੇ ਵਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਨਾਲ, ਆਤਮਿਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ ਹੈ! ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸ ਨੇ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਅਠਾਹਠ ਮਿਲੀਅਨ ਨੂੰ ਲਗਾਈ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ। ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ, ਸ਼ਾਬਦਿਕ ਤੌਰ ਤੇ, ਉਸ ਦੀ ਝੂਠੀ ਸਿੱਖਿਆ ਤੇ, ਅਰਬਾਂ ਰੂਹਾਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਮਰ ਗਏ। ਕੋਈ ਹੈਰਾਨੀ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਹ ਮੌਤ ਦਾ ਨਾਮ ਲੈ ਸਕਦਾ ਸੀ!

155 ਸਵਾਰ ਨੂੰ ਦੇਖੋ? ਪਹਿਲੀ ਜਗ੍ਹਾ, ਇੱਕ ਦੁਸ਼ਮਣ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ, ਉਹ ਮੌਤ ਸੀ, ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ; ਪਰ ਉਹ ਉਦੋਂ ਬੇਕਸੂਰ ਸੀ। ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਤਾਜ ਮਿਲਿਆ, ਇੱਕ ਤੀਹਰਾ; ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕਜੁੱਟ ਹੋ ਗਿਆ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਉਸਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਅਤੇ ਰਾਜ ਨੂੰ ਇੱਕਜੁੱਟ ਕੀਤਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਦੋਂ ਦੋਵਾਂ ਉੱਤੇ ਸੀ। ਦੁਸ਼ਮਣ ਸ਼ੈਤਾਨ ਸੀ, ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ।

156 ਅਤੇ ਫਿਰ, ਵੀ, ਸੰਤ ਮੱਤੀ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਹੈ, ਚੌਥਾ ਅਧਿਆਏ, ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ—ਕਿ। ਸ਼ੈਤਾਨ, ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਚੁੱਕ ਕੇ ਲੈ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਰਾਜਾਂ, ਉਹ ਸਾਰੀਆਂ, ਸਮੇਂ ਦੇ ਇੱਕ ਪਲ ਵਿੱਚ, ਦਿਖਾ ਦਿੱਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਹਿਮਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਭੇਟ ਕੀਤੀ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ...ਉਹ, ਉਹ ਉਸਦੇ ਸਨ।

157 ਇਸ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਰਾਜ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਇੱਕਠੇ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਲਾਲ-ਘੋੜ ਸਵਾਰ ਸਵਾਰੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਯਕੀਨਨ ਕਾਫ਼ੀ। ਦੇਖੋ? ਸੱਚਮੁੱਚ! ਹੁਣ, ਫਿਰ, ਅਸੀਂ ਉਸਦੇ ਭੇਤ ਨੂੰ ਇੱਥੇ, ਉਸਦੇ ਚਰਚ ਅਤੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਲੱਭਦੇ ਹਾਂ।

158 ਉਸਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦਾ ਚੌਥਾ ਪੜਾਅ, ਉਸਨੂੰ ਜਾਨਵਰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਨੂੰ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ; ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਝੂਠਾ ਨਬੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਜਾਨਵਰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਦਰਿੰਦੇ ਵਜੋਂ ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਪਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। ਹੁਣ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ ਚੌਥੇ ਘੋੜੇ ਦੇ ਬਾਅਦ ਹੈ।

159 ਅਤੇ ਇਸ ਚੌਥੇ ਘੋੜੇ ਵਿੱਚ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਧਿਆਨ ਦਿਓਗੇ, ਸਭ...ਪਹਿਲਾ ਵਾਲਾ ਚਿੱਟਾ ਸੀ; ਅਤੇ ਫਿਰ ਅਗਲਾ ਲਾਲ ਸੀ; ਅਤੇ ਅਗਲਾ ਕਾਲਾ ਸੀ; ਅਤੇ ਚੌਥਾ ਇੱਕ, ਇਹਨਾਂ ਤਿੰਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਤਿੰਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ; ਕਿਉਂਕਿ, ਪੀਲਾ ਲਾਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਚਿੱਟਾ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇਕੱਠੇ ਮਿਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਉਹ...ਇਹ—ਇਹ ਸਭ ਇਸ

ਇੱਕ ਘੋੜੇ ਵਿੱਚ ਮਿਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਉਹ ਚਾਰ, ਜਾਂ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਬਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਉਸ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਮਿਲਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ।

160 ਹੁਣ ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਚਾਰਾਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਆਤਮਿਕ ਗਣਿਤ ਦੇ, ਚਾਰ ਦੇ, ਨਿਸ਼ਾਨ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤਿੰਨਾਂ ਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਚਾਰ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਥੇ, ਚਾਰ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਪਹਿਲਾ, ਦੁਸ਼ਮਣ, ਚਿੱਟਾ; ਦੂਜਾ, ਝੂਠਾ ਨਬੀ, ਲਾਲ; ਤੀਜਾ, ਆਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਵਿਕਾਰ ਅਤੇ—ਅਤੇ ਪੁਰਗਤਰੀ, ਕਾਲਾ; ਚੌਥਾ, ਜਾਨਵਰ, ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 12:13, ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 13:1, 8 ਵਿੱਚ, ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੈ।

161 ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ, ਬਸ—ਨਿਕੋਲੈਟੇਨ ਨਾਮਕ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਸਿੱਖਿਆ; ਫਿਰ ਉਹ, ਉਸ ਤੋਂ, ਇੱਕ ਝੂਠਾ ਨਬੀ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਉਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਮਸੀਹਵਿਰੋਧੀ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਜੇ ਕੁਝ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਸ਼ਬਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। “ਆਦਵਿੱਚ ਸ਼ਬਦ ਸੀ, ਅਤੇ ਸ਼ਬਦ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਾਲ ਸੀ, ਅਤੇ ਸ਼ਬਦ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਇਆ, ਮਸੀਹ, ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਵਾਸ ਕੀਤਾ।” ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਬਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਪਰ ਇੱਕ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਤਾਜ ਨਹੀਂ ਪਹਿਨਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ; ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਤਾਜ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ। ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਕਮਾਨ, ਬਿਨਾਂ ਤੀਰ ਦੇ।

162 ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਜ ਦਾ ਸਮਾਂ, ਤਦ ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਝੂਠਾ ਨਬੀ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਮਝ ਗਏ? ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਤਲਵਾਰ ਮਿਲਦੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਪੁੱਛਣ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ। ਉਹ ਰਾਜ ਦਾ ਗਵਰਨਰ ਹੈ; ਉਹ ਸਵਰਗ ਦਾ ਰਾਜਪਾਲ ਹੈ। ਤੀਹਰਾ ਤਾਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਹੀ ਇੱਕ ਵਿਚਾਰ “ਸੁੱਧ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਅੱਗ” ਬਣਾ ਲਿਆ। ਕਿੱਥੇ, ਜੇ—ਜੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਉੱਥੇ ਮਰ ਗਏ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਕੁਝ ਪੈਸੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਕਾਰਨ, ਉਸ ਕੋਲ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ; ਉਹ ਇੱਕ ਵਿਕਾਰ ਹੈ। ਯਕੀਨਨ, ਉਹ ਹੈ। “ਉਹ ਧਰਤੀ

ਉੱਤੇ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਥਾਂ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।” ਜੇ ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਵਾਂਗ ਸਾਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ!

163 ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਲੱਭਦੇ ਹਾਂ, ਇਸ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਰਾਹੀਂ, ਹੇਠਾਂ ਖਿੱਚਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸੰਖਿਆਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਗਿਣਦੇ ਹਾਂ। ਇੱਥੇ ਉਹ ਹੈ...?... ਇੱਥੇ ਵਾਪਸ ਨੰਬਰ ਚਾਰ ਵਿੱਚ, ਨੰਬਰ ਤਿੰਨ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ। ਨੰਬਰ ਚਾਰ, ਵੇਖੋ।

164 ਹੁਣ ਆਓ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 12 ਮੁੜਦੇ ਹਾਂ। ਆਓ ਇਸ ਨੂੰ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਪੜ੍ਹੀਏ, ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ—ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਹ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਾਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਆਓ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹੀਏ—12ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ ਅਤੇ 13ਵਾਂ ਆਇਤ। “ਅਤੇ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਭੁਚਾਲ ਆਇਆ...” ਨਹੀਂ, ਮੈਨੂੰ—ਮੈਨੂੰ ਗਲਤ ਜਗ੍ਹਾ ਮਿਲੀ। 13ਵਾਂ:

ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਅਜਗਰ ਨੇ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸਨੇ ਉਸ ਔਰਤ ਨੂੰ ਸਤਾਇਆ ਜਿਸਨੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

165 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਉਸਨੂੰ ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਦੇਹਧਾਰੀ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਆਦਮੀ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਦੂਜੀ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਤੋਂ ਇੱਕ ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਤੱਕ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਜਾਨਵਰ ਉਸ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

166 ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਵੇਂ ਚਰਚ ਵਧਦਾ ਹੈ; ਉਸ ਦੇ ਕਲੀਸੀਆ ਤੱਕ ਚਲਾ ਗਿਆ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਤੋਂ—ਤੋਂ ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਤੱਕ, ਅਤੇ, ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਮਹਾਨ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਜੋ ਉੱਠਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਕਲੀਸੀਆ ਉਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਪਰਮੀ ਠਹਿਰਾਉਣਾ, ਪਵਿੱਤਰੀਕਰਨ, ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੇ ਬਪਤਿਸਮੇ ਦੁਆਰਾ, ਮਸੀਹ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ ਠੀਕ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਉਥੇ ਇਸਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹ...ਦੇਖੋ, ਇਸ ਦੀ ਕਿਸਮ, ਨਾ ਕਿ। ਉੱਥੇ ਉਹ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ। ਉਹ ਉਹ ਹੈ। ਉਸਨੂੰ ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

167 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 13:1 ਤੋਂ 8 ਵਿੱਚ, ਲੱਭਦੇ ਹਾਂ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਮੁੰਦਰ ਦੀ ਰੇਤ ਉੱਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਇਆ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਉੱਠਦਾ ਦੇਖਿਆ...

168 ਹੁਣ, ਇੱਥੇ 12 ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਉਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ।

...ਉਸ ਨੇ ਇੱਕ ਦਰਿੰਦੇ ਨੂੰ ਸਮੁੰਦਰ ਵਿੱਚੋਂ ਉੱਠਦਿਆਂ ਦੇਖਿਆ,
ਜਿਸ ਦੇ ਸੱਤ ਸਿਰ ਅਤੇ ਦਸ ਸਿੰਗ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿੰਗਾਂ ਉੱਤੇ
ਦਸ ਤਾਜ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਸਿਰ ਉੱਤੇ ਕੁਫਰ ਦਾ ਨਾਮ ਹੈ।

ਅਤੇ ਜਿਸ ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਉਹ ਚੀਤੇ ਵਰਗਾ ਸੀ, ਅਤੇ
ਉਸਦੇ ਪੈਰ...

169 ਓਹ, ਜੇ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੁਣੇ ਸਮਾਂ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਬਾਕੀ ਦੀ ਰਾਤ ਲੈ ਲੈਂਦੇ,
ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹਾਂ ਤੇ, ਅਤੇ ਦਿਖਾਉ, ਇਸ ਨੂੰ ਸਿੱਧਾ ਉਸ ਕੋਲ ਲਿਆਓ। ਕੋਈ
ਵੀ, ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਹੋਰ ਪਾਠਾਂ ਤੋਂ।

...ਸਨ...ਰਿੱਛ ਦੇ ਪੈਰ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਮੂੰਹ...ਸ਼ੇਰ ਦਾ ਮੂੰਹ:
ਅਤੇ ਅਜਗਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ,...ਜਗ੍ਹਾ, ਅਤੇ...
ਅਧਿਕਾਰ।

170 ਹਹ! ਦੇਹਧਾਰੀ ਸ਼ੈਤਾਨ! ਦੇਖੋ?

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸਦਾ ਇੱਕ ਸਿਰ ਇਸ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ...ਮੌਤ
ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਜ਼ਖਮੀ:...

171 ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਜਾਂਦੇ ਹਾਂ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਜਦੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਹੇਠਾਂ
ਪੜ੍ਹਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਨਹੀਂ, ਆਓ—ਆਓ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਪੜ੍ਹੀਏ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਦਾ ਇੱਕ ਸਿਰ ਦੇਖਿਆ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹ ਜ਼ਖਮੀ
ਸੀ...ਮੌਤ; ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਘਾਤਕ ਜ਼ਖਮ ਠੀਕ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ: ਅਤੇ
ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਜਾਨਵਰ ਦੇ ਪਿੱਛੇ ਹੈਰਾਨ ਸੀ।

172 ਤੁਸੀਂ ਬਸ ਦੇਖੋ! ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਵੀ ਸਾਮਵਾਦ ਨੂੰ ਨਾ ਦੇਖੋ। ਇਹ ਕੁਝ ਨਹੀਂ
ਪਰ ਇੱਕ ਸੰਦ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਖੇਡਣਾ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਤੁਹਾਡੀ
ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, “ਖੂਨ ਦਾ ਬਦਲਾ ਲੈਣਾ,” ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ
ਲਵਾਂਗੇ। ਦੇਖੋ?

ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅਜਗਰ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕੀਤੀ...

173 ਅਜਗਰ ਕੌਣ ਸੀ? ਸ਼ੈਤਾਨ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? “ਲਾਲ ਅਜਗਰ।” ਸਭ
ਠੀਕ ਹੈ।

...ਜਿਸਨੇ ਜਾਨਵਰ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ (ਜਿੱਥੇ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੀ
ਸ਼ਕਤੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ, ਵੇਖੋ): ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦਰਿੰਦੇ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ
ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, ਇਸ ਦਰਿੰਦੇ ਵਰਗਾ ਕੌਣ ਹੈ? ਕੌਣ ਉਸ ਨਾਲ
ਯੁੱਧ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ?

ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇੱਕ ਮੂੰਹ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਕੁਫਰ ਦੀਆਂ ਵੱਡੀਆਂ ਗੱਲਾਂ ਬੋਲਦਾ ਸੀ; ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਬਿਆਲੀ ਮਹੀਨੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ।

ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਫਰ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਮੂੰਹ ਖੋਲ੍ਹਿਆ, (ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਹੋ, ਦੇਖੋ। ਠੀਕ ਹੈ।) ... ਉਸਦੇ ਨਾਮ ਦੀ ਨਿੰਦਾ ਕਰਨ ਲਈ, (ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਸਿਰਲੇਖ ਦਿਓ)... ਉਸਦਾ ਤੰਬੂ (ਜੋ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦਾ ਨਿਵਾਸ ਸਥਾਨ ਹੈ),...

174 ਇਸ ਨੂੰ ਰੋਮ, ਇੱਕ ਵੈਟੀਕਨ ਸਿਟੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਥਾਨ ਬਣਾਉਣ ਲਈ। ਤੁਸੀਂ ਬੱਸ ਹੇਠਾਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ:

...ਅਤੇ ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ।

175 ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚੋਲੇ ਕਹਿ ਕੇ, ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ।

ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇਹ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਸੰਤਾਂ ਨਾਲ ਯੁੱਧ ਕਰੇ (ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ), ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਲਈ (ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ):...

176 ਰੁੱਖਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਬੰਨ੍ਹ ਕੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜਲਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ! ਸ਼ੇਰਾਂ ਨੂੰ ਖੁਆ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ! ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਵੀ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਸੱਕਦਾ ਸੀ ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ।

...ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਜਾਤੀਆਂ ਉੱਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ,...ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਕੌਮਾਂ ਤੇ।

177 ਇਹ ਰੋਮ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਬੂਠੇ ਰੋਮ ਨੂੰ ਪੌਪ ਰੋਮ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਨੇ ਸੰਸਾਰ ਨੂੰ ਫੈਲਾਇਆ, ਵਿਸ਼ਵ ਵਿਆਪੀ ਕੈਥੋਲਿਕ ਕਲੀਸੀਆ ਬਣਾਈ।

ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਉਸਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰਨਗੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਖੇ ਗਏ ਸਨ...

178 “ਮੇਰੇ ਤੇਲ ਅਤੇ ਦਾਖਰਸ ਨੂੰ ਨਾ ਛੂਹੋ!” ਦੇਖੋ!

ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਉਸ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਕਰਨਗੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਕੋਹੇ ਹੋਏ ਲੇਲੇ ਦੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਪੱਥੀ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਖੇ ਗਏ ਸਨ।

ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਕੰਨ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਸੁਣ ਲਵੇ।

ਜਿਹੜਾ ਗੁਲਾਮੀ ਵਿੱਚ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਗੁਲਾਮੀ ਵਿੱਚ ਜਾਵੇਗਾ:
ਜਿਹੜਾ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ
ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਧੀਰਜ ਹੈ ਅਤੇ... ਸੱਤਾਂ ਦਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ।

179 ਹੁਣ, ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ, ਆਪਣੀ ਵੱਡੀ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ, ਮਾਰਨ ਲਈ ਆਏ ਸੀ।

180 ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ ਜਾਂਦਾ, ਹੈ, ਵਚਨ ਦੀ ਤਲਵਾਰ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਵਚਨ, ਤਿੱਖੀ, ਦੋ ਧਾਰੀ ਤਲਵਾਰ, ਉਸਨੂੰ ਮਾਰਦੀ ਹੈ, ਉਸਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਸੁੱਟ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਸੱਤ ਗਰਜਾਂ ਉਸ ਸਮੂਹ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਆਵਾਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀਆਂ ਜੋ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਪਹੁੰਚਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਟੁਕੜੇ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਕੱਟ ਦੇਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਅਕਾਸ਼ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ, ਜਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਬੰਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਵੀ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਸਕਦੇ ਹਨ। ਮਹਿਮਾ! ਉਹ ਉਸ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਉਸਦੇ ਮੂੰਹ ਤੋਂ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ, ਦੋ ਧਾਰੀ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲੋਂ ਤਿੱਖਾ ਹੈ। ਜੇ ਉਹ ਚਾਹੁਣ ਤਾਂ ਸੌ ਅਰਬ ਟਨ ਮੱਖੀਆਂ ਬੁਲਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਆਮੀਨ। ਜੇ ਵੀ ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਮੂੰਹੋਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਹਾਂ। ਆਮੀਨ। ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਹਮੇਸ਼ਾ, ਇਹ ਉਸਦਾ ਵਚਨ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਇਸਨੂੰ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਮਨੁੱਖ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

181 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਮਿਸਰ ਵਿੱਚ ਮੱਖੀਆਂ ਬੁਲਾ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੂਸਾ, ਇਹ ਤੇਰਾ ਕੰਮ ਹੈ। ਮੈਂ ਤੈਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗਾ ਕਿ ਕੀ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੂੰ ਇਹ ਕਰ।” ਉਸਨੇ ਇਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ। ਦੇਖੋ? ਉਹ—ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ ਸੂਰਜ ਚੁਣ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ ਚੰਦਰਮਾ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਸਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ ਹਵਾ ਨੂੰ ਬੁਲਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ—ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੂਸਾ।” ਕਿ—ਉਹ ਹੈ... ਉਹ ਮਨੁੱਖ ਨੂੰ ਚੁਣਦਾ ਹੈ। ਠੀਕ ਹੈ।

182 ਹੁਣ ਸਾਨੂੰ ਇੱਥੇ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਕੇ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਜਾਨਵਰ ਵਿੱਚ ਦੇਹ ਧਾਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਇੱਕ ਜਾਨਵਰ ਹੈ; ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਝੂਠੇ ਨਬੀ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਜਾਨਵਰ। ਅਤੇ ਮੌਤ ਦਾ ਨਾਮ ਦਿੱਤਾ! ਅਤੇ ਨਰਕ ਉਸ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਉਸਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ! ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ, ਉਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ,

ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ, ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ, ਕਿ ਉਹ ਹੁਣ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਰਾਜਾਂ ਦਾ ਮੁਖੀ ਹੈ, ਉਹੀ ਰਾਜ ਜੋ ਉਸਨੇ ਮੱਤੀ 4 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਸਨ। ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੁਣ ਇੱਕ ਪੂਰਾ ਰਾਜਾ ਬਣ ਗਿਆ ਹੈ।

183 ਹੁਣ, ਇਹ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਹੁਣ ਝੂਠਾ ਨਬੀ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ, ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਬਾਅਦ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਉੱਥੇ ਯਹੂਦੀਆਂ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਨੇਮ ਤੋੜਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿਵੇਂ... ਠੀਕ ਹੈ, ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਜਾਨਵਰ ਦਾ ਦਿਲ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਸ਼ੈਤਾਨ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਹਧਾਰੀ ਕਰੇਗਾ। ਕਿਉਂਕਿ, ਜਦੋਂ ਕਲੀਸੀਆ ਉੱਪਰ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਇਹ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ, ਫਿਰ, ਇਹ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਸਾਰੇ ਦੋਸ਼ ਪੂਰੇ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਦੇਖੋ? ਹੁਣ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ...

184 ਦੇਖੋ, ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਵਿਚੋਲਾ ਅਜੇ ਵੀ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੋਸ਼ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਦਾ ਵਕੀਲ ਹੈ। ਉਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਹੈ... ਉਹ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਉਹ— ਉਹ— ਵਿਰੋਧੀ ਉਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਕਹਿ ਰਿਹਾ ਹੈ, “ਪਰ, ਉਡੀਕ ਕਰੋ! ਆਦਮ ਡਿੱਗ ਪਿਆ! ਆਦਮ ਨੇ ਇਹ ਕੀਤਾ! ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਜਿੱਤ ਲਿਆ। ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੂੰ ਝੂਠ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਲਗਾਇਆ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ ਨਾਲ ਬਦਨਾਮ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਮੈਂ ਸਮਝ ਗਿਆ!”

185 ਪਰ ਇੱਥੇ ਵਿਚੋਲਾ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ, ਆਮੀਨ, ਛੁਡਾਉਣ ਵਾਲਾ ਨੇੜੇ ਦਾ ਸਾਕ, ਆਮੀਨ, ਉੱਥੇ ਲਹੂ ਦੇ ਨਾਲ ਖੜੇ ਹੋਵੋ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਘਟੀਆ ਪਾਪੀ ਦੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬਦਲ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਿਚੋਲਾ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ ਹੈ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪਰ ਉਹ ਦੋਸ਼ੀ ਹਨ!”

ਉਹ ਕਹਿ ਸਕਦਾ ਹੈ, “ਉਹ ਨਹੀਂ ਹਨ।”

186 ਕਲੋਰੋਕਸ ਦੀ ਕਾਢ ਕੱਢੀ ਗਈ ਸੀ, ਜਾਂ ਉਸ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਧੱਬੇ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਲਈ, ਸਿਆਹੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਦਾਗ ਤੋਂ ਰੰਗ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢੋ। ਉਹ ਸਮਝ ਗਏ। ਇਹ ਇਸ ਨੂੰ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਤੋੜ ਦੇਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਨਹੀਂ ਲੱਭੋਗੇ। ਇਹ ਗੈਸਾਂ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਚਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਬ੍ਰਹਿਮੰਡੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਅਣੂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਮੁੜਦਾ ਜਿੱਥੋਂ ਇਹ ਆਇਆ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਰਚਨਾ ਹੈ। ਸੀ... ਇੱਕ ਰਚਨਾ, ਇਹ ਇੱਕ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਤੋਂ

ਆਉਣੀ ਸੀ। ਪਰ ਸਾਰੇ ਰਸਾਇਣ ਜੋ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਇਕੱਠੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਨ, ਉਹ ਟੁੱਟ ਗਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। ਇਹ ਹੋਰ ਜਿਆਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇਹ ਬਹੁਤ—ਬਹੁਤ ਹੀ ਪਾਣੀ ਪਦਾਰਥ ਹੈ, ਕਲੋਰੋਕਸ ਨਾਲ ਮਿਲਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸੁਆਹ ਹੈ।

187 ਆਮੀਨ! ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਵਡਿਆਈ! ਇਹ ਸਭ ਸਾਫ਼ ਹੈ। ਇਹੀ ਹੈ ਜੋ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦਾ ਲਹੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੱਚੇ ਬੱਚੇ ਲਈ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਸ ਪਾਪ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਧਰਮੀ ਠਹਿਰਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ...ਰਹੱਮ! ਭਲਿਆਈ! ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਇਹ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਹੁਣ ਯਾਦ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ ਮੇਰਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ।”

188 “ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਚ ਆਖਦਾ ਹਾਂ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਪਹਾੜ ਨੂੰ ਕਹੋ ‘ਹਟ ਜਾ,’ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ੱਕ ਨਾ ਕਰੋ, ਪਰ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ, ਤੁਸੀਂ...ਪਾਸ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਉਹ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਿਹਾ ਹੈ।” ਤੂੰ ਛੁਡਾਇਆ ਹੋਇਆ ਪੁੱਤਰ ਹੈਂ। ਆਮੀਨ! ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ।

189 ਮੈਂ ਛੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਮਿਆਂ ਤੇ, ਗਿਲਹਰੀਆਂ ਨੂੰ ਉੱਥੋਂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਲਈ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਥੇ ਹੋਰ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ। ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਹੈ...ਉਹ ਉਵੇਂ ਹੀ ਗਿਲਹਰੀਆਂ ਦੀ ਸਿ੍ਰਸ਼ਟੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਮੱਖੀਆਂ, ਜਾਂ ਡੱਡੂ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਬਣਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਉਹ, ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਹੈ। ਸਹੀ! ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਪ੍ਰਾਣੀ ਨਹੀਂ...

190 ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਸ ਪ੍ਰਾਣੀ ਦਾ ਪਾਪ ਕਬੂਲ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਬਲੀਚ ਦੇ ਉਸ ਕਲੋਰੋਕਸ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟਿਆ, ਇਹ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਨਿਰੋਲ, ਪਾਪ ਰਹਿਤ, ਦੋਸ਼ ਰਹਿਤ ਹੈ। “ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪਾਪ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ।” ਬਲੀਚ ਉਸ ਦੇ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਖੜ੍ਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਉੱਥੇ ਕਿਵੇਂ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਇਸਨੂੰ ਤੋੜ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਉਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਭੇਜਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਵਿਗਾੜਿਆ ਸੀ! ਆਮੀਨ!

191 ਵਾਹ! ਮੈਂ ਧਾਰਮਿਕ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਮੈਂ—ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਨੂੰ ਹੁਣ ਉਤੇਜਨਾ ਮਿਲਦੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

192 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਉਸਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਭੇਟ ਦਿੱਤੀ, ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਭੇਟ ਕੀਤੀ। ਉਹ ਇੱਥੇ ਬੈਠਾ ਹੈ,

ਆਪਣੇ ਅੰਦਰ ਇਸ ਦਰਿੰਦੇ ਦਿਲ ਨਾਲ। ਹੁਣ, ਇੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀ ਹੈ, ਜਾਨਵਰ, ਦੇਹਧਾਰੀ ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਉਹ ਝੂਠੇ ਦਿਖਾਵੇ ਹੇਠ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਪਣਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਭਲਾਈ! ਸੱਚੇ ਵਚਨ ਦੇ ਝੂਠੇ ਦਿਖਾਵੇ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਵਚਨ ਨਾਲ ਜੋੜਦਾ ਹੈ।

193 ਉਸਨੇ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਜੋ ਉਸਦੀ—ਉਸ ਦੀ ਕਿਸਮ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਜੋ ਕਿ ਯਹੂਦਾ ਸੀ, ਦੋ ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ। ਉਸ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਯਹੂਦਾ ਅੰਦਰ ਆਇਆ, ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਸ਼ੈਤਾਨ ਬਣ ਕੇ। “ਉਹ ਵਿਨਾਸ਼ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ।” ਉਸਨੇ ਯਿਸੂ ਉੱਤੇ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਖਿੱਚਿਆ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ; ਆਮੀਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਸੀ। ਚੰਗਾ। ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਯਹੂਦਾ ਨੇ ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਵਜੋਂ ਜਗ੍ਹਾ ਲੈ ਲਈ, ਅਤੇ ਪੈਸੇ ਲਈ ਡਿੱਗ ਗਿਆ।

194 ਇਸ ਦਿਨ ਦਾ ਕਲੀਸੀਆ ਵੀ ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਦੇਖਿਆ, ਨੋਵੇਨਸ ਲਈ ਕੀਮਤ, ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਲਈ ਕੀਮਤ, ਅਤੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਕੀਮਤ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹ ਲਗਭਗ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਚਰਚ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਇਹੀ ਚੀਜ਼ ਮਿਲੀ, ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਸੀ। ਸਾਰਾ ਕੁਝ ਪੈਸੇ ਵਿੱਚ ਲਪੇਟਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉੱਥੇ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਯਹੂਦਾ ਡਿੱਗਿਆ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਉਹ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਡਿੱਗਿਆ, ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਡਿੱਗੇ।

195 ਦੇਖੋ, ਇੱਕ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਆਪਣੀ ਸਵਾਰੀ ਤੇ ਦਿਖਾਈ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਆਖਰੀ ਸਵਾਰੀ। ਉਹ ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਆਖਰੀ ਪੜਾਅ ਤੇ ਹੈ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸਾਡੇ ਜ਼ਮਾਨੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਥੱਲੇ ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਮੋਹਰ ਹੈ, ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਕਿਉਂਕਿ, ਦੇਖੋ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਲੀਸੀਆ ਉੱਪਰ ਚਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਮਸੀਹ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ—ਜਿਵੇਂ—ਜਿਵੇਂ...ਇਹ ਸਾਥੀ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਤੋਂ, ਪਿਛਲੇ ਸਾਰੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ, ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਦੁਆਰਾ, ਫਿਰ ਜਾਨਵਰ ਵਿੱਚ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਆਪਣੇ ਆਪ ਵਿੱਚ। ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੈ, ਸਾਰੇ ਰੰਗਾਂ ਨਾਲ ਰੰਗਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਹਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਰੰਗਾਂ ਨਾਲ ਰਲਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਪੀਲਾ ਅਤੇ ਮਾਰੂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ।

196 ਪਰ ਜਦੋਂ ਸਾਡਾ ਪ੍ਰਭੂ ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਤੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਬਰਫ਼ ਜਿਹੇ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਉਹ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਇਮੈਨੁਅਲ,

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਇੱਕ ਮਨੁੱਖ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨਾ ਵੱਖਰਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਫਰਕ ਹੈ।

197 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਇੱਕ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਹੈ, ਮਿਸ਼ਰਤ ਰੰਗ। ਘੋੜਾ ਇੱਕ ਜਾਨਵਰ ਹੈ ਜੋ ਇੱਕ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਸਾਰੀ ਮਿਲਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਕਿਉਂ? ਇਹ ਰਾਜਨੀਤੀ ਹੈ, ਇਹ—ਇਹ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਹਨ, ਇਹ ਧਾਰਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਹਨ, ਇਹ ਭੂਤ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਸਮਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਮਿਲੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ, ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ ਸੀ। ਉਸ ਕੋਲ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਹਨ।

198 ਪਰ ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਇੱਕ ਠੋਸ ਰੰਗ ਦੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਵਚਨ। ਆਮੀਨ!

199 ਇਹ ਉਸ ਦੇ ਰੰਗਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਲਾਲ, ਚਿੱਟਾ, ਕਾਲਾ; ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਰੰਗ, ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ। ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਇੱਕ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ; ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ, ਕਾਲਾ ਘੋੜਾ, ਲਾਲ ਘੋੜਾ। ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਤਾਜ, ਇੱਕ ਵਿੱਚ। ਦੇਖੋ? ਯਕੀਨਨ।

200 ਮੈਂ ਤਾਜ ਦੇਖਿਆ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ; ਖਲੋ ਗਿਆ, ਓਹ, ਉਸ ਨੇੜੇ ਅਤੇ ਇਸ ਵੱਲ ਦੇਖਿਆ। ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਤੇ, ਕੱਚ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਇਸ ਤੇ ਪਹੁੰਚਣ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਉੱਥੇ ਸੀ, ਇਸ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਤਾਲਾ, ਇੱਕ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ: ਤੀਹਰਾ ਤਾਜ। ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਉਹ-ਹਹ। ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਉੱਥੇ ਸੀ, ਤੀਹਰਾ ਤਾਜ, ਵਿਕਾਰ: ਸਵਰਗ, ਸੁੱਧ ਕਰਨ ਵਾਲਾ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ।

201 ਤਿੰਨ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਇੱਕਠੇ ਹੋ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਵੇਖੋ, ਸਭ ਇੱਕ ਰੰਗ ਵਿੱਚ ਰਲ ਗਏ ਹਨ, ਪੀਲੇ ਵਿੱਚ। ਸਾਰੀ ਗੱਲ ਵਿੱਚ ਮੌਤ ਬੋਲਦੀ ਸੀ; ਸਿਆਸੀ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਧਾਰਮਿਕ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾ ਦੀਆਂ ਸ਼ਕਤੀਆਂ, ਮਿਲ ਕੇ ਮਿਲੀਆਂ। ਰਾਜਨੀਤੀ, ਉਹ ਰਾਜਨੀਤੀ ਦਾ ਰਾਜਾ ਹੈ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਹੈ। ਚਤੁਰ! ਵਾਹ! ਯਕੀਨਨ। ਉਸਨੂੰ ਪਛਾਣਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਾ ਕਰੋ। ਬਸ—ਬਸ ਪ੍ਰਭੂ ਤੇ ਭਰੋਸਾ ਕਰੋ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ।

202 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ, ਸਭ, ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਿਆ ਸੀ। ਸਾਰੀਆਂ ਚੁਸਤ, ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ, ਗਲਤ ਪਾਸੇ ਤੋਂ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਸਿਰਫ਼ ਵਚਨ ਰਾਹੀਂ ਇਸਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰੋ, ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਓ ਕਿ ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਕਾਇਨ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਕੀ

ਬਣਦੇ ਹਨ। ਫਿਰ ਸੇਥ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰੋ, ਵੇਖੋ ਉਹ ਕੀ ਸਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਅਗਿਆਨਤਾ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ, ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ, ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚੋਂ, ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਲੈਂਦੇ ਹੋ...

203 ਅਤੇ ਪੌਲੁਸ ਨਾਮ ਦਾ ਇੱਕ ਹੈ, ਉਹ ਇੱਕ ਚੁਸਤ ਆਦਮੀ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਜਾਣਨ ਲਈ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਭੁੱਲਣਾ ਪਏਗਾ ਜੇ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਕਦੇ ਵੀ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੀ ਬੁੱਧੀ ਦੇ ਭਰਮਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਆਇਆ, ਪਰ ਮੈਂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਜੀ ਉੱਠਣ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਇਆ ਹਾਂ।” ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ!

204 ਹੋਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਈਆਂ ਨੂੰ ਸੱਜੇ ਤੋਂ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਵੀ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ—ਅਤੇ, ਓਹ, ਨਬੀਆਂ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵੱਲ ਦੇਖੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਆਏ ਹਨ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ ਅੱਗੇ। ਦੇਖੋ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ?

205 ਦੇਖੋ, ਇਹ ਇੱਕ ਚੁਸਤ, ਬੌਧਿਕ ਅਤੇ ਬੁੱਧੀਮਾਨ ਹੈ। ਸਿਆਣਪ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

206 ਉਸ ਕੋਲ ਤਿੰਨ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਸਨ, ਜਾਂ ਤਿੰਨ—ਤਿੰਨ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ: ਧਰਤੀ, ਸਵਰਗ, ਅਤੇ ਸੁੱਧੀਕਰਨ।

207 ਉਹ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਇੱਕ ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਉਹ ਬਣਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਤ੍ਰਿਏਕਤ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਸਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਤਾਜ ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਸਦਾ ਘੋੜਾ ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਹ ਕੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ; ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ, ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਦਾ ਤਾਜ, ਤ੍ਰਿਏਕਤਾ ਦਾ ਘੋੜਾ (ਸਵਾਰੀ); ਇਹ ਦਫਤਰਾਂ ਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਚਾਰ ਦੁਬਾਰਾ, ਦੇਖੋ, ਇੱਕ ਚਾਰ ਦੁਬਾਰਾ। ਚੰਗਾ।

208 ਉਸਦੀ ਸੇਵਕਾਈ ਦੇ ਤਿੰਨ ਪੜਾਅ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਅਵਤਾਰ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਛੋ- ਦੇ ਤਿੰਨ ਪੜਾਅ...ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਝੂਠੇ ਨਬੀ, ਅਤੇ ਜਾਨਵਰ। ਉਹ ਤਿੰਨ, ਕਿਸਮ, ਵੇਖੋ। ਹੁਣ ਤਿੰਨ ਕਿਸਮ ਦਾ ਹੈ, ਹੁਣ, ਉਸ ਨੂੰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ।

209 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ, ਪਾਣੀ, ਖੂਨ, ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਵੀ ਜਾਣਦਾ ਹੈ; ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ, ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਇਹ ਤਿੰਨ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਉਸਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਬਣਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਦੇਖੋ? ਓਹ, ਇਹ ਇੱਥੇ, ਪਾਣੀ, ਲਹੂ, ਅਤੇ ਆਤਮਾ ਹੈ, ਜੋ

ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਹੈ ਰਾਜਨੀਤੀ, ਧਰਮ, ਅਤੇ ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ, ਇਕੱਠੇ ਮਿਲ ਕੇ, ਉਸਨੂੰ ਸ਼ੈਤਾਨ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ।

210 ਮਸੀਹ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਆਮਦ, ਇੱਕ ਮਰਨਹਾਰ। ਉਹ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਤਿੰਨ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਸਮਝੋ? (ਦੇਖੋ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਚਾਰ ਹੈ।) ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਦੇਖੋ। ਪਹਿਲੀ ਆਮਦ, ਉਹ ਮਰਨਹਾਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਖੂਨ ਵਹਿਣ ਅਤੇ ਮਰਨ ਲਈ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਇਹ ਉਸਦਾ ਪਹਿਲਾ ਆਉਣਾ ਹੈ। ਦੂਜੀ ਆਮਦ ਅਨੰਦ ਹੈ; ਅਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਅਕਾਸ਼ ਵਿੱਚ, ਅਮਰ ਮਿਲਦੇ ਹਾਂ। ਉਸਦੀ ਤੀਜੀ ਆਮਦ, ਉਹ ਦੇਹਧਾਰੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ। ਆਮੀਨ! [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਇਕ ਵਾਰ ਤਾੜੀਆਂ ਮਾਰਦਾ ਹੈ—ਸੰਪਾ।] ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਇਮੈਨੁਅਲ, ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਲਈ! ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਸਿਰਫ ਤਿੰਨ।

211 ਸਵਾਰੀ ਦੀ ਚੌਥੀ ਅਵਸਥਾ, ਵੇਖੋ। ਇਸ ਸਵਾਰ ਦੀ ਚੌਥੀ ਅਵਸਥਾ ਨੂੰ ਮੌਤ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਮੌਤ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜਾ।” ਇਹੀ ਮੌਤ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੋਂ ਸਦਾ ਲਈ ਵੱਖ ਹੋਣਾ।

212 ਹੁਣ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਇਸ ਸਾਥੀ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ ਹੈ, ਕਲਾਸ, ਜੇ ਅਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਦੁਆਰਾ ਦਿਖਾਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਥੀ ਕੌਣ ਹੈ; ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਪਹਾੜੀਆਂ, ਸਥਾਨ ਅਤੇ ਹਰ ਜਗ੍ਹਾ, ਬਿਲਕੁਲ ਵਿਸਤਾਰ ਨਾਲ, ਬਿਲਕੁਲ ਹੇਠਾਂ ਲੈ ਗਏ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਉਕਾਬ ਦੁਆਰਾ, ਬੁਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, “ਮੌਤ।” ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇੱਥੇ, ਵੇਖੋ, ਮੌਤ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜਾ ਹੈ।

213 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਸੰਤ ਨਹੀਂ ਮਰਦੇ। ਉਹ ਸੌਂਦੇ ਹਨ, ਮਰਦੇ ਨਹੀਂ। “ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਚਨ ਸੁਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਉੱਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਹੈ, ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। “ਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਆਉਣਗੇ; ਮੌਤ ਤੋਂ ਪਾਰ ਹੋ ਕੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਗਏ ਹਨ। ਮੈਂ ਪੁਨਰ ਉਥਾਨ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਹਾਂ,” ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ। “ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਤੇ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਮਰ ਵੀ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਵੀ ਜੀਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਜੋ ਕੋਈ ਜੀਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰੇਗਾ।” ਲਾਜ਼ਰ, ਮਰ ਗਿਆ? “ਉਹ ਸੌਂਦਾ ਹੈ।”

214 “ਡਰੋ ਨਾ, ਕੁੜੀ ਮਰੀ ਨਹੀਂ, ਪਰ ਸੁੱਤੀ ਪਈ ਹੈ।” ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਮਖੌਲ ਕਰਕੇ ਹੱਸੇ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਦੇਖੋ, ਸੰਤ ਨਹੀਂ ਮਰਦੇ।

215 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨਾਲੋਂ ਵਿਛੋੜਾ ਮੌਤ ਹੈ, ਸਦੀਵੀ ਮੌਤ। ਅਤੇ ਇਸ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ “ਮੌਤ,” ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ। ਉਹ ਕੀ ਹੈ?

ਇੱਕ ਸੰਗਠਿਤ, ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ; ਪਹਿਲਾ, ਨੰਬਰ ਇੱਕ, ਕਲੀਸੀਆ, ਸੰਗਠਿਤ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ—ਕਾਂਸਟੈਂਟਾਈਨ ਦੀ ਸਮਝ ਨੂੰ, ਨਾਈਸੀਆ ਕੌਂਸਲ ਵਿੱਚ ਲਿਆ।

216 ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਔਰਤਾਂ ਨੂੰ ਬੀਤੀ ਰਾਤ ਲਿਆਏ, ਅਤੇ ਦਿਖਾਇਆ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਉਹ ਹੱਵਾਹ, ਪਹਿਲੀ ਲਾੜੀ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪਤੀ ਉਸ ਦੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ, ਉਹ ਅਦਨ ਵਿਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰਕੇ ਡਿੱਗ ਪਈ। ਉਹ ਰੂਹਾਨੀ ਲਾੜੀ ਜੋ ਮਸੀਹ ਦੇ ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਦੇ ਦਿਨ ਪੈਦਾ ਹੋਈ ਸੀ, ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਕੀ ਹੋਇਆ? ਉਹ ਰੋਮ ਵਿੱਚ, ਡਿੱਗ ਪਈ। ਕੀ? ਉਸ ਦੇ ਵਚਨ ਦੀ ਨੇਕੀ ਨੂੰ ਜ਼ਬਤ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਹਠਿਆਈ ਲਈ। ਆਮੀਨ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

217 ਮੈਂ—ਮੈਂ—ਮੈਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਉਤੇਜਨਾ ਆ ਰਹੀ ਹੈ, ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ, ਇਹ ਸੋਚ ਕੇ...ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਪਾਗਲ ਹੋਣ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੇਰਾ ਇਹ ਮਤਲਬ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਰ ਮੈਂ ਹੁਣੇ...ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦੇ ਕਿ ਇਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਮੈਂ ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਬੈਠਾ ਹਾਂ। ਬਸ...ਅਤੇ ਇਹ ਬੱਸ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਹੈ, ਮੈਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਇਨਸਾਨੀ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨ ਲਈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ। ਹਾਂ। ਚੰਗਾ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੋਲਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਸਥਾਨਾਂ ਤੇ ਦਰਸ਼ਣਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਦੇ ਹੋਏ ਦੇਖੋਗੇ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਦੇਖੋ, ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਕੁਝ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਹਿੱਲਦਾ ਹਾਂ। ਦੇਖੋ?

218 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਕਦੇ ਮੈਨੂੰ ਦੇਖਿਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਸਮਝ ਵਾਲੀ ਲਾਈਨ ਹੈ? ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਹਾਂਗਾ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਹਸਾਵਾਂਗਾ; ਫਿਰ ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਹਾਂਗਾ, ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਰਵਾਵਾਂਗਾ; ਫਿਰ ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਹਾਂਗਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਗੁੱਸਾ ਕਰਾਂਗਾ। ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਹਾਂਗਾ, ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਮੈਂ ਦੇਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਉੱਤੇ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਹੈ, ਕੀ ਵਾਪਰਦਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਿੱਥੇ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕਾਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੈ...ਉੱਥੇ ਬੈਠਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀ, ਠੀਕ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਓ, ਫਿਰ, ਕਹੋ, “ਤੂੰ, ਫਲਾਣਾ-ਫਲਾਣਾ!” ਦੇਖੋ।

219 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦੇ ਹੋ, ਆਤਮਾ ਮਸਹ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ ਇਹ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਹਰ ਪਾਸੇ ਚਮਕ ਆਉਂਦੀ ਹੈ,

ਦੇਖੋ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ, ਕਮਰੇ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਕੁਝ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ, ਕਿਸਮ ਦੀ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰੋ, ਦੁਬਾਰਾ ਫਿਰ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੋ, ਦੇਖੋ।

220 ਪਿਛਲੇ ਐਤਵਾਰ ਤੋਂ, ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਬੈਠਦਾ ਹਾਂ, ਬੱਸ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਬੱਸ, ਅਤੇ ਮਸਹ ਦੇ ਹੇਠਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੇ ਦੇਖਦੇ ਹੋ। ਉਹ-ਹ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਚੰਗਾ। ਦੇਖੋ?

221 ਹੁਣ, ਮੌਤ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜਾ। ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਹੁਣ, ਸੰਤ ਨਹੀਂ ਮਰਦੇ।

222 ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਦੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਹ...ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ ਹੈ, ਇਸ ਸਵਾਰ ਨੂੰ ਇੱਕ ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅੱਗੇ ਜਾਣ ਲਈ—ਲਈ। ਉਸ ਨੂੰ ਇਸ—ਇਸ ਫਿੱਕਾ ਘੋੜਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਨਾਲ ਜਾਣ ਲਈ। ਅਤੇ ਉਹ ਮੌਤ ਦੇ, ਇਸ ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਗਿਆ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕਿਹੜੀ ਕਲੀਸੀਆ ਸੀ।

223 ਅਤੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਪਿਛਲੀ ਰਾਤ ਨੂੰ, ਉਹ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ “ਵੇਸ਼ਵਾ” ਸੀ, ਉਹ “ਕੰਜਰੀਆਂ ਦੀ ਮਾਂ” ਵੀ ਸੀ।

224 ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਜਿਸ ਚੀਜ਼ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਵੇਸ਼ਵਾ ਬਣਾਇਆ, ਉਹ ਸੀ, ਇੱਕ ਔਰਤ ਜੋ ਕਿ ਇਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਔਰਤ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼...ਇਹ ਇੱਕ ਸਰਲ ਸ਼ਬਦ ਹੈ, ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ ਦਰਸ਼ਕਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਕਹਿਣ ਲਈ। ਪਰ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਇਸ ਲਈ, ਫਿਰ, ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ—ਇਹ ਇੱਕ ਔਰਤ ਹੈ ਜੋ ਆਪਣੇ ਵਿਆਹ ਦੀਆਂ ਸਹੁੰਆਂ ਤੋਂ ਝੁਠੀ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਉਹ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦੀ ਹੈ, “ਸਵਰਗ ਦੀ ਰਾਣੀ।” (ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਲਾੜੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਮਸੀਹ ਹੈ।) ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਉਹ ਹਰਾਮਕਾਰੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਧਰਤੀ ਦੇ ਰਾਜਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਉਕਸਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਅਮੀਰ ਆਦਮੀ, ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ। ਸਾਰੀ ਧਰਤੀ ਉਸਦੇ ਮਗਰ ਤੁਰ ਪਈ। ਦੇਖੋ?

225 ਅਤੇ ਫਿਰ ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੁਝ ਧੀਆਂ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਕੰਜਰੀਆਂ ਸਨ। ਇੱਕ ਕੰਜਰੀ ਕੀ ਹੈ ਪਰ ਇੱਕ ਵੇਸ਼ਵਾ, ਇੱਕੋ ਗੱਲ;

ਇੱਕ ਵਿਭਚਾਰੀ, ਵਿਭਚਾਰ, ਬੁਰਾਈ, ਵਿਭਚਾਰ, ਪਾਪ ਕਰਨਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਸੰਗਠਿਤ, ਇੱਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ, ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਇਆ, ਪੰਤੇਕੁਸਤ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਸਮੂਹ ਨੂੰ!

226 ਹੁਣ, ਆਪਣੀ—ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਮੀਰ ਤੁਹਾਡੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗਦੀ ਹੈ, ਪੰਤੇਕੁਸਤ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਦੱਸਾਂ। ਆਓ ਗੱਲ ਨੂੰ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵੇਖੀਏ। ਸਾਨੂੰ ਹੁਣ ਸੜਕ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਗਈ ਹੈ, ਪੰਚਾਂ ਨੂੰ ਖਿੱਚਣ ਲਈ। ਇੱਥੇ ਦੇਖੋ।

227 ਅਸੀਂ ਲਾਓਦੀਕੀਆ ਕਲਿਸਿਆਈ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਉਹ ਬਾਕੀ ਦੇ ਸਭ ਤੋਂ ਹਾਸੇਗੀਣੇ ਕਲਿਸਿਆਈ ਯੁੱਗ ਸੀ, ਇੱਕ ਸਿਲਗਰਮ, ਅਤੇ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜੋ ਮਸੀਹ ਬਾਹਰ ਸੀ, ਵਾਪਸ ਅੰਦਰ ਜਾਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਪੈਨਟੇਕੋਸਟਲ ਸੰਦੇਸ਼ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਅਮੀਰ ਹਾਂ!” ਮੁੰਡਾ, ਪਹਿਲਾਂ, ਤੂੰ ਗਰੀਬ ਸੀ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਅਮੀਰ ਹੋ ਗਏ ਹੋ, ਦੇਖੋ। “ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ!” ਅਤੇ—ਅਤੇ, ਓਹ, ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਸੀ!

228 ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਨੰਗੇ, ਦੁਖੀ, ਅੰਨ੍ਹੇ, ਗਰੀਬ, ਦੁਖੀ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ।”

229 ਹੁਣ, ਜੇ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਨੰਗਾ ਸੀ, ਉਥੇ ਸੜਕ ਤੇ, ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਕਿਉਂ, ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਪਰ ਜਦੋਂ ਉਹ—ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸਨੂੰ ਕੋਈ ਵੱਖਰਾ ਨਹੀਂ ਦੱਸ ਸਕਦੇ, ਤਾਂ ਉਹ ਬੁਰੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਉਸ ਉੱਤੇ ਕਿਰਪਾ ਕਰੇ। ਚੰਗਾ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

230 ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਆਪਣੇ ਆਪ, ਮਨੁੱਖ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ; ਉਸਦੀ ਲਾੜੀ, ਜੋ ਉਸ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਹੈ, “ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ,” ਉਸ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ, ਥਿਆਤੀਰਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਯਾਦ ਹੈ? ਤੁਸੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ...?

231 ਖੈਰ, ਆਓ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲੀਏ। ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਪਿੱਛੇ ਜਾਣ ਨਾਲ ਸਾਨੂੰ ਕੋਈ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ। ਚਲੋ ਦੂਜੇ ਅਧਿਆਏ ਲਈ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਲਈ, ਵਾਪਸ ਚੱਲੀਏ। ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਂਗੇ, ਦੂਜਾ ਅਧਿਆ... ਹੁਣ, ਥਿਆਤੀਰਾ। ਹੁਣ ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਹੁਣੇ ਜਲਦੀ। ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਅਸੀਂ ਸਿਰਫ਼ ਬੰਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਕਹਿ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਅਜੇ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਪਰ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਥਿਆਤੀਰਾ। ਹੁਣ, ਇਹ ਦੂਜੇ ਅਧਿਆਏ ਦੇ—ਦੇ 18ਵੀਂ ਆਇਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

...ਬੁਆਤੀਰਾ ਵਿੱਚ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਦੂਤ (ਜੋ ਕਿ ਸੰਦੇਸ਼ਵਾਹਕ ਹੈ) ਨੂੰ ਲਿਖੋ; ਇਹ ਗੱਲਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਆਖਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਅੱਗ ਵਰਗੀਆਂ ਹਨ...ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪੈਰ ਵਧੀਆ ਪਿੱਤਲ ਵਰਗੇ ਹਨ;

ਮੈਂ ਤੇਰੇ ਕੰਮ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਤੇਰੀ ਦਾਨ, ਤੇਰੀ ਸੇਵਾ, ਤੇ ਤੇਰੀ ਨਿਹਚਾ,...ਤੁਹਾਡਾ ਧੀਰਜ, ਅਤੇ ਕੰਮ; ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ...ਅਤੇ ਆਖਰੀ ਪਹਿਲੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਧ ਹੈ।

ਫਿਰ ਵੀ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਤੇਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕੁਝ ਗੱਲਾਂ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੂੰ ਉਸ ਔਰਤ ਈਜ਼ਬਲ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਕੀਤਾ ਹੈ,...

232 ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨੂੰ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ, ਜਾਣਦੇ ਹੋ। ਉਹ ਅਹਾਬ ਦੀ ਪਤਨੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਔਰਤ, ਕਲੀਸੀਆ, ਈਜ਼ਬਲ, ਝੂਠੇ ਨਬੀ ਦੀ ਪਤਨੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਸੱਚਾ ਨਬੀ, ਪੋਪ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ; ਸਹੀ, ਸੱਚਾ ਨਬੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਪਤਨੀ, ਈਜ਼ਬਲ। ਹੁਣ, ਅਹਾਬ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸੱਚਾ ਯਹੂਦੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਉਹ ਇੱਕ ਬਦਮਾਸ਼ ਸੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ। ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ, ਈਜ਼ਬਲ ਉਸ ਦੇ ਪੈਸੇ ਲੈਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਲੈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੇ, ਹਨ।

...ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਬੀ ਕਹਾਉਂਦੀ ਹੈ, (ਸਮਝੋ?), ਸਿਖਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ...ਮੇਰੇ ਸੇਵਕਾਂ ਨੂੰ ਵੱਸ ਵਿੱਚ ਕਰ ਲਿਆ (ਵੇਖੋ, ਈਜ਼ਬਲ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਨੇ ਹੁਣੇ ਹੀ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਫੈਲਾਇਆ) ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ...ਮੂਰਤੀਆਂ ਨੂੰ ਚੜ੍ਹਾਵੇ ਵਾਲੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਖਵਾਉਣ ਲਈ।

...ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਉਸਦੇ ਵਿਭਚਾਰਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ (ਵੇਖ?) ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਤੋਬਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ।

233 ਇਹ ਅਗਲੀ ਆਇਤ ਦੇਖੋ।

...ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਬਿਸਤਰੇ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦਿਆਂਗਾ (ਉਹ ਨਰਕ ਹੈ), ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜੋ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਵਿਭਚਾਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਵੱਡੀਆਂ ਮੁਸੀਬਤਾਂ ਵਿੱਚ,...(ਇਹ ਵੱਡੀ ਬਿਪਤਾ ਵਿੱਚ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਕਲੀਸੀਆ ਨਹੀਂ, ਹੁਣ।)...ਸਿਵਾਏ ਉਹ ਆਪਣੇ ਕੰਮਾਂ ਤੋਂ ਤੋਬਾ ਕਰਨ।

234 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਰੱਖੋ, ਇੱਥੇ।

...ਮੈਂ ਉਸ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ (ਉਸ ਦੀਆਂ ਕੰਜਰੀਆਂ) ਨੂੰ (ਆਤਮਕ ਮੌਤ) ਨਾਲ ਮਾਰ ਦਿਆਂਗਾ;...

235 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਘਾ।] ਇਹ ਵਚਨ ਹੈ। “ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮੌਤ ਨਾਲ ਮਾਰ ਦਿਆਂਗਾ।” ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਉਹ ਮਾਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੜ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਚੰਗਾ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ।

236 ਬਿਆਤੀਰਾ ਯੁੱਗ ਹਨੇਰਾ ਦਾ ਯੁੱਗ ਸੀ। ਕਾਲੇ-ਘੋੜੇ ਦੀ ਸਵਾਰੀ ਨੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸਵਾਰੀ ਕੀਤੀ, ਜਦੋਂ ਸਾਰੀ ਜਨਤਾ ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਪਿਆ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ, ਅਤੇ—ਅਤੇ ਬੰਦਗੀਆਂ, ਅਤੇ ਹੋਰ। ਹੁਣ ਉਸਦਾ ਕਾਲਾ ਘੋੜਾ ਵੇਖੋ, ਫਿਰ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਬਿਆਤੀਰਾ ਵਿੱਚ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, (ਕੀ?) ਆਪਣੀ ਆਖਰੀ ਸੇਵਕਾਈ ਲਈ ਕਾਲੇ ਘੋੜੇ ਤੋਂ ਆਪਣੀ ਸਵਾਰੀ ਨੂੰ ਪੀਲੇ ਵਿੱਚ, ਮੌਤ ਵਿੱਚ ਬਦਲਦਾ ਹੈ।

237 ਹੁਣ, ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਹਿਲਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਸੱਦੇ ਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਆਖਰੀ ਵਾਰ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਕਰੋਗੇ। ਅਤੇ, ਜਿਵੇਂ ਉਸ ਕਲੀਸੀਆ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਇਹ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ। ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ, ਧੀਰਜ, ਹਮੇਸ਼ਾ ਮਨੁੱਖ ਦੇ ਨਾਲ ਸੰਘਰਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ। ਦੇਖੋ?

238 ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਉਹ ਬਦਲ ਗਈ ਅਤੇ ਚਲੀ ਗਈ... ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਨਾਮ ਮਿਲਿਆ ਹੈ “ਮੌਤ,” ਵੱਖ ਹੋਣਾ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਬੱਚਿਆਂ, ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਲੈ ਜਾਵਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹਰ ਇੱਕ ਨੂੰ ਮੈਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜੇ ਨਾਲ ਮਾਰ ਦਿਆਂਗਾ।” ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ, ਬਿਆਤੀਰਾ ਯੁੱਗ, ਹਨੇਰੇ ਯੁੱਗ। ਉਸਦਾ ਕਾਲਾ ਘੋੜਾ ਹੁਣ ਉਸਦੀ ਆਖਰੀ ਸੇਵਕਾਈ ਲਈ, ਮੌਤ ਵੱਲ ਮੁੜਦਾ ਹੈ।

239 ਦੇਖੋ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਕਲੀਸੀਆਈ ਯੁੱਗਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਨਾਲ ਰਲਦੀਆਂ ਹਨ? ਬਸ ਸੰਪੂਰਣ। ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਕੋਈ ਗਲਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਪ੍ਰਮਾਣ ਦਿੱਤਾ, ਆਖਰੀ ਵਾਰ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇਸ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਯੁੱਗਾਂ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਕੀਤਾ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ।

240 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦਾ ਪਿਆਰਾ, ਧੀਰਜ ਦੇਖੋ! ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉਹ ਉਸ ਦਾ ਨਿਆਂ ਕਰਦਾ, ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਦਿੱਤੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਨਾਮ ਹੈ, ਮੈਂ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹਾਂ: ਉਸਨੇ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਸੰਦੇਸ਼ ਹਰ ਥਾਂ ਨੂੰ ਹਿਲਾ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਉਸ ਦੇ ਆਪਣੇ ਸਿਧਾਂਤ ਅਤੇ ਧਰਮ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਮੈਨੂੰ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਸਮਝਾਉਂਦੇ ਹੋ।

241 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਸ਼ਿਕਾਰੋ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਦੂਜੇ ਦਿਨ, ਇੱਥੇ ਬੈਠੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੇਵਕ ਉੱਥੇ ਸਨ! ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਸਿਧਾਂਤ, ਸੱਪ ਦੇ ਬੀਜ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਫਸਾਉਣਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, “ਕੋਈ ਤੁਹਾਡੀ ਬਾਈਬਲ ਲੈ ਲਵੋ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਆ ਕੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਖਲੋ ਜਾਵੋ।” ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਨੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ।

242 ਟੋਮੀ ਹਿਕਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਸੁਣਿਆ, ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਨਹਮ। ਮੈਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਤਿੰਨ ਸੌ ਟੇਪਾਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਮੰਤਰੀਆਂ ਕੋਲ ਭੇਜਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।”

243 ਤਕਰੀਬਨ ਪੰਜਾਹ ਜਾਂ ਪੰਝੱਤਰ ਸੀ, ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਮੁੜ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਲਈ ਉੱਥੇ ਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਕੀ ਉਹ ਆਏ ਸਨ? ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਨਹੀਂ। ਕਿਉਂ? ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ! ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਆਤਮਕ ਮੌਤ, ਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦੇਵੇਗਾ।

244 ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਕੱਲ੍ਹ ਰਾਤ ਨੂੰ ਲਵਾਂਗੇ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਹੋਈ ਤਾਂ, ਜਾਂ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਦੀ ਰਾਤ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਤੇ ਜੋ ਲੰਘੀਆਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਉੱਥੇ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

245 ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਮਿਸਰ ਨੂੰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਮਿਸਰ ਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਆਖਰੀ ਬਿਪਤਾ ਕੀ ਸੀ? ਮੌਤ ਸੀ।

246 ਇਹ ਆਖਰੀ ਬਿਪਤਾ ਹੈ ਜੋ ਪੇਂਟੇਕੋਸਟਲ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਮਾਰੀ ਗਈ ਹੈ, ਆਤਮਿਕ ਮੌਤ ਹੈ। ਉਹ ਮਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਉਹ ਆਤਮਕ ਤੌਰ ਤੇ ਮਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਹੁਣ ਉਹ ਮਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਉੱਠੇਗੀ।

247 ਅਤੇ ਉਹ ਲੋਕ ਉਥੇ ਹਨ, ਐਪੀਸਕੋਪੈਲੀਅਨਾਂ ਅਤੇ ਪੁਜਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ

ਬੁਲਾਉਂਦੇ ਹੋਏ, “ਪਵਿੱਤਰ ਪਿਤਾ ਫਲਾਣਾ-ਫਲਾਣਾ।” ਕਿਉਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਤੋਂ ਸ਼ਰਮਿੰਦਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਮਨੁੱਖ ਕਿੰਨਾ ਅੰਨ੍ਹਾ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ! ਕੀ ਯਿਸੂ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ? ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੁੱਤੀ ਹੋਈ ਕੁਆਰੀ ਤੇਲ ਖਰੀਦਣ ਆਈ, ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ!

248 ਹਰ ਕੋਈ, ਤੁਸੀਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, “ਮੈਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਬੋਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬੋਲਿਆ ਹਾਂ।” ਪਰ ਉਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਨਹੀਂ ਆਉਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ। “ਓਹ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਦੁਆਲੇ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ।” ਅਤੇ ਫਿਰ ਕਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮਿਲਿਆ ਹੈ?

249 ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਨਮਾਨਯੋਗ ਤਰੀਕੇ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਬਾਬਲ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਸਵਰਗ ਦੀਆਂ ਅਸੀਸਾਂ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ। ਤੁਸੀਂ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਬਾਹਰ ਨਹੀਂ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਅਤੇ ਇੱਕੋ ਸਮੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਸੇਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਅਤੇ ਧਨ ਦੀ ਸੇਵਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਇਸ ਲਈ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਮੀਦ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ...

250 ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਬਚ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣੋਗੇ ਜਿੱਥੇ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਅਜਿਹਾ ਹੈ।

251 ਕਿਸੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਲੋਕ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਰੌਲਾ ਪਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਦੇ ਨਾਲ ਮੈਂ ਘਬਰਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।” ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਜਾਓਗੇ ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਘਬਰਾ ਜਾਵੋਗੇ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਜ਼ਰਾ ਸੋਚੋ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਸਾਰੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੀ? ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਪ੍ਰਭੂ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਾਪਤ...

252 ਉਹ ਧੀਰਜਵਾਨ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਨੂਹ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਬਹੁਤ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਉਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਇੱਕ ਸੌ ਵੀਹ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਲੰਮਾ ਦੁੱਖ ਝੱਲਿਆ। ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ।

253 ਮਿਸਰ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਬਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਭੇਜੀਆਂ। ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ।

ਉਸਨੇ ਯੁਹੰਨਾ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ। ਉਹ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆਉਣਗੇ।

254 ਉਸ ਨੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ, ਮਰਨ ਲਈ ਭੇਜਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਸ ਪੂਰੇ ਸਮੂਹ ਨੂੰ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਜੋ ਵਚਨ ਨੂੰ ਸੁਣੇਗਾ।

255 ਅਤੇ ਹੁਣ, ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਦੁਬਾਰਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਸੁਨੇਹਾ ਭੇਜੇਗਾ, ਅਤੇ ਮੂਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ, ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਲਿਆਓ। ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ, ਅਤੇ ਮੱਤਾਂ ਵਿੱਚ ਇੰਨੇ ਕੱਟੜ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਓਹ, ਉਹ ਸੋਚਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇੱਕ...ਜੇ ਕੋਈ ਦੂਤ ਹੇਠਾਂ ਚਲਾ ਗਿਆ; ਪਰ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਅਜਿਹਾ ਨਾ ਕਰੇ।

256 ਉਹ ਕੁਝ ਅਣਜਾਣ ਅਤੇ ਮੂਰਖ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ਾਇਦ ਹੀ ਤੁਹਾਡੇ ਏ.ਬੀ.ਸੀ. ਜਾਂ—ਜਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਉਸ ਕਿਸਮ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਸ ਦੁਆਰਾ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਕੋਈ ਚੀਜ਼ ਸੋਚਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕੁਝ ਹੈ, ਤਦ ਤੱਕ ਉਹ ਇਸ ਨਾਲ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਉਸਨੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਬਣਨਾ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨਾਲ ਕੋਈ ਬਣਨ ਲਈ। ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ!

257 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਫਿਰ ਵੀ, “ਉਸਨੇ ਉਸਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ।”

258 ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ; ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗੀ। ਉਸਦਾ ਰੱਦ ਕਰਨਾ, ਇੱਕ ਤਰੀਕਾ, ਉਸਨੂੰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ, ਉਸਦਾ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਸ਼ੈਤਾਨ ਲਈ ਉਸਦੇ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਅਤੇ ਦੇਹਧਾਰੀ ਹੋਣ ਦਾ ਸੰਪੂਰਨ ਤਰੀਕਾ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਉਸ ਵਿੱਚ ਦੇਹਧਾਰੀ ਕਰੋ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਗੱਲ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਕਲੀਸੀਆ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਕੰਜਰੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸੱਚ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਆਉਣ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੇਹ ਧਾਰਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਜਾਨਵਰ ਲਈ ਇੱਕ ਮੂਰਤ ਬਣਾਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਹੁਣੇ ਹੀ, ਅਤੇ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

259 ਜੇ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਿੱਖਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲਿਆ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੋਈ ਸਿੱਖਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੈਂ ਸਿਰਫ਼ ਇਹ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ

ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰੇ। ਅਤੇ ਉਹ ਕਰੇਗਾ, ਜਿਹੜੇ ਕਰਨ ਲਈ... ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਕਰੇਗਾ। ਹਾਂ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

260 ਦੇਖੋ ਕਿਵੇਂ, ਉਸਨੇ ਇੱਥੇ ਕੀ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਸਨੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ, ਇੱਕ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਅਤੇ ਇਹੀ ਉਹ ਸੀ। ਉਹ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਝੂਠਾ ਨਬੀ, ਇੱਕ ਦੇਹਧਾਰੀ ਸ਼ੈਤਾਨ, ਅਤੇ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ, ਉਸਦੀ ਝੂਠੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਨਾਲ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਉਸ ਸਭ ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ, ਉਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ।

261 ਵੇਖੋ ਕਿੰਨਾ ਧੀਰਜ? ਕਿੰਨਾ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਪਿਆਰ! ਅਜਿਹਾ ਕੋਈ ਪਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖੋ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਸਦੇ ਚਿਹਰੇ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤੇ ਖੁੱਕਣ ਵਾਲੇ, ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਉਹ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੈ, ਦੇਖੋ। ਨਾ ਕਰੋ...

262 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੰਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਦਾ ਹੈ! ਦੇਖੋ, ਉਸਨੂੰ ਪਛੁਚਾਤਾਪ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿੱਥੋਂ ਉਹ ਡਿੱਗੀ ਸੀ, ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਸੀ।

263 ਅਤੇ ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਡਿੱਗੀ? ਇਹ ਵਚਨ। ਠੀਕ ਹੈ। ਹੱਵਾਹ ਕਿੱਥੋਂ ਡਿੱਗੀ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਇਹ ਵਚਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਵਚਨ! ਸੰਪਰਦਾ ਕਿੱਥੋਂ ਡਿੱਗਿਆ? [“ਇਹ ਵਚਨ।”] ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਹੋ। ਦੇਖੋ? ਕੋਈ ਹੋਰ ਤਰੀਕਾ ਨਹੀਂ। ਬਸ, ਹਰ ਵਾਰ, ਵਚਨ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਵਚਨ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਚਨ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਚਨ ਦੀ ਬਜਾਏ ਵਚਨ ਤੋਂ ਚਲਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ।

264 ਦੇਖੋ, ਉਸਨੂੰ ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਲਈ, ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ “ਵਾਪਸ ਜਾਓ, ਪਿੱਛੇ ਮੁੜੋ, ਚਿਹਰੇ ਦੇ ਬਾਰੇ।” ਤੋਬਾ, “ਵਾਪਸ ਜਾਓ।” ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਲਈ ਮੌਕਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ...

265 ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਹ ਮੂਲ, ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ ਕਲੀਸੀਆ ਸੀ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਪੰਤੋਕੁਸਤ ਦੇ ਦਿਨ ਵਹਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਕਿੰਨੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? ਯਕੀਨਨ, ਉਹ ਸੀ। ਦੇਖੋ ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਗਈ ਸੀ? ਉਹ ਵਚਨ ਤੋਂ ਡਿੱਗ ਗਈ, ਅਤੇ ਸਿਧਾਂਤ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰ ਲਿਆ। ਉਹ ਉਮੀਦ ਕਰਦੀ ਹੈ... ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਉਹ ਇੱਕ ਪਵਿੱਤਰ ਆਦਮੀ ਚਾਹੁੰਦੀ ਸੀ, “ਡਾਕਟਰ ਐਲ.ਐਲ., ਪੀ.ਐਚ., ਕਿਊ.ਯੂ.” ਅਤੇ

ਫਿਰ ਉਸਨੂੰ ਪੋਪ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ। ਦੇਖੋ? ਯਕੀਨਨ। ਪਰ, ਉਹ, ਇਹੀ ਉਹ ਚਾਹੁੰਦੀ ਸੀ, ਕੋਈ ਉਸਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰੇ। ਕੋਈ... ਉਹ ਸਿਰਫ਼ ਆਪਣੇ ਪੈਸੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਸਭ ਉਸਨੂੰ ਕਰਨਾ ਸੀ। ਦੇਖੋ?

266 ਹੁਣ, ਇਹ ਅੱਜ ਉਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬੈਠਣ ਲਈ ਇੱਕ ਕੁਰਸੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ, ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਪਲੇਟ ਤੇ ਭਾਰੀ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਇਹ ਕਾਫ਼ੀ ਚੰਗਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਸ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਕੁਝ ਨਾ ਦੱਸੋ; ਉਹ ਜਾਣਨਾ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ। ਇਹ ਉਸਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਹਨ।

267 ਹੁਣ, ਉਹ ਕਿੱਥੋਂ ਡਿੱਗ ਪਈ ਸੀ? ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਰਸੂਲਾਂ ਅਤੇ ਨਬੀਆਂ ਦੇ ਮੂਲ ਵਚਨ ਤੋਂ। ਇੱਥੋਂ ਹੀ ਉਹ ਡਿੱਗ ਗਈ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਡਿੱਗਿਆ।

268 ਤੋਬਾ! ਵਾਪਸ ਜਾਓ! ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਪਸ ਮੁੜੋ। ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦਿਨ ਜਦੋਂ ਲੋਲਾ ਆਪਣਾ ਸਥਾਨ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹ ਸਭ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਤਾਂ ਕੀ ਹੁਣ ਉਸ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਨਾਲ ਨਿਆਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, “ਵਾਪਸ ਪਰਤਣ” ਲਈ।

269 ਹੁਣ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਰੀ ਸੰਦੇਸ਼ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਇਹ ਨਬੀ, ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ... ਜਿਸ ਬਾਰੇ, ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਕਿਤਾਬਾਂ ਪੜ੍ਹ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਸਲ ਚੰਗੇ, ਸਮਝਦਾਰ, ਆਤਮਿਕ ਸੋਚ ਵਾਲੇ ਆਦਮੀ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਇਹ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਉਹ... ਪਰ ਇਸਦੀ ਮੁਸੀਬਤ ਇਹ ਹੈ, ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਸਾਨੂੰ ਇਸਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਹ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ,” ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਇਹ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਕਿ ਉਹ ਇੰਨੇ ਨਿਮਰ ਹੋਣਗੇ, ਉਹ ਸ਼ਾਇਦ ਇਸ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਨਗੇ ਜਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੂਜੀ ਵਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਲੋਕ ਇਸ ਬਾਰੇ ਲਿਖਣਗੇ, ਅਤੇ ਸਭ ਕੁਝ, ਕਹਿਣਗੇ, “ਉਹ, ਹਾਂ, ਇਹ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ,” ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਸ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਦਿਖਾਉਣ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਉਹ ਹੁਣੇ ਹੀ ਅੱਗੇ ਵਧਦੇ ਹਨ, ਵੇਖੋ। ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ।

270 ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਮੂਲ ਵਚਨ। ਉਹ ਮੁੜ... ਉਹ... ਉਸ ਨੇ ਪਛੁਚਾਤਾਪ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਲਈ, ਅਜੇ, ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਜ਼ਬੂਰ ਹੋਣਾ... ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਉਸੇ ਬਿਸਤਰੇ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ

ਮੂਲ ਵਚਨ ਵੱਲ ਮੁੜਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਰਸੂਲ ਸਿਧਾਂਤ ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਲਈ। ਪਰ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਧਰਮਾਂ ਅਤੇ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਇੰਨੇ ਬੰਨ੍ਹੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨਗੇ। ਉਹ ਸਿਰਫ ਇਸਦਾ ਮਜ਼ਾਕ ਉਡਾਉਂਦੇ ਹਨ।

271 ਫਿਰ ਉਹ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਨ? ਉਹ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਜਾਨਵਰ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਚਿੱਤਰ ਵਿੱਚ ਬਣਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਸ਼ਕਤੀ; ਲੇਲੇ ਦੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ, ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਅਤੇ ਕੰਮ ਕਰੋ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 13:14 ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਸਿਰਫ ਸਤਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਬੱਸ ਉਹੀ ਚੀਜ਼। ਕਲੀਸੀਆ ਮਸੀਹ ਦੀ ਸੱਚੀ ਦੁਲਹਨ ਦਾ ਮਜ਼ਾਕ ਉਡਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਰੋਮ ਨੇ ਕਦੇ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਬਿਲਕੁਲ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਅਸਲ ਲੇਲੇ ਦੀ ਲਾੜੀ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ—ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 13:14 ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ।

272 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਦੇ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ, ਉਹ—ਉਹ ਉਸਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ, ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ, ਉਸ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ, ਆਤਮਿਕ ਮੌਤ ਨਾਲ। ਹੁਣ, ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 2:22 ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਨਾ ਭੁੱਲੋ। ਮਾਰਨ ਲਈ, ਮੌਤ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦੇਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਮੌਤ “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਹਜ਼ੂਰੀ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜਾ।” ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ, ਦੋਸਤੋ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ। ਤੁਸੀਂ ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਧਰਮ ਵਿੱਚ ਭਰੋਸਾ ਨਾ ਕਰੋ। ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਵਚਨ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ, ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਰਹੋ।

273 ਹੁਣ ਦੇਖੋ, ਇੱਥੇ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਦੇਖੋ। ਇਸ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਨਰਕ ਸੀ, ਅਤੇ...ਮੇਰਾ ਮਤਲਬ:

...ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਮੌਤ ਸੀ, ਅਤੇ ਨਰਕ ਉਸਦੇ ਮਗਰ ਚੱਲਿਆ।

274 ਹੁਣ, ਨਰਕ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮੌਤ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ ਤੇ। ਜਦੋਂ ਕੁਦਰਤੀ ਮਨੁੱਖ ਮਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਨਰਕ ਉਸ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਇਹ ਕਬਰ ਹੈ, ਪਤਾਲ, ਦੇਖੋ, ਇਹ ਕੁਦਰਤ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਪਰ ਆਤਮਿਕ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਅੱਗ ਦੀ ਝੀਲ ਹੈ, ਦੇਖੋ, ਠੀਕ ਹੈ, ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜੇ ਵਿੱਚ, ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਸਾੜ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।

275 ਅਤੇ—ਅਤੇ ਮਲਾਕੀ 4 ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਟਰੇਡ ਮੁੱਢ, ਜਾਂ ਟਹਿਣੀ ਤੱਕ ਵੀ, ਬਾਕੀ ਨਾ ਛੱਡੇਗਾ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਭੂਠਾ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ।” ਇਹ ਉਹ ਤਰੀਕਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੰਸਾਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਹਜ਼ਾਰ ਸਾਲ ਲਈ। ਦੇਖੋ?

276 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਿਆ ਹੈ, ਸਵਾਰ ਇੱਕ “ਉਹ” ਹੈ? ਅਤੇ “ਉਹ” “ਉਸਦੇ” ਵਿੱਚ ਸੀ ਹੱਥ; “ਆਦਮੀ,” ਝੂਠੇ ਨਬੀ। ਪਰ ਉਸਦੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਕਲੀਸੀਆ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, “ਉਹ,” ਈਜ਼ਬਲ। ਅਹਾਬ; ਈਜ਼ਬਲ। ਕਿਉਂ, ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਵਾਂਗ ਸੰਪੂਰਨ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ?

277 ਧੀਆਂ “ਉਹ,” ਵੀ ਹਨ, ਪਰ ਕਦੇ ਵੀ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦੀ ਹਕੂਮਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ; ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ, ਇਸਦੇ ਲਈ, ਪਰ ਸਿਧਾਂਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਅਜੇ ਵੀ ਕੰਜਰੀ, ਆਪਣੇ ਸਿਧਾਂਤ, ਸੰਪਰਦਾ, ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਦੇ। ਇਹ ਬੱਸ ਹੈ...ਇਹ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਇਹ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ।

278 ਧਿਆਨ ਕਰੋ। ਇਹ ਸਭ ਕਿਹਦੇ ਲਈ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਹੁਣ, ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਥੇ ਲਗਭਗ ਬਾਰਾਂ, ਚੌਦਾਂ ਮਿੰਟ ਹਨ, ਮੇਰਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ ਇਹ ਸਭ ਕੀ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਾਪਸ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਇਹ ਅੰਤ-ਸਮੇਂ ਦੀ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ।

279 ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਲੜਾਈ ਸੀ। ਲੂਸੀਫਰ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਹ ਧਰਤੀ ਤੇ ਆ ਗਿਆ। ਫਿਰ ਉਸ ਨੇ ਅਦਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ; ਫਿਰ ਉਹ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਹੁਣ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਲੜਾਈ ਤੋਂ, ਇਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ; ਅਤੇ ਇਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ, ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ, ਆਰਮਗਿੱਦੋਨ ਨਾਮਕ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਖ਼ਤਮ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਹੁਣ, ਕੋਈ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣਦਾ ਹੈ। ਲੜਾਈ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ, ਪਵਿੱਤਰ, ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਦਿੱਤਾ। ਮਿਕਾਏਲ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਦੂਤਾਂ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਪਛਾੜ ਦਿੱਤਾ, ਉਹ ਬਾਹਰ ਹੋ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਅਦਨ ਦੇ ਬਿਲਕੁਲ ਹੇਠਾਂ ਡਿੱਗ ਪਏ, ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਲੜਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ। ਮਿਲੇ...

280 ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਵਚਨ ਦੁਆਰਾ ਕਿਲੇਬੰਦੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਉਸਦੀ ਗਰਦਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ, ਕਿਹਾ, “ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਹੀ ਹੋ, ਸ਼ਾਇਦ।” ਅਤੇ ਉੱਥੇ ਇਹ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਹੀ ਹੈ। ਫਿਰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੇਠਾਂ ਆਇਆ, ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਆ ਗਿਆ ਹੈ...ਉਹ ਹੇਠਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਛੁਡਾਉਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

281 ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਕਿਹਾ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇੱਕ ਵੱਡੇ ਠੇਕੇਦਾਰ ਵਰਗਾ ਹੈ। ਉਹ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਸਮੱਗਰੀ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰੱਖ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ

ਆਪਣੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਯਾਦ ਹੈ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਉੱਥੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਕਣਕ ਦਾ—ਦਾ ਦਾਣਾ ਸੀ, ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਿ ਇੱਕ ਸੂਰਜ ਸੀ ਜਿਹਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਕਦੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਇਆ, ਤੁਹਾਡਾ ਸਰੀਰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਪਿਆ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਧਰਤੀ ਦੀ ਪੂੜ ਹੋ। ਦੇਖੋ? ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਠੇਕੇਦਾਰ ਹੈ।

282 ਹੁਣ, ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ ਇਹ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਹੇਠਾਂ ਪਹੁੰਚਣਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਸੀ (ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਆਦਮ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਸੀ) ਕੈਲਸ਼ੀਅਮ, ਪੋਟਾਸ਼, ਅਤੇ ਬ੍ਰਹਿਮੰਡੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਦਾ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਝੁੰਡ, ਅਤੇ, “ਵਾਹ!” ਕਹੋ, “ਮੇਰਾ ਦੂਜਾ ਪੁੱਤਰ ਹੈ।” ਦੇਖੋ? ਫਿਰ ਉਹ ਕੁਝ ਹੋਰ ਲਿਆਏਗਾ, ਅਤੇ, “ਵਾਹ!” “ਇੱਕ ਹੋਰ ਹੈ।”

283 ਪਰ ਹੱਵਾਹ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਉਸ ਨੇ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਭ੍ਰਿਸ਼ਟ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ਰੀਰਕ ਸੰਬੰਧ ਦੁਆਰਾ ਲਿਆਇਆ, ਫਿਰ ਮੌਤ ਨੇ ਇਸਨੂੰ ਮਾਰਿਆ।

284 ਹੁਣ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਉਸ ਨੇ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਬੀਜ ਉੱਥੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਹੈ; ਬਹੁਤ ਕੁਝ, ਪੂਰਵ-ਨਿਰਧਾਰਤ। ਅਤੇ ਫਿਰ, ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹੇਗਾ, “ਹੱਵਾਹ, ਇੱਕ ਹੋਰ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦਿਓ।” ਉਹ (“ਵਾਹ!”) ਬੁਲਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਵਾਬ ਦਿਆਂਗਾ। ਇਹ ਸਭ ਹੈ। ਇਹ ਹੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਖਰੀ ਲਿਆਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਨਿਪਟਾਉਂਦਾ ਹੈ।

285 ਹੁਣ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਲੜਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ। ਇਹ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਰਮਾਗਿਦੌਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ।

286 ਆਓ ਹੁਣ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਅਤੇ ਸ਼ਾਇਦ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ। ਪ੍ਰਭੂ ਸਾਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇ। ਇਸਨੂੰ ਉਜਾਗਰ ਹੁੰਦਾ ਦੇਖੋ।

287 ਰਹੱਸਮਈ ਸਵਾਰ, ਦੇਖੋ ਉਹ ਹੁਣ ਕੀ ਕਰਦਾ ਹੈ; “ਵਿਰੋਧ ਕੀਤਾ,” ਤੋਬਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮੂਲ ਲਹੂ ਦੇ ਵਚਨ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਵਚਨ ਲਹੂ ਅਤੇ ਮਾਸ ਬਣ ਗਿਆ। ਦੇਖੋ? ਉਸਨੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ! ਸੱਚਾ ਵਚਨ ਲਾੜੀ, ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ...ਉਹ ਸੱਚੇ ਵਚਨ ਦੀ ਲਾੜੀ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਹੀ ਲਾੜੀ ਲੈਂਦੀ ਹੈ! ਉਹ ਇਸ ਸੱਚੀ ਲਾੜੀ ਦਾ ਵੀ, ਵਿਰੋਧ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣੀ ਹੀ ਦੁਲਹਨ ਨੂੰ ਲੈਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਧਰਮ ਦੇ

ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਜਿਸਨੂੰ ਮੱਤ ਸਿਧਾਂਤ ਅਤੇ ਅੱਕਿਦੇ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਹੁਣ, ਪਵਿੱਤਰ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ, ਉਹ ਉਸਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ। ਪਰ ਉਹ ਆਪਣੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇੱਕ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੁਆਰਾ, ਜੋ ਮਸੀਹ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ। ਦੇਖੋ ਉਹ ਕਿੰਨਾ ਚਲਾਕ ਹੈ? ਅਤੇ ਹੁਣ, ਖੂਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਪਿਆਰ, ਨਿਯੰਤਰਣ, ਅਰਾਧਨਾ ਦੀ ਏਕਤਾ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਉਸਨੂੰ ਇੱਕ ਸੰਪਰਦਾ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ। ਵਚਨ ਹੋਣ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਉਸਨੇ ਮੱਤਾਂ, ਅੱਕੀਂਦਿਆਂ, ਆਦਿ ਨੂੰ ਲਿਆ।

288 ਜਿਵੇਂ, ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ, “ਰਸੂਲਾਂ ਦਾ ਪੰਥ।” ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਇਸ ਦਾ ਕੋਈ ਵਚਨ ਲੱਭੋ। ਰਸੂਲ, ਬਾਈਬਲ ਵਿਚ ਕੋਈ ਰਸੂਲਾਂ ਦਾ ਧਰਮ ਨਹੀਂ ਹੈ।

289 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਕਿਹਾ, ਹੁਣ, ਜਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਜਾਂ ਕਿਤੇ। ਜੇਕਰ ਰਸੂਲਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਮੱਤ ਸੀ, ਤਾਂ ਇਹ ਰਸੂਲਾਂ ਦੇ ਕਰਤੱਬ 2:38 ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਜੋ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਕਦੇ ਸੀ। ਇਹੀ ਉਹ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਪਾਇਆ ਜੋ ਉਹ ਮਸੀਹੀ ਦਿੱਖਦਾ ਸੀ, ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਮਿਲਿਆ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕੀਤਾ?”

ਕਿਹਾ, “ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕੀ ਉੱਥੇ ਹੈ...”

ਕਿਹਾ, “ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਬਪਤਿਸਮਾ ਕਿਵੇਂ ਲਿਆ?”

290 ਹੁਣ, ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ, ਜਾਂ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈਣ ਦੀ, ਬਜਾਏ, ਉਹ, ਇਹ ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਸਭ ਅਜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਪੰਜਾਹ ਵਾਰ ਬਪਤਿਸਮਾ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਦਿਲ ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਨਹੀਂ ਬਦਲਦਾ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਕੁਝ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਇਹਨਾਂ ਸਭਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਚੱਲਣਾ ਹੈ। ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਇਹ—ਇਹ ਮਸੀਹ ਹੈ!

291 ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਸੱਚੀ ਲਾੜੀ ਸਿਧਾਂਤ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸਲਈ ਉਹ ਹੁਣ ਆਪਣੀ ਹੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ ਲੈ ਲੈਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ, ਆਪਣੇ ਧਰਮ ਦੇ ਅਧੀਨ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਹੀ ਲਾੜੀ ਲੈ ਕੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸੰਪਰਦਾ ਬਣਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ! ਉਹ ਹੋਰ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਪਵਿੱਤਰ ਵਚਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹਵਾਲਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ; ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹ ਨਹੀਂ...ਉਹ ਆਪਣੀ ਮਾਂ ਵਰਗੀ, ਕੁਦਰਤੀ,

ਦੁਨਿਆਵੀ, ਸੰਪ੍ਰਦਾਇਕ ਬਣ ਜਾਂਦੀ ਹੈ; ਆਤਮਿਕ ਲਾੜੀ ਦਾ, ਵਚਨ ਦਾ ਵਿਰੋਧ ਕਰਨ ਵਾਲੀ।

292 ਉਹ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਕਿ ਉਹ ਕਲੀਸੀਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਕਿਸੇ ਸੰਪਰਦਾਇਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ। “ਯਕੀਨਨ, ਮੈਂ ਕਲੀਸੀਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ।” ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹੀ ਹੋ? “ਮੈਂ ਕਲੀਸੀਆ ਦਾ ਹਾਂ!” ਇਸਦਾ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ! ਉਹ ਕਹਿੰਦੇ...ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਹੋ...ਤੁਸੀਂ, ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸਨੂੰ ਕਲੀਸੀਆ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਦੇਖੋ, ਇੱਕ ਕਲੀਸੀਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋ। ਇਹ ਕਲੀਸੀਆ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਕਲੀਸੀਆ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਉਹ ਲੋਜ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਲੋਕ ਇਕੱਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਲੋਕ, “ਇੱਕ ਖੰਭ ਵਾਲੇ ਪੰਛੀ” ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ।

293 ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕਲੀਸੀਆ ਹੋ, ਅਤੇ ਉਹ ਮਸੀਹ ਦਾ ਰਹੱਸਵਾਦੀ ਸਰੀਰ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਹੋ।

294 ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਹਮੇਸ਼ਾ ਕਿਹਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਬ੍ਰਾਨਹਮ ਪਰਿਵਾਰ ਨਾਲ 53 ਸਾਲ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਕਦੇ ਵੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਮੈਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਦੇਖੋ?

295 ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਇਹ ਸਿਰਫ ਸੁੰਦਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਟਾਈਪ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ—ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ...ਪੋਥੀ ਨੇ ਇੱਥੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਮੈਂ...ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇਸ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੈ; ਏਸਾਓ ਅਤੇ ਯਾਕੂਬ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ।

296 ਹੁਣ, ਏਸਾਓ ਇੱਕ ਧਾਰਮਿਕ ਆਦਮੀ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਹੋਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਉਸੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਸੀ ਜੋ ਯਾਕੂਬ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਉਹੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਜੋ ਉਸਦੇ ਡੈਡੀ ਨੇ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰ ਉਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਸ਼ਰਮੀਲਾ ਕਿਸਮ ਦਾ ਸੀ, ਜਾਂ ਸਮੀਕਰਨ ਦਾ ਬਹਾਨਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ, ਹੁਣੇ ਹੀ...ਉਹ ਸਿਰਫ ਚੰਗਾ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਹ—ਉਹ ਸੀ, ਹੁਣ, ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਨੈਤਿਕ ਤੌਰ ਤੇ, ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ—ਇੱਕ ਯਾਕੂਬ ਨਾਲੋਂ ਵਧੀਆ ਨੈਤਿਕ-ਅਦਾਕਾਰੀ ਆਦਮੀ ਸੀ। ਪਰ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ, ਉਸਨੇ ਨਹੀਂ ਸੋਚਿਆ... “ਓਹ, ਉਸ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰ ਦਾ ਇਸ ਨਾਲ ਕੀ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਹੈ?” ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਯਾਕੂਬ ਨੂੰ ਆਪਣਾ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ। ਦੇਖੋ?

297 ਪਰ, ਯਾਕੂਬ, ਉਸ ਕੋਲ ਵੱਡੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਅਤੇ ਏਸਾਓ ਵਾਂਗ ਸਨ। ਉਸ ਕੋਲ ਉਹ ਵਿਰਾਸਤ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜੋ ਉਸ ਕੋਲ ਸੀ। ਪਰ ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਸੀ ਜੋ ਯਾਕੂਬ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਉਹ ਜਨਮ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਸੀ। ਉਸਨੂੰ

ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਹੈ; ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸਦਾ ਆਦਰ ਕੀਤਾ।

298 ਅਤੇ, ਫਿਰ, ਅੱਜ ਉਹੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਕੁਦਰਤੀ ਮਨੁੱਖ ਨਾਲ, ਸਰੀਰਕ ਮਨ, ਦੁਨਿਆਵੀ ਦਿਮਾਗ ਨਾਲ। “ਥੈਰ, ਮੈਂ ਰਾਜ ਦੀ ਕਲੀਸੀਆ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਇਸ ਚਰਚ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ। ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ।” ਇਸਦਾ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਕੋਈ ਲੈਣਾ ਦੇਣਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਨਹੀਂ।

299 ਦੇਖੋ, ਹੁਣ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਸਦੇ ਮਿਸ਼ਰਤ-ਰੰਗ ਦੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਆਪਣੇ ਮਿਸ਼ਰਤ-ਰੰਗ ਦੇ ਘੋੜੇ ਤੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸ਼ਕਤੀ ਹੈ।

300 ਤੁਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਕਿ ਉਸ ਕੋਲ ਹੈ? ਇਹ ਪ੍ਰਧਾਨ ਹੁਣੇ ਕਿਵੇਂ ਆਇਆ? ਇਹ ਕਦੇ ਕਿਵੇਂ ਖਿਸਕ ਗਿਆ? ਓਹ-ਹਹ! ਧਰਮ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਲਈ ਇੱਥੇ ਆਓ; ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਲੋਕਤੰਤਰਾਂ ਦੇ ਝੁੰਡ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਰਾਜਨੀਤੀ ਲਈ ਵੇਚ ਦੇਣਗੇ! ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਨਹੀਂ ਹੈ... ਲੋਕਤੰਤਰ ਪਾਰਟੀ ਤਾਂ ਸਭ ਠੀਕ ਹੈ; ਉਹ ਦੋਵੇਂ ਸੜੇ ਹੋਏ ਹਨ। ਮੈਂ ਮਸੀਹਤ ਦੇ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਪਰ ਤੁਸੀਂ ਲੋਕਤੰਤਰੀ ਟਿਕਟ ਤੇ, ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਪਾਉਣ ਲਈ, ਆਪਣੇ ਜਨਮ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚਦੇ ਹੋ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਸ਼ਰਮ ਆਉਂਦੀ ਹੈ!

301 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਇਹ ਕੌਮ, ਅਸਲ ਵਿੱਚ, ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਵਿੱਚ ਹੈ? ਇਸਰਾਏਲ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਉਹ ਇੱਕ ਅਜੀਬ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਈ, ਅਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਲੈ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਅੰਦਰ ਜਾ ਕੇ ਜ਼ਮੀਨ ਉੱਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਲਿਆ। ਇਹੀ ਅਸੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ; ਭਾਰਤੀ। ਉੱਥੇ ਸਿਰਫ਼ ਇਹੀ ਸੱਚਾ ਅਮਰੀਕੀ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਭਾਰਤੀ ਦੋਸਤ ਹਨ।

302 ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ? ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਮਹਾਨ ਆਦਮੀ ਸਨ। ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ... ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਦਾਊਦ ਸੀ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਸੁਲੇਮਾਨ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਮਹਾਨ ਪੁਰਸ਼ ਸਨ। ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤਿਆਗ ਦਿੱਤਾ ਉੱਥੇ ਇੱਕ ਪਾਖੰਡੀ, ਅਹਾਬ, ਜਿਸ ਨੇ ਇੱਕ ਈਜ਼ਬਲ ਨਾਲ ਵਿਆਹ ਕੀਤਾ, ਇੱਕ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸੀ ਨਾਲ।

303 ਥੈਰ, ਇਹ ਉਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਵਾਸ਼ਿੰਗਟਨ ਅਤੇ ਇੱਕ ਲਿੰਕਨ ਸੀ, ਪਰ ਦੇਖੋ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਹੁਣ ਕੀ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਗੱਲ ਇਹ ਹੈ ਕਿ, ਉਹ ਵਿਆਹਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਈਜ਼ਬਲ ਨੂੰ ਉੱਨ ਵਿੱਚ ਰੰਗਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਕਿਸਮ ਦਾ

ਸਾਥੀ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਉਹ ਕਾਰੋਬਾਰ ਚਲਾਉਣ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਦੇਖਦੇ ਹੋ, ਪੂਰਾ ਪਰਿਵਾਰ ਅੰਦਰ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ।

304 ਲਗਭਗ ਪੈਂਤੀ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ, ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕੀ ਦੱਸਿਆ ਸੀ? ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਪੁਰਾਣੇ ਸਮੇਂ ਵਾਲੇ ਇਸ ਨੂੰ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਸੱਤ ਚੀਜ਼ਾਂ ਬਾਰੇ ਜੋ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਪਰਨਗੀਆਂ। ਅਤੇ ਇਹ ਆਖਰੀ ਗੱਲ ਹੈ, ਆਖਰੀ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਅੱਗੇ, ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬਾਕੀ ਸਭ ਕੁਝ ਬਿਲਕੁਲ ਬਿੰਦੀ ਤੇ, ਯੁੱਧਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਨੂੰ ਮਾਰਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਦੇਸ਼ ਤੇ ਰਾਜ ਕਰਨ ਲਈ, ਇੱਕ ਔਰਤ ਦੇ, ਹੱਥਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਈਜ਼ਬਲ! ਦੇਖੋ?

305 ਪਰ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਈਜ਼ਬਲ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ, ਕਿਸੇ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰੰਗ ਦੱਸੇ ਸਨ। ਦੇਖੋ?

306 ਇਕੱਠ, ਆਪਣੇ ਰਲਵੇਂ ਰੰਗ ਦੇ ਘੋੜੇ ਤੇ। ਅਤੇ, ਵੇਖੋ, ਉਹ ਇਸ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮੱਤਾਂ, ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ, ਮਨੁੱਖ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਨਾਲ ਰਲਾ ਕੇ। ਕੀ ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ? [ਸਭਾ ਆਖਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਯਕੀਨਨ, ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ ਰੰਗ, ਮੁਰਦਿਆਂ ਦਾ ਮਿਸ਼ਰਤ ਰੰਗ, ਦੁਨੀਆ ਦਾ ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ! ਹੁਣ, ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ। ਮੁਰਦਿਆਂ ਦੇ ਮਿਸ਼ਰਤ ਰੰਗ, ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਦਾ ਦੁਨਿਆਵੀ ਰੂਪ, ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਵਚਨ ਦਾ ਪਵਿੱਤਰ ਲਹੂ ਨਹੀਂ, ਬਿਲਕੁਲ ਨਹੀਂ!

307 ਅਤੇ ਦੇਖੋ। ਕੋਨੇ ਤੋਂ... “ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰ ਕੋਨਿਆਂ ਤੋਂ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਰਮਾਗੇਡਨ ਲਈ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦਾ ਹੈ,” ਬਾਈਬਲ ਨੇ ਕਿਹਾ। ਮੈਂ ਸ਼ਾਸਤਰਾਂ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਥੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ; ਪਰ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਲਿਖੇ ਗਏ ਹਨ, ਵੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਕੀ ਹਨ। “ਪ੍ਰਭੂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਲੜਾਈ ਦੇ ਮਹਾਨ ਦਿਨ ਲਈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।” ਦੇਖੋ। ਹੁਣ, ਇਸ ਰਲਵੇਂ-ਮਿਲਵੇਂ, ਦੁਨਿਆਵੀ, ਪੀਲੇ, ਬਿਮਾਰ ਘੋੜੇ ਤੇ, ਇਸ ਦੇ ਬਾਰੇ ਜ਼ਰਾ ਸੋਚੋ; ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਇਹ ਇੱਕ ਬੁਰੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਹੁਣ ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿੱਥੇ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, “ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰ ਕੋਨਿਆਂ ਤੋਂ।” ਉਹ ਹੁਣ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। “ਆਰਮਾਗੇਡਨ” ਤੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਹੋਵੇਗਾ, ਵਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ। ਦੇਖੋ?

308 ਪੀਲੇ ਘੋੜੇ ਤੇ, ਸਵਾਰੀ ਨਾਲ, “ਮੌਤ” ਨੇ ਹਮਲਾ ਕੀਤਾ, ਜਾਂ, ਉਸ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਨਾਮ ਦੇ ਨਾਲ, “ਮੌਤ,” ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ! ਸੁਣੋ। ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਪਹਿਲਾ ਸੰਪਰਦਾ (ਜਿਸ ਨੂੰ ਵਿਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ); ਉਸ ਦੀ ਈਜ਼ਬਲ

ਨਾਲ, ਵਚਨ ਲਈ ਇੱਕ ਵੇਸਵਾ; ਉਸ ਦੀਆਂ ਧੀਆਂ ਨਾਲ, ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ, ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ; ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਹੁਣ ਏਕਤਾ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨਾ!

309 ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਇੱਥੇ ਬੈਪਟਿਸਟ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬੋਲਦੇ ਸੁਣਿਆ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ? ਹਰ? “ਓਹ, ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵਾਂਗੇ, ਪਰ ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਦੋਸਤਾਨਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਨਾਲ ਜੁੜ ਜਾਵਾਂਗੇ। ਸਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਰਚ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਪਵੇਗਾ, ਪਰ...” ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਹੋ, ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਜੋ ਵਚਨ ਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਪੁਰਾਣੀ ਕੰਜਰੀ, ਪਹਿਲੀ ਥਾਂ ਤੇ, ਵੇਖੋ।

310 ਹੁਣ ਉਹ ਇੱਥੇ ਹਨ, ਇੱਕਠੇ ਹੋ ਕੇ, ਉਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਵਿੱਚ, ਆਰਮਾਗੇਡਨ ਵੱਲ ਆ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ-ਰੰਗ ਦੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ; ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਦੇ ਨਾਲ, ਇੱਕ ਲਾਲ ਘੋੜੇ ਦਾ, ਇੱਕ ਘੋੜਾ ਕਾਲੇ ਰੰਗ ਦਾ। ਤਿੰਨ, ਵੱਖਰੇ: ਸਿਆਸੀ—ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸ਼ਕਤੀ, ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਸ਼ਕਤੀ, ਦੁਸ਼ਟ ਆਤਮਾ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤਰਿਤ, ਜੋ ਕਿ ਮਸੀਹ ਦਾ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਭ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਮਿਲਾਉਣਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਪੀਲੀ, ਬਿਮਾਰ-ਦਿੱਖਣ ਵਾਲੀ ਚੀਜ਼ ਮਿਲੀ ਜਿਸ ਤੇ ਉਹ ਸਵਾਰ ਹੈ। ਠੀਕ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਦੇਖੋ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੈ, ਇਹ ਪੀਲੇ ਦਿੱਖਣ ਵਾਲੇ, ਗੂੜ੍ਹੇ ਰੰਗ ਦੇ ਘੋੜੇ, ਕਾਲੇ, ਲਾਲ ਅਤੇ ਚਿੱਟੇ ਨਾਲ ਮਿਲਾਏ ਹੋਏ; ਲੜਾਈ ਵਿਚ ਆਉਂਦਿਆਂ, ਸਵਰਗ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਹਰ ਕੌਮ ਤੋਂ ਆਪਣੀ ਪਰਜਾ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨਾ! ਕੀ ਦਾਨੀਏਲ ਨੇ ਸੁਪਨੇ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ, ਅਤੇ ਰੋਮ ਦੇ ਹਰ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਲੋਹੇ ਦੀ ਲਕੀਰ ਨੂੰ, ਦੌੜਦੇ ਵੇਖਿਆ? ਇੱਥੇ ਉਹ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਕੱਠੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਹੁਣ ਨਜ਼ਦੀਕ ਬੈਠੋ, ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੁਣੋ।

311 ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਣ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ, ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰ ਕੋਨਿਆਂ ਤੋਂ ਉਸਦੀ ਪਰਜਾ ਲਿਆ ਰਹੇ ਹਨ; ਇੱਕ ਪੀਲਾ, ਬਿਮਾਰ, ਤਿੰਨ-ਰੰਗੀ, ਮਿਸ਼ਰਤ ਘੋੜੇ ਦੀ ਸਵਾਰੀ। ਉਹੀ ਆਦਮੀ!

312 ਹੁਣ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19 ਵਿਚ, ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਉਹ ਤਿਆਰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ ਮਸੀਹ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਲੜਾਈ ਗਰਮ ਅਤੇ ਭਾਰੀ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਮਸੀਹ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19 ਵਿੱਚ। ਮਸੀਹ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰ ਕੋਨਿਆਂ ਤੋਂ ਨਹੀਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਥੇ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਬਚਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਹ ਕੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਵਰਗ ਦੇ ਚਾਰੇ ਕੋਨਿਆਂ ਤੋਂ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਾਂਗੇ,

“ਜਗਵੇਦੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਰੂਹਾਂ,” ਕੱਲ ਰਾਤ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋਗੇ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਸਵਰਗ ਦੇ ਚਾਰ ਕੋਨੇ; ਬਰਫ ਵਰਗੇ-ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ!

313 ਉਸਦਾ ਵੀ ਕੋਈ ਨਾਮ ਹੈ, ਮੌਤ ਨਹੀਂ, ਪਰ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ,” ਜੀਵਨ। ਆਮੀਨ। ਇੱਥੇ ਉਸਦੇ ਪੱਟ ਤੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, “ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ।” ਇਹ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਜੀਵਨ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੀ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦਾ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਸਰੋਤ ਹੈ। ਜ਼ੋਏ! ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।]

314 ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, “ਜ਼ਿੰਦਗੀ,” ਇੱਕ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ; ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਤਿੰਨ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਵਾਲਾ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ “ਮੌਤ।” ਉਸ ਦੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਨਾ; ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਆਪਣੇ ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਪਰਜਾ, ਸੰਤਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ “ਮੌਤ” ਉਸ ਤੇ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਮਿਲਿਆ; ਮਸੀਹ ਨੂੰ “ਜੀਵਨ” ਉਸ ਤੇ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਮਿਲਿਆ।

315 ਜੇ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਹਨ ਉਹ ਚਿੱਟੇ ਘੋੜਿਆਂ ਤੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ “ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਚੁਣੇ ਹੋਏ” ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਮੀਨ! ਅਤੇ ਉਹ ਵਚਨ ਪ੍ਰਤੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਹਨ। ਆਮੀਨ! ਵਾਹ! ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਇੱਕ ਪਸੰਦ ਹੈ। “ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬੁਲਾਇਆ, ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ।” ਅਤੇ ਫਿਰ, ਵਚਨ ਪ੍ਰਤੀ ਵਫ਼ਾਦਾਰ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਦੁਆਰਾ, ਸਾਰੇ ਨਵੀਂ ਦਾਖਰਸ ਅਤੇ ਤੇਲ ਨਾਲ ਉਤੇਜਿਤ ਹੋਏ, ਬੱਸ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ, ਉਸਨੂੰ ਮਿਲਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਆ ਰਹੇ ਸਨ। ਉਹ ਜਾਣਦੇ ਹਨ ਕਿ ਗਰਜਣ ਸਾਡੇ ਲਈ ਚੀਜ਼ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗਾ, ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ। ਦੇਖੋ?

316 ਦੇਖੋ। ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਕਰਦਾ ਹੈ? ਇਸ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਵਚਨ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਵਚਨ ਹੈ, ਤਾਂ ਵਚਨ ਜੀਵਨ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ; ਕੁਝ ਵੀ ਵਿਰੋਧੀ “ਖਿਲਾਫ” ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਵਿਰੋਧੀ ਮਸੀਹ, ਵਚਨ ਦੇ “ਖਿਲਾਫ” ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਇੱਕ ਧਰਮ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਸੰਪਰਦਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਵਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੈ।

317 ਕਿਉਂ, ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਯਾਦ ਕਰੋਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ— ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹੋ? ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ।

318 ਅਤੇ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਵਿਰੋਧੀ “ਖਿਲਾਫ” ਹੈ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ? “ਇਸ ਤੋਂ ਦੂਰ ਲੈ ਜਾਓ।” ਇਹੀ ਉਹ ਸੀ। ਉਹ ਆਪਣੇ ਮਿਸ਼ਰਤ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਇੱਥੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ ਹੈ।

319 ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਸੱਤ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਖਿਆ ਸੀ। ਇੱਥੇ ਉਹ ਇਸਨੂੰ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਖੋਲ੍ਹਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਚੱਲੀਆਂ ਸਨ।

320 ਵਿਰੋਧੀ ਵਚਨ ਦੇ “ਖਿਲਾਫ” ਹੈ। ਦੇਖੋ ਕਿਉਂ, ਪੰਥ, ਅਸੀਂ ਧਰਮਾਂ ਅਤੇ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਿਉਂ ਹਾਂ? ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਵਚਨ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਨ। ਦੇਖੋ?

321 ਇੱਥੇ ਅਸੀਂ ਜੀਵਨ ਅਤੇ ਮੌਤ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਸੰਘਰਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ। ਸੱਚੇ ਜੀਵਨ ਦਾ, ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ; ਮਿਸ਼ਰਤ ਪੰਥ ਦਾ, ਪੀਲਾ-ਘੋੜਾ। ਉਹ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਸਲੀ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਤੇ—ਤੇ ਦੇਖਦੇ ਹਨ।

322 ਹੁਣ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਕੁਝ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ। ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਇਸ ਗੱਲ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾ ਕਰੋ। ਪਰ ਮੈਂ ਨਿਸ਼ਚਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ। ਇੱਥੇ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਰੰਗ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਚਿੱਟਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਿੰਨੇ ਕੁ ਜਾਣਦੇ ਹਨ? ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਰੰਗ ਹੈ। ਬਾਕੀ ਸਭ, ਮਿਸ਼ਰਤ ਹੈ।

323 ਮਸੀਹ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਹੀ, ਇੱਕ ਠੋਸ-ਚਿੱਟੇ, ਮਿਲਾਵਟ ਰਹਿਤ ਵਚਨ ਉੱਤੇ ਹੈ। ਆਮੀਨ! ਆਮੀਨ! ਹਰ ਰੰਗ ਚਿੱਟਾ ਹੁੰਦਾ ਜੇ ਕੋਈ ਰਸਾਇਣ ਇਸ ਵਿੱਚ ਨਾ ਟੁੱਟਿਆ ਹੁੰਦਾ। ਆਮੀਨ! ਮਹਿਮਾ! ਹਰ ਕਲੀਸੀਆ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਰਸੂਲ ਸਿਧਾਂਤ ਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਸ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਉਸ ਕੋਲ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮੱਤ ਜਾਂ ਸੰਪਰਦਾ ਨਹੀਂ ਰਲਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਉਥੇ ਤੁਸੀਂ ਹੋ।

ਓ, ਭਾਈ ਇਵਾਨਸ, ਮੈਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਚੰਗਾ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ! ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ। ਹਾਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

324 ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਅਸਲੀ ਰੰਗ, ਉਹ ਚਿੱਟਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਦੇ—ਇਹ ਕਦੇ ਵੀ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਜਾਂ ਮੱਤਾਂ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਰਲਿਆ। ਨਹੀਂ, ਸ਼੍ਰੀਮਾਨ।

325 ਅਤੇ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਉਸਦੇ ਸੰਤ ਚਿੱਟੇ ਬਸਤਰ ਪਹਿਨੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਅਤੇ ਮੱਤਾਂ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਮਿਲਾਏ ਗਏ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਲੱਭਦੇ ਹਾਂ, ਸੰਪਰਦਾ ਦੇ ਮਤ, ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣਾ ਮਿਸ਼ਰਤ ਰੰਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਪਰ ਇਹ ਅਸਲੀ ਰੰਗ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਸਵਾਰੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅਸਲੀ

ਰੰਗ ਉਸ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਤੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਖੂਨ ਵਿੱਚ ਡੁਬੋਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸਨੇ ਉਸ ਕੱਪੜੇ ਨੂੰ ਸਾਫ਼ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਵਾਪਸ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ। ਦੇਖੋ? ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

ਜੇ ਰਲ ਗਏ, ਪੀਲੇ ਹੋ ਗਏ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿਚ ਚਲੇ ਗਏ।

326 ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਗਾੜ ਹੈ, ਇੱਕ ਵਿਗਾੜ ਹੈ, ਰੰਗਾਂ ਨੂੰ ਚਿੱਟੇ ਨਾਲ ਮਿਲਾਉਣਾ; ਤੁਸੀਂ ਅਸਲੀ ਰੰਗ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦੇ ਹੋ। ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਜੇਕਰ ਅਸਲੀ ਰੰਗ, ਸਿਰਫ਼ ਰੰਗ, ਚਿੱਟਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਮਿਲਾਉਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਇਸਦੇ ਅਸਲ ਕਾਰਨ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਦੇ ਹੋ। ਆਮੀਨ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?

327 ਅਤੇ, ਜਦੋਂ, ਜੇਕਰ ਉਹ ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਹ ਵਚਨ ਹੈ; ਫਿਰ, ਉਸ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਰਲਾਉਣ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਧਰਮ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਜੋੜੋ, ਇਸ ਤੋਂ ਇੱਕ ਸ਼ਬਦ ਦੂਰ ਕਰੋ, ਸਾਰੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਵਿਗਾੜਨਾ ਹੈ। ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਮੈਨੂੰ ਵਚਨ ਨਾਲ ਰੱਖ, ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ!

328 ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਗਲਤੀ! ਉਹ ਮੇਰਾ! ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਚੰਗਾ ਹੋਵੇ... ਸੱਚਾਈ ਅਤੇ ਗਲਤੀ ਰਲ ਨਹੀਂ ਸਕਦੀ। ਇਹ ਰਲ ਨਹੀਂ ਸਕਦਾ। ਇਹ ਜਾਂ ਤਾਂ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਹ ਗਲਤ ਹੈ। ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਪਵਿੱਤਰ ਪਿਤਾ ਨੇ ਇਸ ਨੂੰ ਕੀ ਕਿਹਾ, ਸੇਂਟ ਬੇਨੀਫਰ, ਜਾਂ—ਜਾਂ ਕੈਂਟਰਬਰੀ ਦੇ ਆਰਕਬਿਸ਼ਪ; ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸਨੇ ਕਿਹਾ ਹੈ। ਜੇ ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਉਲਟ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਹ ਵਿਗਾੜ ਹੈ। ਇਹ ਮਿਲਾਇਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ, “ਕਿਉਂ, ਇਸ ਬੰਦੇ ਨੇ ਕੀਤਾ...” ਮੈਨੂੰ ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਕੋਈ ਪਰਵਾਹ ਨਹੀਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੀ ਕੀਤਾ, ਉਹ ਕਿੰਨਾ ਪਵਿੱਤਰ ਹੈ, ਜਾਂ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵੀ। ਇਹ ਇੱਕੋ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੱਖ ਸੱਚ ਹੈ ਜੋ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ। ਕੋਈ ਚਰਚ, ਕੋਈ ਧਰਮ, ਕੋਈ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜੇ ਇਹ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ।

329 ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਦਿਖਾਓ ਜਿਸਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਬੱਸ, ਮੈਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ। ਮੈਂ ਬਾਈਬਲ ਦਾ ਇੱਕ ਪੰਨਾ ਮੋੜਾਂਗਾ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਦਿਖਾਵਾਂਗਾ। ਦੇਖੋ? ਬਸ ਇੱਕ ਨੂੰ ਬੁਲਾਓ। ਤੁਸੀਂ ਕਹਿੰਦੇ ਹੋ, “ਪੈਂਟੇਕੋਸਟਲ।” ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਹੀ ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਉਥੋਂ ਦੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਫੜਿਆ ਹੈ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਉਹ ਕਿਹਾ। ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਛੱਡਣਾ ਬਿਹਤਰ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਦੇਖਿਆ ਕਿ ਉੱਥੇ ਹੀ ਇੱਕ ਦੁਖਦਾਈ ਥਾਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਮੈਂ ਨਹੀਂ—ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੁਖੀ ਨਹੀਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਬੱਸ ਤੁਹਾਨੂੰ

ਇਹ ਜਾਣਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਕਿਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚ ਰਹੇ ਸੀ। ਦੇਖੋ?

330 ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਮਿਲਾਇਆ, (ਵਿਰੋਧੀ) ਮੌਤ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਗਏ। ਉਹ ਮੌਤ ਦਾ ਰੰਗ ਬਦਲਦੇ ਹਨ, ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੂਲ ਨਾਲ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੀ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਮਿਲਾਉਂਦੇ ਹੋ।

331 ਇਹ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਮਸੀਹ ਨੇ ਰਾਈ ਦੇ ਦਾਣੇ ਬਾਰੇ ਕਿਹਾ ਸੀ। ਫਿਰ ਵੀ, ਇਹ ਸਾਰੇ ਬੀਜਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਭ ਤੋਂ ਛੋਟਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਰਲੇਗਾ। ਸਰ੍ਹੋਂ ਨਹੀਂ, ਕਿਸੇ ਚੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗੀ। ਉਹ ਅਸਲੀ ਰਾਈ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਇੰਨਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਫੜੀ ਰੱਖੋ।

332 ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਪਿੱਛੇ ਚੱਲੀ, ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਤੇ ਸਵਾਰ, ਜੋ ਵਚਨ ਸੀ, ਜ਼ਿੰਦਗੀ, ਉਸ ਦੇ ਜੀ ਉੱਠੇ ਸੰਤਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਾਬਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਉਸ ਕੋਲ ਸੀ। ਹੁਣ ਲੜਾਈ ਕਿਵੇਂ ਚੱਲੇਗੀ?

333 ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਮਰ ਵੀ ਜਾਵੇ, ਪਰ ਉਹ ਜਿਉਂਦਾ ਰਹੇਗਾ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ—ਤੁਸੀਂ ਮਰ ਜਾਵੋ, ਫਿਰ ਵੀ ਤੁਸੀਂ ਜਿਉਂਦੇ ਰਹੋਗੇ। ਅਤੇ ਜੇ ਕੋਈ ਜੀਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰੇਗਾ।” ਦੁਬਾਰਾ ਫਿਰ, ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਉਹ ਜੋ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ...ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇਵੇਗਾ, ਉਸਨੂੰ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਉਭਾਰੇਗਾ।” ਇਹ ਉਸਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਵਚਨ ਹੈ।

334 ਇੱਥੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਚਾਰੇ ਕੋਨਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਸ਼ੈਤਾਨ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਅਤੇ ਉਸਦੇ—ਉਸਦੇ ਕੈਥੋਲਿਕ ਨਾਲ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਇਕੱਠੇ, ਆਰਮਾਗੇਡਨ ਦੀ ਲੜਾਈ ਤੱਕ ਮਾਰਚ ਕਰਦੇ ਹੋਏ। ਠੀਕ ਹੈ।

335 ਅਤੇ ਇੱਥੇ ਯਿਸੂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਸਵਰਗ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪੁਨਰ-ਉਥਿਤ ਸੰਤਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵਚਨ।

336 ਮੈਂ ਕਿਹਾ, ਜੇ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਬੋਲਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭੇਜਦਾ ਹੈ, ਉਹ... ਉਹ—ਉਹ ਤੁਹਾਡੀ ਗੱਲ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਦੇਖੋ? ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਵਰਗ ਦੇ ਰਾਜਦੂਤ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਾਰਾ ਸਵਰਗ ਤੁਹਾਡੇ ਪਿੱਛੇ ਹੈ। ਅਤੇ ਸਵਰਗ ਵਚਨ ਦਾ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਹ-ਹਹ।

337 ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਹੁਣ, ਉਹ ਪੁਨਰ-ਉਥਿਤ ਸੰਤਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਆਇਆ ਹੈ, ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦਾ ਵਚਨ ਸੱਚ ਹੈ।

338 ਇਸ ਲਈ ਸ਼ੈਤਾਨ ਜਾਣਦਾ ਹੈ, ਫਿਰ, ਉਸ ਲਈ ਅਥਾਹ ਟੋਏ ਤਿਆਰ ਹਨ। ਦੇਖੋ? ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਜਦੋਂ ਕਿ, ਮੌਤ ਪੀਲੇ-ਘੋੜੇ, ਮਿਸ਼ਰਤ ਧਰਮਾਂ ਅਤੇ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਤੇ ਸਵਾਰ ਹੋ ਕੇ, ਉਸ ਦਾ ਪਿੱਛਾ ਕਰਦੀ ਸੀ, ਹੇ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜੇ ਲਈ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜੇ ਵੱਲ, ਲੈ ਗਿਆ।

ਮਸੀਹ ਨੇ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਵਿੱਚ, ਆਪਣੀ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਮਹਿਮਾ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੜ੍ਹਾਇਆ।

339 ਹੁਣ ਆਇਤ 8 ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦਿਓ, ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ...ਆਇਤ 8 ਦਾ ਆਖਰੀ ਹਿੱਸਾ, ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਬੰਦ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਵੇਖੋ।

...ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ...

340 ਕੌਣ “ਉਹ” ਹਨ? ਦੇਖੋ? ਠੀਕ ਹੈ। ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, “ਮੌਤ” ਅਖਵਾਉਂਦੀ ਹੈ। “ਨਰਕ ਦਾ ਅਨੁਸਰਣ ਕੀਤਾ।” ਉਸਦੀ ਚਾਰ-ਪੁਆਇੰਟ ਸਕੀਮ ਵੇਖੋ।

341 ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ, ਚਿੱਟਾ ਘੋੜਾ; ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਮਾਰਦਾ ਹੈ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਹੋਣਾ; ਰੂਹਾਨੀ ਮਾਰ।

342 ਨੰਬਰ ਦੋ, ਲਾਲ ਘੋੜਾ; ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ ਜਾਣਾ; ਰਾਜਨੀਤਿਕ ਸ਼ਕਤੀ, ਜਦੋਂ ਕਲੀਸੀਆ ਅਤੇ ਰਾਜ ਇਕਜੁੱਟ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

343 ਕਾਲਾ ਘੋੜਾ; ਰੂਹਾਂ, ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣਾ ਸਿਧਾਂਤ ਦਿੱਤਾ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉੱਥੇ ਆਪਣੇ ਵਿਭਚਾਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਭੋਜਨ ਨੂੰ ਤੋਲਿਆ, ਇੱਕ...ਨੂੰ ਵੇਚ ਦਿੱਤਾ...ਉਹ ਭੋਜਨ ਲਈ ਕੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਸੰਤੁਲਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਪੈਸੇ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਕੁਝ।

344 ਚੌਥਾ, ਇੱਕ ਪੀਲਾ ਘੋੜਾ; ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਤੋਂ ਸਦੀਵੀ ਵਿਛੋੜਾ। ਦੁਬਾਰਾ, ਚਾਰ, ਵੇਖੋ। ਓਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ!

ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੀ ਵਡਿਆਈ ਹੋਵੇ!

345 ਹੁਣ, ਆਖਰੀ, ਇੱਥੇ ਬੰਦ ਕਰਦਿਆਂ। ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ...ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ...ਮੇਰਾ ਸਮਾਂ ਬੀਤ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦਸ ਮਿੰਟ ਹੋਰ ਦਿਓਗੇ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਕਾਲਾਂ ਆਈਆਂ, ਅੱਜ, ਮੇਰੇ ਬਾਰੇ—ਬਾਰੇ ਇੱਥੇ ਬੋਲ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।

346 ਏਲੀਯਾਹ ਬਾਰੇ, ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਬਹੁਤ ਕੱਟੜਤਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਈ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਇਹ ਸਹੀ...ਇਹ—ਇਸ ਨੂੰ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ। ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ...ਖੈਰ, ਬੱਸ...ਬੱਸ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਮੇਰੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਕਿ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੀ ਇਹ ਦੇਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਕੀ ਦੇਖ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਵੇਖੋਗੇ? ਚਲੋ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੀਏ, ਵੇਖੀਏ।

347 ਹੁਣ ਇੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਹੈ, ਬੰਦ ਕਰਦਿਆਂ, ਜੋ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦਾ ਆਖਰੀ ਦੂਤ ਏਲੀਯਾਹ ਨਬੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਲਾਈਨ ਵਿੱਚ ਮਸਹ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਹੈ।

348 ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ...ਦੇਖੋ। ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇਸ ਆਖਰੀ ਕਲੀਸੀਆ ਦੇ ਯੁੱਗ ਦੇ...ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਕੀ ਹੋਇਆ, ਵੇਖੋ। ਮੌਤ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲਾਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਹਿਸ਼ੀ ਦਰਿੰਦਿਆਂ ਨੇ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ, ਈਜ਼ਬਲ ਦੀ ਕਿਸਮ ਸੀ।

349 ਹੁਣ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 2:18 ਅਤੇ 20 ਵੱਲ ਮੁੜੋ। ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਕੁਝ ਮਿੰਟ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮਿਲਿਆ ਹੈ। ਕੀ ਸਾਨੂੰ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ? ਹਾਂ, ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਕੁਝ ਲਈ ਇੱਥੇ ਲਿਖਿਆ ਸੀ...ਹਾਂ। ਨੈਤਿਕ ਪਤਨ ਦਾ ਸਮਾਂ, ਇਹ ਉਹੀ ਸੀ। ਵੇਖੋ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਸੀ, ਈਜ਼ਬਲ ਕਿਵੇਂ ਅੰਦਰ ਆਈ ਸੀ। ਹੁਣ, ਈਜ਼ਬਲ ਕਲੀਸੀਆਵਾਂ ਹਨ, ਇਹ ਆਧੁਨਿਕ ਕਲੀਸੀਆ; ਲਾੜੀ ਨਹੀਂ, ਹੁਣ। ਈਜ਼ਬਲ, ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਵਿੱਚ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 2:18, 20 ਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਅੱਜ ਕਲੀਸਿਯਾ ਦੀ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਹੈ।

...ਤੂੰ ਉਸ ਔਰਤ ਈਜ਼ਬਲ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਬੀਆ ਕਹਾਉਂਦੀ ਸੀ,...

350 ਦੇਖੋ? ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਹੁਣ, ਇਹ ਈਜ਼ਬਲ ਲਈ ਬਿਲਕੁਲ ਟਾਈਪ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ, ਪਹਿਲਾ...

351 ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ਼ ਵਚਨ ਦੇ ਬਾਅਦ ਵਚਨ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਦੇਖੋ, ਕਿ ਆਖਰੀ ਯੁੱਗ ਕਲੀਸੀਆ ਲਈ ਇੱਕ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਸੰਦੇਸ਼ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮੂਲ ਵਚਨ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਬੁਲਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਧਿਆਨ ਦਿਓ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਮਲਾਕੀ 4 ਨੇ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹਾ, ਅਤੇ ਹੋਰ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10:7, ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ। ਦੇਖੋ? ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਇਸ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ, ਹੇਠਾਂ, ਹੇਠਾਂ, ਹੇਠਾਂ। “ਜਿਵੇਂ ਕਿ

ਇਹ ਲੂਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸੀ,” ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅੱਗੇ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ। ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਹੇਠਾਂ ਆਉਂਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ।

352 ਈਜ਼ੇਬਲ ਅੱਜ ਦੇ ਆਧੁਨਿਕ ਕਲੀਸੀਆ ਦੀ ਕਿਸਮ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਕੈਥੋਲਿਕ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਟੈਸਟੈਂਟ ਹੁਣ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਉੱਥੇ—ਉੱਥੇ ਇਸ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਉਹ ਦੋਵੇਂ ਸੰਪਰਦਾਵਾਂ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ—ਇਹ ਸਿਰਫ਼ ਮਾਂ ਅਤੇ ਭੈਣ ਹੈ, ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨਾਲ ਝਗੜਾ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹਿਸ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਹ ਇੱਕੋ ਚੀਜ਼ ਹਨ, ਦੋਵੇਂ ਕੰਜਰੀਆਂ। ਹੁਣ, ਮੈਂ ਇਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਹੀਂ ਕਹਿ ਰਿਹਾ। ਮੈਂ ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ ਤੋਂ ਹਵਾਲਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਦੇਖੋ? ਚੰਗਾ।

353 ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਹੁਕਮ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ, ਈਜ਼ਬਲ ਸੀ, ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਯੇਹੂ ਨੂੰ ਉੱਥੇ ਜਾਣਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਖਿੜਕੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਈਜ਼ਬਲ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਅਤੇ ਕੁੱਤੇ ਉਸਦਾ ਮਾਸ ਖਾਂਦੇ ਹਨ, (ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ?) ਸ਼ਾਬਦਿਕ ਈਜ਼ਬਲ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਅਹਾਬ, ਉਸਦਾ ਰਾਜਾ, ਸਿਰ; ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੇ ਉਸਦਾ ਲਹੂ ਚੱਟਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪਹਿਲੇ ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੇਖੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਨਹੀਂ?

354 ਕਿਉਂ? ਪਹਿਲਾ ਏਲੀਯਾਹ ਕਲੀਸੀਆਵਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਆਦਮੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਈਜ਼ਬਲ ਅਤੇ ਅਹਾਬ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਚਰਚਾਂ, ਚਰਚ ਅਤੇ ਰਾਜ ਦੇ ਮੁਖੀ ਸਨ, ਸਾਰੇ ਇਕੱਠੇ। ਅਤੇ ਅਲੀਸ਼ਾ ਨੇ ਅਹਾਬ ਦੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਕਲੀਸੀਆ ਨੂੰ ਸੱਚੇ ਵਚਨ ਵੱਲ ਮੁੜਨ ਦਾ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ।

355 ਜੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜੋ ਦੂਜੇ ਏਲੀਯਾਹ ਨੂੰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਇਸ ਦਿਨ ਵਿਚ ਇਸ ਚਰਚ ਵਿਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, “ਮੂਲ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ ਮੁੜ ਬਹਾਲ ਕਰਨਾ”! ਮੈਂ ਨਹੀਂ ਦੇਖਦਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਤੋਂ ਕਿਵੇਂ ਨਿਚੋੜਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਸੱਚੇ ਵਚਨ ਵੱਲ ਮੁੜੋ! ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ।

356 ਹੁਣ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਲਾਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਆਓ ਇੱਥੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19 ਵੱਲ ਮੁੜੀਏ, ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ—ਵਚਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ। ਹੁਣ, ਵਚਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ। ਠੀਕ ਹੈ। ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਹੁਣੇ ਦੇਖੋ ਅਤੇ ਦੇਖੋ ਕਿ ਕੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ

ਮਸੀਹ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19 ਵਿੱਚ, 17ਵੀਂ ਆਇਤ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਦੂਤ ਨੂੰ ਸੂਰਜ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਦੇਖਿਆ;...

357 ਹੁਣ, ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇੱਥੇ ਉੱਪਰ ਦੇਖੋ, “ਅਤੇ ਉਸ ਦਾ ਬਸਤਰ ਲਹੂ ਨਾਲ ਭਿੱਜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।” 13ਵੀਂ ਆਇਤ ਵਿੱਚ, “ਉਸ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਵਚਨ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।” ਦੇਖੋ? ਹੁਣ, ਉਹ ਇੱਥੇ ਹੈ, “ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ।”

ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਦੂਤ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ...

358 ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਉਹ ਨਿਕਲਦਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਉਹ ਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਤਿੱਖੀ ਤਲਵਾਰ ਨਿੱਕਲਦੀ ਹੈ, ਜੋ ਉਹ ਦੇ ਨਾਲ ਕੌਮਾਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇ:...

359 “ਉਸਦੇ ਮੂੰਹੋਂ ਨਿਕਲਿਆ,” ਜਿਵੇਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਮੂੰਹ ਤੋਂ ਮੂਸਾ ਦੇ ਮੂੰਹ ਤੱਕ। ਦੇਖੋ?

...ਅਤੇ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉੱਤੇ ਲੋਹੇ ਦੇ ਡੰਡੇ ਨਾਲ ਰਾਜ ਕਰੇਗਾ: ਅਤੇ... ਉਹ ਸਰਬ ਸ਼ਕਤੀਮਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ—ਅੱਤ ਵੱਡੇ ਕ੍ਰੋਧ ਦੀ ਮੈਂ ਦੇ ਚੁੱਬੱਚੇ ਨੂੰ ਲਿਤਾੜਦਾ ਹੈ।

ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਹਿਰਾਵੇ ਤੇ ਇੱਕ ਨਾਮ ਹੈ... ਉਸਦੇ ਪੱਟ ਉੱਤੇ ਇੱਕ ਨਾਮ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਰਾਜਿਆਂ ਦਾ ਰਾਜਾ, ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਆਂ ਦਾ ਪ੍ਰਭੂ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਦੂਤ ਨੂੰ ਦੇਖਿਆ...

360 ਹੁਣ ਦੇਖੋ। ਹੁਣ ਉਹ ਮਾਰਦਿਆਂ, ਬਾਹਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਕਿਸ ਨੂੰ ਮਾਰ ਰਿਹਾ ਹੈ? ਈਜ਼ਬਲ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਅਹਾਬ, ਝੂਠਾ ਨਬੀ।

ਅਤੇ ਮੈਂ ਇੱਕ ਦੂਤ ਨੂੰ ਸੂਰਜ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਦੇਖਿਆ; ਅਤੇ ਉਸ ਨੇ ਉੱਚੀ ਅਵਾਜ਼ ਨਾਲ ਪੁਕਾਰ ਕੇ, ਅਕਾਸ਼ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਹਵਾ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪੰਛੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਆਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਮਹਾਨ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਭੋਜਨ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਕਰੋ;

361 ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਾਨਵਰਾਂ ਅਤੇ ਪੰਛੀਆਂ ਨੂੰ ਖੁਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ ਦੇ, ਇੱਥੇ ਦੂਜੇ ਅਧਿਆਏ ਵਿੱਚ ਇੱਥੇ ਦੇਖੋ। ਅਤੇ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਮਿੰਟ, “ਇੱਕ ਤਲਵਾਰ ਨਾਲ ਮਾਰੋ, ਅਤੇ ਮੌਤ, ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਦੇ ਜਾਨਵਰ।”

ਦੇਖੋ? ਈਜ਼ਬਲ ਕਲੀਸੀਆ, ਉਸਦਾ (ਅਸਲ ਵਿੱਚ) ਸਰੀਰ, ਧਰਤੀ ਦੇ ਪੰਛੀਆਂ ਅਤੇ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੁਆਰਾ ਖਾਧਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਬਿਲਕੁਲ ਜਿਵੇਂ ਅਹਾਬ ਅਤੇ ਈਜ਼ਬਲ, ਕੁਦਰਤੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸਨ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਹ, ਆਤਮਿਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਚਰਚ ਬਣਨ ਵਾਲੇ ਹਨ। ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? [ਕਲੀਸੀਆ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਘਾ।] ਠੀਕ ਹੈ।

362 ਏਲੀਯਾਹ ਦਾ...ਓਹ! ਏਲੀਯਾਹ ਅਹਾਬ ਅਤੇ ਈਜ਼ਬਲ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਨਬੀ ਸੀ, ਕੁਦਰਤੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਉਹੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਵਚਨ ਵਿੱਚ, ਈਜ਼ਬਲ ਨੂੰ, ਆਤਮਿਕ; ਉਸ ਦੀ ਆਤਮਾ-ਦੇ ਰੂਪ ਦੀ ਸੇਵਕਾਈ।

363 ਦੇਖੋ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਏਲੀਯਾਹ, ਆਪਣੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ, ਸਹੀ ਅਤੇ ਡੂੰਘਾਈ ਨਾਲ ਸਹੀ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਚਨ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਮੋੜ ਸਕਿਆ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਹਾਲਾਂਕਿ, ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨਾਲ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ। ਉਸਨੇ ਸਭ ਕੁਝ ਕੀਤਾ। ਉਹ—ਉਸਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚਿੰਨ੍ਹ ਅਤੇ ਅਚੰਭੇ ਦਿਖਾਏ; ਅਤੇ ਉਹ ਉਸਦੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ ਹੱਸੇ। ਉਹੀ ਗੱਲ ਉਹ ਇੱਥੇ ਆਤਮਿਕ ਨਾਲ ਕਰਨਗੇ, ਵੇਖੋ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਚਨ ਵੱਲ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਮੋੜ ਸਕਦਾ ਸੀ। ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚੋਂ...

364 ਹੁਣ ਸੁਣੋ, ਕਲੀਸੀਆ, ਹੁਣ ਬੰਦ ਕਰਦਿਆਂ, ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਹੋ।

365 ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਦੁਨੀਆਂ ਦੇ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚੋਂ, ਜਦੋਂ ਈਜ਼ਬਲ ਅਤੇ ਅਹਾਬ ਰਾਜ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ, ਅੱਜ ਦੇ ਵਿਰੋਧੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੇ ਵਿੱਚ—ਵਿੱਚ; ਸਾਰੀ ਦੁਨੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ, ਏਲੀਯਾਹ ਦੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਦੇ, ਸਿਰਫ਼ ਸੱਤ ਸੌ ਬਚੇ ਸਨ। ਕੀ ਇਹ ਸਹੀ ਹੈ? ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਹੈ।

366 ਦੇਖੋ, ਏਲੀਯਾਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਉਹ ਇਕੱਲਾ ਬਚਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਭੇਤ ਨਹੀਂ ਦਿਖਾਇਆ, ਕਿ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਸੱਤ ਸੌ ਸਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਅੱਗੇ ਕਦੇ ਵੀ ਮੱਥਾ ਨਹੀਂ ਟੇਕਦੇ ਸਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਕੋਲ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਏਲੀਯਾਹ ਲਈ ਆਪਣੀ ਕਿਤਾਬ ਖੋਲ੍ਹੀ, ਕਿਹਾ, “ਹੁਣ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਰੁਕ, ਪੁੱਤਰ। ਮੈਨੂੰ ਸੱਤ ਸੌ ਮਿਲੇ ਹਨ ਜੋ ਬਾਹਰ, ਉਥੇ ਹਨ, ਸੰਸਾਰ ਦੀ ਨੀਂਹ ਧਰਨ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਹੁਣ ਤੱਕ ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਨਾਮ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਉਹ ਮੇਰੇ ਹਨ।” ਵਾਹ! ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ।

367 ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਯੁਹੰਨਾ ਦੂਜੀ ਰਾਤ ਬਹੁਤ ਰੌਲਾ ਪਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਉਸ ਨੇ ਉੱਥੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਜ਼ਰੂਰ ਦੱਖਿਆ ਹੋਵੇਗਾ, ਤੁਸੀਂ ਦੇਖੋ। ਦੇਖੋ?

ਇੱਕ ਦਿਨ ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਖੋਲ੍ਹਿਆ...

368 ਅਲੀਸ਼ਾ, ਉਸ ਨੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਉਸਨੇ ਸਭ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਅਤੇ— ਅਤੇ—ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕੀਤਾ। ਉਸਨੇ ਉਹ ਸਭ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਜੋ ਉਹ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਵੀ ਉਹ ਬਸ ਉਸਨੂੰ “ਬੜਬੜਾਉਂਦਾ” ਆਖਦੇ ਸਨ, ਉਸਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਪੁਕਾਰਿਆ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਕਿਹਾ, “ਤੂੰ ਇਸ ਸਭ ਦਾ ਕਾਰਨ ਹੈਂ। ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਆਤਮਵਾਦੀ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਹੋ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਇਸ ਸਾਰੀ ਮੁਸੀਬਤ ਨੂੰ ਬਣਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਦੋਸ਼ੀ ਹੋ,” ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਸਭ ਕੁਝ। ਉਸ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਕਿਹਾ। ਈਜ਼ਬਲ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਸਿਰ ਕੱਟਣ ਦੀ ਧਮਕੀ ਦਿੱਤੀ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਹਰ ਕੋਈ ਉਸਦੇ ਖਿਲਾਫ ਸੀ।

369 ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, “ਪ੍ਰਭੂ, ਮੇਰੇ ਇਹ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਸੀ! ਮੈਂ ਬਿਲਕੁਲ ਤੁਹਾਡੇ ਵਚਨ ਨਾਲ ਬਣਿਆ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਕਿਹਾ, ਮੈਂ ਨਿਡਰ ਸੀ। ਮੈਂ ਰਾਜੇ ਦੇ ਚਿਹਰੇ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਭ ਕੁਝ ਦੇ ਕੋਲ ਗਿਆ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ‘ਯਹੋਵਾਹ ਇੰਝ ਫ਼ਰਮਾਉਂਦਾ ਹੈ।’ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਗੱਲ ਨਹੀਂ ਦੱਸੀ, ਪਰ ਕੀ ਹੋਇਆ। ਅਤੇ ਹੁਣ ਮੈਂ ਇੱਥੇ ਹਾਂ, ਪੂਰੇ ਝੁੰਡ ਵਿੱਚੋਂ ਸਿਰਫ਼ ਇੱਕ ਹੀ ਬਚਿਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਇਕੱਲਾ ਬਚਿਆ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਮਾਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ।”

370 ਪਰਮੇਸ਼ਵਰ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਮੈਂ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਖੋਲ੍ਹਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਝ ਦਿਖਾਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹਾਂ।” ਉਸ ਨੇ ਕਿਹਾ, “ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਮੈਨੂੰ ਉੱਥੇ ਸੱਤ ਸੌ ਵਾਪਸ ਮਿਲੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਅੱਗੇ ਕਦੇ ਗੋਡਾ ਨਹੀਂ ਝੁਕਿਆ... ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੱਤ, ਸੰਪਰਦਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸੱਤ ਸੌ ਉਠਾਏ ਜਾਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਨ, ਵੇਖੋ।” ਓਹ! ਓਹ! ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਨਬੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਜਿਸਨੂੰ ਉਹ ਆਪਣੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪਵਿੱਤਰ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੁਆਰਾ, ਵੇਖੋ, ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। “ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਅਜੇ ਇਸ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚੋਂ ਸੱਤ ਸੌ ਤਿਆਰ ਨਾਮ ਹਨ; ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸੱਤ ਸੌ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਸੇ ਅੱਗੇ ਗੋਡੇ ਨਹੀਂ ਟੇਕੇ ਹਨ” (ਜੇ ਮੈਂ ਇਸ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਹਾਂਗਾ) “ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਬਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ।”

371 ਤੁਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਹੈ? ਫਿਰ, ਇਹ ਬਸ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਬਸ ਹੋਣਾ ਹੈ। ਅਤੇ ਇਹ ਵਚਨ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਆਦਮੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਤੇ ਪਹੁੰਚਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਹੋਵੇਗਾ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਮੰਜ਼ਿਲ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹਾ ਹਾਂ। ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਵਚਨ ਨਾਲ ਬਣਿਆ ਰਹੇਗਾ। ਉਹ ਕਿਸੇ ਦੇ ਧਰਮ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਚੀਜ਼ ਲਈ ਨਹੀਂ ਲਵੇਗਾ। ਇਹ ਠੀਕ ਹੈ। ਉਹ ਇੱਕ ਵੁੱਡਸਮੈਨ ਕਿਸਮ ਦਾ ਸਾਥੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਲੀਸ਼ਾ ਸੀ, ਉਹ...ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਯੂਹੰਨਾ ਆਇਆ ਸੀ। ਉਹ—ਉਹ ਔਰਤਾਂ ਨਾਲ ਨਫਰਤ ਕਰੇਗਾ, (ਮੁੰਡੇ!) ਅਨੈਤਿਕ ਔਰਤਾਂ! ਵਾਹ! ਮੁੰਡਾ, ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੇ ਆ ਜਾਵੇਗਾ! ਏਲੀਯਾਹ ਨੇ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਯੂਹੰਨਾ ਨੇ ਵੀ। ਦੇਖੋ? ਦੇਖੋ? ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਵਚਨ ਨਾਲ ਠੀਕ ਸਿੱਧਾ ਰਹੇਗਾ। ਉਹ—ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਹੋਵੇਗਾ। ਸੰਗਠਨ? “ਆਪਣੇ ਅੰਦਰ ਇਹ ਕਹਿਣ ਲਈ ਨਾ ਸੋਚੋ, ‘ਸਾਡੇ ਪਿਤਾ ਲਈ ਅਬਰਾਹਾਮ ਹੈ,’ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਆਖਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੱਥਰਾਂ ਤੋਂ ਅਬਰਾਹਾਮ ਲਈ ਸੰਤਾਨ ਪੈਦਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।” ਦੇਖੋ? ਯਕੀਨਨ ਕੀਤਾ।

372 ਹੁਣ, ਤੁਸੀਂ ਉੱਥੇ ਹੋ, ਦੋਸਤੋ। ਇੱਥੇ ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ, ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਚਾਰ ਘੋੜਿਆਂ ਦੇ ਸਵਾਰ, ਮੇਰੀ ਸਭ ਤੋਂ ਚੰਗੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਹੁਣ, ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਹੈ ਜੋ ਧਰਤੀ ਤੇ ਹੋਇਆ ਹੈ।

373 ਅਗਲੀ ਮੋਹਰ, ਅਸੀਂ ਦੇਖਦੇ ਹਾਂ, ਸਵਰਗ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਰੂਹਾਂ ਜਗਵੇਦੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਹਨ।

374 ਹੁਣ, ਬਸ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਜੋੜਿਆਂ ਨੂੰ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ... ਬੱਸ ਕੁਝ ਸ਼ਬਦ, ਇੱਥੇ, ਮੈਂ ਲਿਖ ਲਿਆ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਹਨਾਂ ਚਾਰ ਮੋਹਰਾਂ ਤੇ, ਪਹਿਲੀਆਂ ਚਾਰ ਮੋਹਰਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

375 ਹੁਣ, ਕੱਲ ਰਾਤ, ਅਸੀਂ—ਅਸੀਂ ਦ੍ਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਬਦਲਦੇ ਹਾਂ, ਧਰਤੀ ਤੋਂ ਜੋ ਚੀਜ਼ਾਂ ਹੋ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਉਹ ਇੱਥੇ ਵੇਖਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਗਵੇਦੀ, ਬਲੀਦਾਨ, ਵੇਦੀ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਆਤਮਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਦਾ ਹੈ।

ਅਗਲੀ ਰਾਤ, ਨਿਆਂ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।

376 ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਰਾਤ, ਜਾਂ ਆਖਰੀ ਰਾਤ, ਐਤਵਾਰ ਦੀ ਰਾਤ, ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕੀ। ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਹੋਰਾਂ ਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਪਰ, “ਅੱਧਾ ਘੰਟੇ ਦਾ ਸਨਾਟਾ ਸੀ,” ਪਰ ਉੱਥੇ ਕੁਝ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਮੈਂ ਉਸ ਤੋਂ ਇਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਉਹ ਇਹ ਕਰੇਗਾ। ਮੈਂ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਕਰੇਗਾ।

377 ਸਾਨੂੰ ਧਰਮ-ਗ੍ਰੰਥ ਦੇ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਥਾਨਾਂ ਤੇ ਜਾਣਾ ਪਿਆ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19 ਨੂੰ, ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ। ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡਣਾ ਪਿਆ, ਬੱਸ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਦੋ ਆਇਤਾਂ ਲਓ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਮੈਨੂੰ ਵਚਨ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿਚ ਜਾਣਾ ਪਿਆ। ਇਸ ਲਈ ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 19 ਤੇ ਗਿਆ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦੇ ਅੰਤ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ, ਕਤਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ; ਮਸੀਹ ਦਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਵੇਗਾ, ਉਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦੇਵੇਗਾ।

378 ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10 ਨੂੰ, ਇਹ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਸੱਤਵੇਂ ਦੂਤ ਦਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਸ ਅੰਤਮ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਇੱਕ ਸੇਵਕਾਈ ਲਈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਮਸਹ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਏਲੀਯਾਹ ਨਬੀ ਨੇ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਲਾਕੀ 4 ਵਿੱਚ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਇਸ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚ (ਮੂਲ) ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸੱਚੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਲਈ, ਇਸ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਮੂਲ ਵਚਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੁਦਰਤੀ ਈਜ਼ਬਲ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਸੀ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਹ ਆਦਮੀ ਆਤਮਿਕ ਈਜ਼ਬਲ, ਸੰਪਰਦਾਇਕ ਚਰਚਾਂ ਨਾਲ ਵੀ ਕਰੇਗਾ। ਮੈਨੂੰ 7ਵੇਂ ਅਧਿਆਏ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਪਿਆ...10ਵਾਂ ਅਧਿਆਏ, 1 ਤੋਂ 7 ਆਇਤਾਂ, ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਸੀ। ਅਤੇ ਮਲਾਕੀ, ਅਤੇ ਆਮੋਸ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਅੱਗੇ, ਇਹ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ।

379 ਏਲੀਯਾਹ ਇੱਕ ਨਬੀ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਈਜ਼ਬਲ ਦੀ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ, ਉਸ ਖਾਸ ਪੀੜ੍ਹੀ ਵਿੱਚ।

380 ਅਤੇ ਏਲੀਯਾਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮਰਿਆ। ਉਸਨੇ ਯਕੀਨਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਉਹ ਦੁਬਾਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ, ਲਗਭਗ ਅੱਠ ਸੌ ਸਾਲ ਬਾਅਦ, ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਕੋਲ, ਰੂਪਾਂਤਰਣ ਦੇ ਪਹਾੜ ਉੱਤੇ। ਉਹ ਮਰਿਆ ਨਹੀਂ ਹੈ।

381 ਹੁਣ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਨੂੰ ਮਸਹ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਵਾਅਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਅੰਤ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ; ਆਤਮਾ ਈਜ਼ਬਲ ਵਿੱਚ ਉਹੀ ਕਰਨ ਦਾ ਵਾਅਦਾ ਕੀਤਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸਨੇ ਪਿਛਲੇ ਯੁੱਗ ਵਿੱਚ ਕੁਦਰਤੀ ਈਜ਼ਬਲ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਸੀ।

382 ਇਸੇ ਕਰਕੇ ਮੈਂ—ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸਾਬਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀ ਜਗ੍ਹਾ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ ਗਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਮਾਗ ਵਿਚ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਨਾ

ਛੱਡੇ। ਜੇ ਉੱਥੇ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸੋ। ਖੈਰ, ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਚਿੱਠੀ ਜਾਂ ਇੱਕ ਛੋਟਾ ਜਿਹਾ ਨੋਟ ਲਿਖੋ।

383 ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਰੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਇੱਥੋਂ ਤੱਕ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਜਾਨਵਰਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੀਰਾਂ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਾ ਲਿਆ ਜਿਵੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਉਦੋਂ ਕੀਤਾ ਸੀ।

384 ਮੇਰੇ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਲਈ, ਇਹ ਮੈਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਪੂਰਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਹ ਚਾਰ ਘੋੜ ਸਵਾਰਾਂ ਦਾ ਸੱਚ ਹੈ, ਜੋ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਹਾਂ।

385 ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਬਾਰੇ ਕੀ ਸੋਚਦੇ ਹੋ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦੀ ਹੈ—ਸੰਪਾ।]

ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ
ਕਰਦਾ ਹਾਂ
ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸੀ
ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ।

386 ਹੁਣ ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਨਾ ਨਾਲ... (ਇਹ ਹੀ ਹੈ; ਅੱਗੇ ਵਧੋ; ਇਹ ਚੰਗਾ ਹੈ।) ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਸਥਾ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਪ੍ਰਤੀ ਕੋਈ ਮਾੜੀ ਭਾਵਨਾ ਨਾ ਹੋਵੇ! ਕਾਰਨ, ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਕੈਥੋਲਿਕ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚੋਂ ਵੀ ਬੱਚੇ ਹਨ। ਉਸ ਕੋਲ ਮੈਥੋਡਿਸਟ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਵੀ ਬੱਚੇ ਹਨ। ਉਸ ਕੋਲ ਬੈਪਟਿਸਟ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਵਿੱਚ ਬੱਚੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿੰਨੇ, ਉਹ ਸਾਰੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ, ਅੱਜ ਰਾਤ ਇੱਥੇ ਪ੍ਰਸਤੁਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵੇਖਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਬਾਹਰ ਆਉਂਦੇ ਹਨ? ਆਓ ਆਪਣੇ ਹੱਥਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖੀਏ। [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।] ਹੁਣ, ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇੱਥੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਰਗੇ ਲੋਕ ਹਨ। ਪਰ ਇਹ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਹੈ ਜੋ ਮਾਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਵੇਖੋ। ਇਹ ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਆਤਮਾ ਹੈ ਜੋ ਆਖਰਕਾਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲੈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਉਹ ਕੋਈ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਸੁਣਦੇ।

387 ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰੋ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਮੋਹਰਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਿਆ ਸੀ? ਜੇ ਕਿਸੇ ਆਦਮੀ ਨੇ ਜੁਬਲੀ ਦੀ ਪੁਕਾਰ ਸੁਣੀ, ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਚੌਕੀ ਤੇ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਕੰਨ ਨੂੰ ਵਿੰਨ੍ਹ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ। ਕੰਨ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੋਂ ਤੁਸੀਂ ਸੁਣਦੇ ਹੋ। “ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਸੁਣਨ ਦੁਆਰਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ।” ਫਿਰ ਜੇ ਉਹ ਇਸ ਨੂੰ ਸੁਣਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ

ਹੈ, ਫਿਰ ਉਹ ਹੈ...ਸਾਰੀ ਉਮਰ ਆਪਣੇ ਸੰਪਰਦਾਇਕ ਗੁਰੂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਆਮੀਨ।

388 ਓਏ! ਉਹ, ਮੇਰੇ ਪ੍ਰਭੂ! ਕੀ ਉਹ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਆਮੀਨ।”—ਸੰਪਾ।]

ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੈਂ

ਆਓ ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਚੁੱਕ ਕੇ ਉਸਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੀਏ।

ਕਿਉਂਕਿ ਉਸਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕੀਤਾ
(ਮਹਿਮਾ!)

ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਮੁਕਤੀ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਲਿਆ
ਕਲਵਰੀ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ।

389 [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਨਹਮ ਨੇ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਗੀਤ ਗੁਣਗੁਣਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ—ਸੰਪਾ।] ਹੁਣ ਬੱਸ ਆਪਣਾ ਸਿਰ ਝੁਕਾਓ, ਅਤੇ ਆਓ ਹੁਣ ਉਸ ਦੀ ਅਰਾਧਨਾ ਕਰੀਏ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਇਸਨੂੰ ਗਾਉਂਦੇ ਹਾਂ। [ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਨਹਮ ਇਸ ਗੀਤ ਨੂੰ ਗੁਣਗੁਣਾਉਂਦੇ ਹਨ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ।]

390 ਯਹੋਵਾਹ, ਅਸੀਂ ਕਿੰਨੇ ਸ਼ੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰ ਹਾਂ! ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ, ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ। ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ, ਤੂੰ ਕਲਵਰੀ ਤੇ ਸਾਡੀ ਮੁਕਤੀ ਖਰੀਦੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਇਸ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਨਾਲ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਪ੍ਰਭੂ।

391 ਹੁਣ, ਪ੍ਰਭੂ, ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਦੁਆਰਾ ਸਾਨੂੰ ਅਜ਼ਮਾ। ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਸਾਡੇ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬੁਰਾਈ ਹੈ, ਪ੍ਰਭੂ, ਵਚਨ ਦਾ ਕੋਈ ਅਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ, ਇੱਥੇ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ, ਪਿਤਾ, ਜੋ ਕਿ ਪ੍ਰਮੇਸ਼ਵਰ ਦੇ ਹਰ ਵਾਅਦੇ ਨੂੰ ਇੱਕ ਨਾਲ ਵਿਰਾਮ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ “ਆਮੀਨ”; ਪਵਿੱਤਰ ਆਤਮਾ ਹੁਣ ਹੇਠਾਂ ਆਵੇ, ਚਿੱਟੇ ਘੋੜੇ ਦੀ ਸਵਾਰੀ, ਜਦੋਂ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ, ਮਸੀਹ ਦੀ ਆਤਮਾ, ਮਸੀਹ ਵਿਰੋਧੀ ਦੇ ਚਿਹਰੇ ਤੇ, ਆਪਣਿਆਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾ, ਪ੍ਰਭੂ।

392 ਹੁਣ ਉਹ ਤੋਬਾ ਕਰਨ, ਤੇਰੇ ਕੋਲ ਜਲਦੀ ਆਉਣ ਅਤੇ ਤੇਲ ਅਤੇ ਦਾਖਰਸ ਨਾਲ ਭਰ ਜਾਣ; ਅਤੇ ਕਇਨ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਉਸ ਸੰਪ੍ਰਦਾਇਕ ਚੋਲੇ ਤੋਂ ਬਦਲ ਜਾਣ, ਲਾੜੇ ਦੁਆਰਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ, ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇ ਬਰਫ਼-ਚਿੱਟੇ ਚੋਲੇ ਤੱਕ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਹ ਪੁਨਰ-ਉਥਾਨ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਵਚਨ ਵਿੱਚ, ਕਿਸੇ ਦਿਨ ਵਿਆਹ ਦੇ ਭੋਜ ਵਿੱਚ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਬਖਸ਼ ਦੇ, ਪ੍ਰਭੂ। ਦਿਲਾਂ ਨੂੰ ਖੋਜੋ, ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਤੁਹਾਡੀ ਉਡੀਕ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੁਆਰਾ!

[ਭਾਈ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਨੇ ਇਹ ਗੀਤ ਗੁਣਗੁਣਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹਾਂ—ਸੰਪਾ।]

393 ਹੁਣ, ਕੇਵਲ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰੋ, ਮੇਰੇ ਭਰਾ, ਮੇਰੀ ਭੈਣ, ਮੇਰੇ ਮਿੱਤਰ। ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਰਿਹਾ ਹਾਂ। ਲੱਗਭਗ ਤੇਤੀ ਸਾਲ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਕੀ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਦੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਮ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਕਿਹਾ ਹੈ ਪਰ ਕੀ ਹੋਇਆ? [ਕਲੀਸਿਯਾ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, “ਨਹੀਂ।”—ਸੰਪਾ।] ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਖੋਜੋ ਜਦੋਂ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਮੌਕਾ ਹੈ। ਇਹ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ। ਦੇਖੋ? ਉਹ ਸਿੰਘਾਸਨ ਨੂੰ ਛੱਡ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ, ਆਪਣੀ ਵਿਚੋਲਗੀ ਤੋਂ; ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਰੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਠੋਕਰ ਮਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਫਰਸ਼ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਅਤੇ ਹੇਠਾਂ ਦੌੜ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਸੰਸਾਰ ਦੇ ਹਰ ਚਰਚ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਕੋਈ ਹੋਰ, ਬਲੀਚ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤੁਹਾਡੇ—ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪ ਲਈ। ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਕਿੱਥੇ ਹੋ?

394 ਖੈਰ, ਮੈਂ ਨਿਹਚਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ, ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਦਿਲ ਨਾਲ, ਸਿੰਘਾਸਨ ਅਜੇ ਵੀ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ। ਮੈਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਅਜੇ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੇ ਹੈ। ਪਰ ਜਲਦੀ ਹੀ ਉਹ ਹੁਣ ਉੱਠਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਆਉਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਇਹ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੀ ਛੁਡਾਇਆ ਹੈ। ਉਹ ਨੇੜੇ ਦੇ ਸਾਕ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਰੂਥ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

395 ਪਰ ਜਲਦੀ ਹੀ, ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ, ਬੋਅਜ਼ ਨੇ ਨੇੜੇ ਦੇ ਸਾਕ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਉਸ ਨੇ ਆ ਕੇ ਆਪਣੇ ਕਬਜ਼ੇ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਕੀਤਾ। ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਹੀ ਹੈ ਜੋ ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸਨੇ ਕੀਤਾ, “ਉਸਨੇ ਬਾਹਰ ਆ ਕੇ ਕਿਤਾਬ ਲੈ ਲਈ।” ਫਿਰ ਵਿਚੋਲਗੀ ਖਤਮ ਹੋ ਗਈ ਹੈ; ਉਹ ਸਿੰਘਾਸਣ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹੈ; ਕਿਰਪਾ ਦੇ ਸਿੰਗਾਸਣ ਤੇ ਕੋਈ ਹੋਰ ਖੂਨ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਤੇ ਫਿਰ ਇਹ ਕੀ ਹੈ? ਨਿਆਂ ਦਾ ਸਿੰਘਾਸਨ ਹੈ।

396 ਇਹ ਨਾ ਕਹਿਣ ਦਿਓ, ਇਹਨਾਂ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ, “ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਉਠਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੋਣਾ ਸੀ।” ਅਤੇ ਅਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਕਹਿੰਦੇ ਸੁਣੋ, ਵਾਪਸ, “ਇਹ ਭੂਤਕਾਲ ਵਿੱਚ ਹੈ।” ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੇ!

ਹੁਣ ਆਓ ਆਪਣੇ ਸਿਰਾਂ ਨੂੰ ਝੁਕਾਈਏ।

397 ਭਾਈ ਨੇਵਿਲ, ਆਓ, ਬਰਖਾਸਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਾਂ ਜੋ ਵੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬਰਕਤ ਦੇਵੇ, ਕੱਲ ਰਾਤ ਤੱਕ।



ਚੌਥੀ ਮੋਹਰ PUN63-0321

(The Fourth Seal)

ਸੱਤਾਂ ਮੋਹਰਾਂ ਦੀ ਲੜੀ ਦਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ

ਭਾਈ ਵਿਲੀਅਮ ਮੈਰੀਅਨ ਬ੍ਰਨਹਾਮ ਦਾ ਇਹ ਸੰਦੇਸ਼, ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਵੀਰਵਾਰ ਸ਼ਾਮ ਨੂੰ, 21 ਮਾਰਚ, 1963, ਜੇਫਰਸਨਵਿਲੇ, ਇੰਡੀਆਨਾ, ਯੂ.ਐਸ.ਏ. ਵਿਚ ਬ੍ਰਨਹਮ ਟੈਬਰਨੇਕਲ ਵਿਖੇ, ਇਸ ਨੂੰ ਇਕ ਚੁੰਬਕੀ ਟੇਪ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਬਿਨਾਂ ਘਟਾਏ ਵਧਾਏ ਛਾਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਪੰਜਾਬੀ ਅਨੁਵਾਦ ਵਾਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰਿਕਾਰਡਿੰਗਜ਼ ਦੁਆਰਾ ਛਾਪਿਆ ਅਤੇ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਸੀ।

PUNJABI

©2022 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE

19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM

CHENNAI 600 034, INDIA

044 28274560 • 044 28251791

india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org

ਕਾਪੀਰਾਈਟ ਨੋਟਿਸ

ਸਾਰੇ ਹੱਕ ਰਾਖਵੇਂ ਹਨ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਨਜ਼ੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਯਸੂ ਮਸੀਹ ਦੇ ਸੁਭਸਮਚਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਸਾਰ ਵਾਸਤੇ ਮੁਫਤ ਵੰਡਣ ਲਈ, ਘਰੇਲੂ ਪ੍ਰਿੰਟਰ ਤੇ ਛਾਪੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਇਹ ਕਤਿਬ ਵੋਇਸ ਆਫ ਗੋਡ ਰੈਕਾਰਡਿੰਗਜ਼® ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇ ਬਨਿਾ ਵੇਚੀ, ਵੱਡੇ ਪੈਮਾਨੇ ਤੇ ਦੁਬਾਰਾ ਛਾਪੀ, ਕਸਿ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਪੋਸਟ, ਕਸਿ ਰੀਟਰੀਵਲ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਸਟੋਰ, ਕਸਿ ਹੋਰ ਭਾਸ਼ਾ ਵੀਚ ਅਨੁਵਾਦ, ਜਾਂ ਪੈਸੇ ਦੀ ਮੰਗ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਰਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ । ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਹੋਰ ਉਪਲੱਬਧ ਸਮਗਰੀ ਦੇ ਲਈ, ਕਰਿਪਾ ਕਰੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ:

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org